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ВИТЯГ 

із Закону України "Про вибори народних депутатів України" 

Розділ I  
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Стаття 3. Рівне виборче право 

5. Рівність прав і можливостей кандидатів у депутати, партій - суб'єктів 
виборчого процесу брати участь у виборчому процесі забезпечується: 

4) забороною використання кандидатами у депутати, партіями - 
суб'єктами виборчого процесу під час фінансування передвиборної агітації 
інших коштів, крім коштів виборчих фондів. 

 

Розділ VI  
ФІНАНСОВЕ ТА МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ПІДГОТОВКИ І ПРОВЕДЕННЯ ВИБОРІВ ДЕПУТАТІВ 

Стаття 45. Фінансування виборів депутатів 

1. Витрати на підготовку і проведення виборів депутатів здійснюються 
виключно за рахунок коштів Державного бюджету України, виділених на 
підготовку та проведення виборів депутатів, та коштів виборчих фондів 
партій, кандидати у депутати від яких зареєстровані в загальнодержавному 
окрузі, кандидатів у депутати в одномандатних округах. 

2. Партія, кандидати у депутати від якої зареєстровані в 
загальнодержавному окрузі, кандидат у депутати в одномандатному окрузі 
для фінансування своєї передвиборної агітації зобов'язані утворити власний 
виборчий фонд, що формується в порядку, встановленому цим Законом. 

3. Фінансування передвиборних агітаційних заходів чи матеріалів з 
джерел, не передбачених частиною другою цієї статті, незалежно від 
наявності погодження з партіями - суб'єктами виборчого процесу чи 
кандидатами у депутати, забороняється. 

Стаття 48. Виборчий фонд партії, кандидата у депутати в 
одномандатному окрузі 

1. Партія, кандидати у депутати від якої зареєстровані в 
загальнодержавному окрузі, кандидат у депутати в одномандатному окрузі 
зобов'язані відкрити рахунок свого виборчого фонду не пізніш як на десятий 
день з дня реєстрації Центральною виборчою комісією. 

Розмір виборчого фонду партії, кандидати у депутати від якої 
зареєстровані в загальнодержавному окрузі, не може перевищувати 
дев’яноста тисяч розмірів мінімальної заробітної плати. 
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Розмір виборчого фонду кандидата у депутати в одномандатному окрузі 
не може перевищувати чотирьох тисяч розмірів мінімальної заробітної плати. 

Виборчий фонд партії, кандидати у депутати від якої зареєстровані в 
загальнодержавному окрузі (далі - виборчий фонд партії), має один 
накопичувальний рахунок, на який надходять кошти для фінансування 
передвиборної агітації, а також поточні рахунки, з яких здійснюється 
фінансування витрат на передвиборну агітацію. На поточні рахунки 
виборчого фонду партії кошти надходять виключно з накопичувального 
рахунку виборчого фонду. Підставою для відкриття накопичувального 
рахунку виборчого фонду партії є копія рішення Центральної виборчої 
комісії про реєстрацію кандидатів у депутати, включених до виборчого 
списку партії. Підставою для відкриття поточного рахунку виборчого фонду 
партії є довідка установи банку про відкриття накопичувального рахунку 
партії. 

Виборчий фонд кандидата у депутати в одномандатному окрузі має один 
поточний рахунок, на який надходять кошти для фінансування 
передвиборної агітації. Підставою для відкриття поточного рахунку 
виборчого фонду є копія рішення Центральної виборчої комісії про 
реєстрацію кандидата у депутати в одномандатному окрузі. 

2. Партія відкриває накопичувальний рахунок виборчого фонду партії в 
установі банку України у місті Києві, яку визначає на свій розсуд. Кандидат у 
депутати в одномандатному окрузі відкриває поточний рахунок виборчого 
фонду в установі банку України, яку визначає на свій розсуд, за 
місцезнаходженням окружної виборчої комісії. Партія та кандидат у 
депутати в одномандатному окрузі мають право відкрити відповідні рахунки 
виборчого фонду тільки в національній валюті. 

3. Партія має право відкривати в установах банків України поточні 
рахунки виборчого фонду партії з розрахунку не більше одного поточного 
рахунку на території одного одномандатного округу. Один поточний рахунок 
виборчого фонду партії може обслуговувати декілька одномандатних 
округів. 

4. Порядок відкриття і закриття рахунків виборчих фондів 
встановлюється Національним банком України за погодженням із 
Центральною виборчою комісією не пізніш як за вісімдесят три дні до дня 
голосування. 

5. Послуги установ банків, пов'язані з відкриттям і закриттям рахунків 
виборчого фонду та їх функціонуванням, надаються безоплатно. Установа 
банку за користування коштами, що знаходяться на рахунках виборчого 
фонду партії, відсотки не нараховує і не сплачує. 

6. Установа банку не пізніше наступного робочого дня після дня 
відкриття відповідного накопичувального, поточного рахунку виборчого 
фонду партії письмово повідомляє Центральну виборчу комісію та 
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Національне агентство з питань запобігання корупції про відкриття 
відповідного рахунку та його реквізити. 

Установа банку не пізніше наступного робочого дня після дня відкриття 
відповідного поточного рахунку виборчого фонду кандидата у депутати в 
одномандатному окрузі письмово повідомляє Центральну виборчу комісію, 
Національне агентство з питань запобігання корупції та відповідну окружну 
виборчу комісію після її утворення про відкриття відповідного рахунку та 
його реквізити. 

7. Інформація про відкриття накопичувального рахунку виборчого фонду 
партії та його відповідні реквізити одноразово публікується Центральною 
виборчою комісією в газетах "Голос України" та "Урядовий кур'єр", а 
інформація про відкриття поточного рахунку виборчого фонду кандидата у 
депутати в одномандатному окрузі та його відповідні реквізити одноразово 
публікується Центральною виборчою комісією у регіональних чи місцевих 
друкованих засобах масової інформації не пізніш як на п'ятий день після 
отримання повідомлення установи банку про відкриття відповідного рахунку 
виборчого фонду за рахунок коштів, що виділяються на підготовку і 
проведення виборів з Державного бюджету України. Подальша інформація 
про реквізити відповідного рахунку виборчого фонду партії, кандидата у 
депутати в одномандатному окрузі публікується у друкованих засобах 
масової інформації за рахунок коштів відповідного виборчого фонду. 

8. Витрачання коштів з поточних рахунків виборчого фонду здійснюється 
в безготівковій формі. 

9. Витрачання коштів з поточних рахунків виборчого фонду після 18 
години останнього дня перед днем голосування здійснюється виключно у 
разі, якщо рахунки за товари, роботи і послуги були виставлені до 
зазначеного часу. 

Витрачання коштів з поточних рахунків виборчого фонду припиняється о 
18 годині середи після дня голосування. 

10. У разі призначення повторного голосування в одномандатному окрузі 
використання коштів виборчих фондів кандидатів у депутати, включених до 
виборчих бюлетенів для повторного голосування, поновлюється з дня 
прийняття рішення про повторне голосування. 

11. Арешт коштів на рахунках виборчого фонду не допускається. 

12. Закриття рахунків, зупинення операцій по рахунках виборчого фонду 
раніше, ніж у строк, встановлений абзацом другим частини дев’ятої цієї 
статті, не допускається. 

Стаття 49. Розпорядники виборчого фонду 

1. Партія із числа кандидатів, включених до виборчого списку цієї партії, 
або своїх уповноважених осіб у загальнодержавному окрузі, зазначених у 
частині п’ятій статті 75 цього Закону, призначає не більше двох 
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розпорядників накопичувального рахунку виборчого фонду партії. Кандидат 
у депутати в одномандатному окрузі може бути розпорядником поточного 
рахунку власного виборчого фонду або призначити не більше одного 
розпорядника поточного рахунку власного виборчого фонду з числа своїх 
довірених осіб. Розпорядники накопичувального рахунку виборчого фонду 
партії мають виключне право на використання коштів з накопичувального 
рахунку виборчого фонду партії, а розпорядник поточного рахунку 
виборчого фонду кандидата у депутати в одномандатному окрузі має 
виключне право на використання коштів з поточного рахунку виборчого 
фонду відповідного кандидата. 

2. Партія із числа кандидатів, включених до виборчого списку цієї партії, 
або своїх уповноважених осіб у відповідному одномандатному окрузі 
призначає по одному розпоряднику кожного поточного рахунку виборчого 
фонду партії, який має виключне право на розпоряджання коштами з 
відповідного поточного рахунку виборчого фонду партії. 

3. Розпорядники коштів накопичувального рахунку виборчого фонду 
партії зобов’язані вести облік надходження та розподілу коштів виборчого 
фонду між поточними рахунками. Розпорядники поточних рахунків 
виборчого фонду забезпечують додержання фінансової дисципліни, цільове 
використання коштів виборчого фонду. 

4. Установа банку, в якій відкрито накопичувальний або поточний 
рахунок виборчого фонду, надає розпорядникові коштів відповідного 
рахунку, Центральній виборчій комісії та окружним виборчим комісіям 
щотижнево або за їх зверненням відомості про розміри та джерела внесків, 
що надійшли на рахунки виборчого фонду, рух коштів, а також їх залишки на 
рахунках. 

5. Розпорядник коштів поточного рахунку виборчого фонду зобов’язаний 
вести облік використання коштів відповідного поточного рахунку виборчого 
фонду. 

Розпорядник коштів поточного рахунку виборчого фонду партії 
зобов’язаний за вісім днів до дня голосування подати розпоряднику коштів 
накопичувального рахунку виборчого фонду партії проміжний фінансовий 
звіт про використання коштів відповідного поточного рахунку виборчого 
фонду за період з дня відкриття накопичувального рахунку виборчого фонду 
до десятого дня до дня голосування. 

Розпорядник коштів поточного рахунку виборчого фонду партії 
зобов’язаний не пізніш як на сьомий день після дня голосування подати 
розпоряднику коштів накопичувального рахунку виборчого фонду партії 
остаточний фінансовий звіт про використання коштів відповідного 
поточного рахунку виборчого фонду. 

6. Розпорядник коштів накопичувального рахунку виборчого фонду 
партії зобов’язаний за п’ять днів до дня голосування подати до відповідної 
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партії, Центральної виборчої комісії та Національного агентства з питань 
запобігання корупції проміжний фінансовий звіт про надходження та 
використання коштів виборчого фонду за період з дня відкриття 
накопичувального рахунку виборчого фонду до десятого дня до дня 
голосування (на паперових носіях та в електронному вигляді), який 
оприлюднюється на офіційних веб-сайтах відповідної партії (за наявності), 
Центральної виборчої комісії, Національного агентства з питань запобігання 
корупції не пізніше дня, наступного за днем його надходження. 

Розпорядник коштів накопичувального рахунку виборчого фонду партії 
зобов’язаний не пізніш як на п’ятнадцятий день після дня голосування 
подати до відповідної партії, Центральної виборчої комісії та Національного 
агентства з питань запобігання корупції остаточний фінансовий звіт про 
надходження та використання коштів виборчого фонду (на паперових носіях 
та в електронному вигляді), який оприлюднюється на офіційних веб-сайтах 
відповідної партії (за наявності), Центральної виборчої комісії, 
Національного агентства з питань запобігання корупції не пізніше дня, 
наступного за днем його надходження. 

Розпорядник коштів поточного рахунку виборчого фонду кандидата у 
депутати в одномандатному окрузі зобов’язаний не пізніш як за вісім днів до 
дня голосування подати до партії, яка висунула відповідного кандидата у 
депутати (крім випадку, якщо кандидата висунуто шляхом самовисування), 
та до окружної виборчої комісії проміжний фінансовий звіт про надходження 
та використання коштів виборчого фонду (на паперових носіях та в 
електронному вигляді) за період з дня відкриття поточного рахунку 
виборчого фонду до десятого дня до дня голосування. У разі прийняття 
Центральною виборчою комісією рішення про проведення в одномандатному 
окрузі повторного голосування розпорядник коштів поточного рахунку 
виборчого фонду кандидата у депутати в одномандатному окрузі, 
включеного до виборчого бюлетеня для повторного голосування, 
зобов’язаний за чотири дні до дня повторного голосування подати до партії, 
яка висунула відповідного кандидата у депутати (крім випадку, якщо 
кандидата висунуто шляхом самовисування), та до окружної виборчої комісії 
проміжний фінансовий звіт про надходження та використання коштів 
виборчого фонду (на паперових носіях та в електронному вигляді) за період з 
дня прийняття рішення про проведення повторного голосування до п’ятого 
дня до дня повторного голосування. 

Окружна виборча комісія не пізніше наступного дня після отримання 
проміжного фінансового звіту про надходження та використання коштів 
виборчого фонду кандидата у депутати в одномандатному окрузі надсилає 
його копію (на паперових носіях та в електронному вигляді) Центральній 
виборчій комісії та Національному агентству з питань запобігання корупції у 
порядку, встановленому Центральною виборчою комісією за погодженням з 
Національним агентством з питань запобігання корупції. Партія, яка 
висунула кандидата у депутати, на своєму офіційному веб-сайті (за 
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наявності), Центральна виборча комісія, Національне агентство з питань 
запобігання корупції на своїх офіційних веб-сайтах оприлюднюють 
проміжний фінансовий звіт про надходження та використання коштів 
виборчого фонду кандидата у депутати в одномандатному окрузі 
невідкладно, але не пізніш як за два дні до дня голосування. У разі 
проведення в одномандатному окрузі повторного голосування партія, яка 
висунула кандидата у депутати, включеного до виборчого бюлетеня для 
повторного голосування, на своєму офіційному веб-сайті (за наявності), 
Центральна виборча комісія, Національне агентство з питань запобігання 
корупції на своїх офіційних веб-сайтах оприлюднюють проміжний 
фінансовий звіт про надходження та використання коштів виборчого фонду 
кандидата у депутати в одномандатному окрузі, включеного до виборчого 
бюлетеня для повторного голосування, невідкладно, але не пізніш як за два 
дні до дня повторного голосування. 

Розпорядник коштів поточного рахунку виборчого фонду кандидата у 
депутати в одномандатному окрузі зобов’язаний не пізніш як на сьомий день 
після дня голосування подати до партії, яка висунула відповідного кандидата 
у депутати (крім випадку, якщо кандидата висунуто шляхом самовисування), 
та окружної виборчої комісії остаточний фінансовий звіт про надходження та 
використання коштів виборчого фонду (на паперових носіях та в 
електронному вигляді). У разі проведення в одномандатному окрузі 
повторного голосування розпорядник коштів поточного рахунку виборчого 
фонду кандидата у депутати в одномандатному окрузі, включеного до 
виборчого бюлетеня для повторного голосування, зобов’язаний не пізніш як 
на сьомий день після дня повторного голосування подати до партії, яка 
висунула відповідного кандидата у депутати (крім випадку, якщо кандидата у 
депутати висунуто шляхом самовисування), та окружної виборчої комісії 
остаточний фінансовий звіт про надходження та використання коштів 
виборчого фонду (на паперових носіях та в електронному вигляді). 

Окружна виборча комісія не пізніш як на наступний день після 
отримання фінансового звіту про надходження та використання коштів 
виборчого фонду кандидата у депутати в одномандатному окрузі надсилає 
його копію (на паперових носіях та в електронному вигляді) Центральній 
виборчій комісії та Національному агентству з питань запобігання корупції у 
порядку, встановленому Центральною виборчою комісією за погодженням з 
Національним агентством з питань запобігання корупції. Партія, яка 
висунула відповідного кандидата у депутати, на своєму офіційному веб-сайті 
(за наявності), Центральна виборча комісія, Національне агентство з питань 
запобігання корупції на своїх офіційних веб-сайтах оприлюднюють 
остаточний фінансовий звіт про надходження та використання коштів 
виборчого фонду кандидата у депутати в одномандатному окрузі невідкладно 
після його отримання, але не пізніш як на вісімнадцятий день після дня 
голосування. У разі проведення в одномандатному окрузі повторного 
голосування партія, яка висунула кандидата у депутати, на своєму 
офіційному веб-сайті (за наявності), Центральна виборча комісія та 
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Національне агентство з питань запобігання корупції на своїх офіційних веб-
сайтах оприлюднюють фінансовий звіт про надходження та використання 
коштів виборчого фонду кандидата у депутати в одномандатному окрузі, 
включеного до виборчого бюлетеня для повторного голосування, 
невідкладно після його отримання, але не пізніш як на вісімнадцятий день 
після дня повторного голосування. 

У фінансових звітах, передбачених цією частиною, обов’язковому 
оприлюдненню підлягають прізвище, ім’я, по батькові та місце проживання 
фізичної особи. Інші відомості про фізичну особу, віднесені до інформації з 
обмеженим доступом, оприлюдненню не підлягають. 

7. Аналіз фінансових звітів, передбачених частиною шостою цієї статті, 
здійснюється виборчою комісією, до якої вони подані, та полягає у 
встановленні відповідності звітних даних вимогам Закону України "Про 
вибори народних депутатів України", своєчасності подання звітів та 
відповідності звітних даних інформації, отриманій від банків, у яких відкрито 
рахунки виборчих фондів. 

Центральна виборча комісія не пізніш як за два дні до дня голосування 
(дня повторного голосування) оприлюднює на своєму офіційному веб-сайті 
аналіз фінансових звітів, передбачених абзацом першим частини шостої цієї 
статті, та не пізніш як на тридцятий день після дня голосування - аналіз 
фінансових звітів, передбачених абзацом другим частини шостої цієї статті. 

Окружні виборчі комісії не пізніш як за три дні до дня голосування 
вивішують на стенді офіційних матеріалів відповідної комісії для загального 
ознайомлення та надсилають до Центральної виборчої комісії у 
встановленому нею порядку для оприлюднення на офіційному веб-сайті 
Центральної виборчої комісії, що має бути здійснено не пізніш як за два дні 
до дня голосування (дня повторного голосування), аналіз поданих до 
відповідної комісії фінансових звітів, передбачених абзацом третім частини 
шостої цієї статті, та не пізніш як на двадцятий день після дня голосування 
(дня повторного голосування) - аналіз фінансових звітів, передбачених 
абзацом п’ятим частини шостої цієї статті. 

У разі виявлення в ході аналізу фінансових звітів ознак порушення вимог 
цього або інших законів України Центральна виборча комісія або відповідна 
окружна виборча комісія повідомляє про це Національне агентство з питань 
запобігання корупції та відповідні правоохоронні органи для перевірки і 
реагування згідно із законом. 

8. У фінансових звітах, передбачених частинами п’ятою та шостою цієї 
статті, в обов’язковому порядку відображається інформація про всі 
надходження на накопичувальний, поточний рахунки (поточні рахунки) 
виборчого фонду партії, кандидата у депутати в одномандатному окрузі, 
здійснені витрати та залишки коштів на відповідних рахунках, у тому числі 
інформація про дату надходження кожного внеску до виборчого фонду 
партії, кандидата у депутати в одномандатному окрузі, його розмір, особу, 
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яка здійснила внесок на відповідний рахунок виборчого фонду (із 
зазначенням відомостей про особу, яка здійснила внесок, 
передбачених Законом України "Про політичні партії в Україні" для осіб, які 
здійснюють внески на підтримку партій), призначення, дату здійснення і 
суму кожного платежу з відповідного рахунку виборчого фонду, отримувача 
платежу (із зазначенням відомостей про отримувача платежу, передбачених 
Законом України "Про політичні партії в Україні"). 

9. Форми фінансових звітів, передбачених частинами п’ятою та шостою 
цієї статті, та порядок проведення таких звітів Центральною виборчою 
комісією та окружними виборчими комісіями встановлюються Центральною 
виборчою комісією за погодженням з Національним агентством з питань 
запобігання корупції. 

Стаття 50. Формування виборчого фонду та використання його 
коштів 

1. Виборчий фонд партії формується за рахунок власних коштів партії, а 
також добровільних внесків осіб, які згідно із Законом України "Про 
політичні партії в Україні" мають право здійснювати внески на підтримку 
партій. 

Виборчий фонд кандидата у депутати в одномандатному окрузі 
формується за рахунок власних коштів кандидата та добровільних внесків 
осіб, які згідно із Законом України "Про політичні партії в Україні" мають 
право здійснювати внески на підтримку партій. 

2. Добровільні внески особи до виборчого фонду партії, кандидата у 
депутати в одномандатному окрузі, висунутого партією або шляхом 
самовисування, обмежуються розміром максимального внеску на підтримку 
партії протягом року, встановленого Законом України "Про політичні партії в 
Україні". 

Якщо фізична або юридична особа здійснює або може здійснювати 
вирішальний вплив на діяльність однієї або кількох юридичних осіб (зокрема 
є кінцевим бенефіціарним власником (контролером) юридичної особи), то 
добровільні внески від такої фізичної або юридичної особи і підконтрольних 
їй юридичних осіб вважаються внеском однієї особи і обмежуються розміром 
максимального внеску на підтримку партії протягом року, 
встановленого Законом України "Про політичні партії в Україні". 

3. Забороняється здійснювати добровільні внески до виборчого фонду 
особам, які відповідно до Закону України "Про політичні партії в Україні" не 
мають права здійснювати внески на підтримку партій. 

4. Установа банку або відділення зв’язку не приймає добровільний внесок 
до виборчого фонду, що перевищує розмір, встановлений частиною другою 
цієї статті, та/або від особи, яка не подала заяву про відсутність обставин, 
передбачених частинами першою - третьою статті 15 Закону України "Про 
політичні партії в Україні", наявність яких є підставою для відмови у 
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прийнятті платіжного документа на здійснення грошового внеску. Така заява 
подається за формою, затвердженою Національним агентством з питань 
запобігання корупції. 

У платіжному документі, що подається до установи банку України або 
відділення зв’язку громадянином України для здійснення внеску до 
виборчого фонду, обов’язково зазначаються прізвище, ім’я, по батькові, дата 
народження, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки 
платника податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання 
відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 
податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають 
відмітку в паспорті), розмір (сума) внеску. Установа банку або відділення 
зв’язку приймає платіжний документ від громадянина України лише за 
умови пред’явлення ним одного з документів, зазначених у пунктах 1 чи 2 
частини третьої статті 2 цього Закону, а також оригіналу документа, який 
засвідчує його реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників 
податків (крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від 
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 
повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в 
паспорті), а також заяви, передбаченої абзацом першим цієї частини. 

5. Добровільний внесок перераховується установою банку або 
переказується відділенням зв’язку на накопичувальний рахунок виборчого 
фонду партії або на поточний рахунок кандидата у депутати в 
одномандатному окрузі не пізніше наступного робочого дня з дня отримання 
відповідного платіжного документа. Загальний строк безготівкового 
перерахування внеску на відповідний рахунок виборчого фонду не повинен 
перевищувати двох банківських днів. 

6. Розпорядник відповідного рахунку виборчого фонду має право 
відмовитися від внеску, про що він подає відповідну заяву та платіжний 
документ до установи банку, в якій відкрито відповідний рахунок виборчого 
фонду. Такий добровільний внесок повертається особі за рахунок її 
добровільного внеску, а в разі неможливості повернення перераховується до 
державного бюджету. 

7. Розпорядник відповідного рахунку виборчого фонду зобов’язаний 
відмовитися від внеску особи, яка відповідно до цього Закону не має права 
здійснювати такий внесок, або якщо розмір добровільного внеску перевищує 
розмір, визначений частиною другою цієї статті, протягом трьох днів від дня, 
коли йому стало про це відомо. На підставі заяви розпорядника про відмову 
від внеску з цих причин установа банку, в якій відкрито відповідний рахунок 
виборчого фонду, перераховує такий добровільний внесок до державного 
бюджету. 

8. Установа банку, в якій відкрито накопичувальний рахунок виборчого 
фонду партії, на підставі відповідного звернення розпорядника 
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накопичувального рахунку виборчого фонду перераховує кошти з 
накопичувального рахунку на поточні рахунки цього виборчого фонду. 

9. Центральна виборча комісія здійснює контроль за надходженням, 
обліком і використанням коштів виборчих фондів партій. Окружні виборчі 
комісії здійснюють контроль за надходженням, обліком і використанням 
коштів виборчих фондів кандидатів у депутати у відповідних одномандатних 
округах. Національне агентство з питань запобігання корупції здійснює 
контроль за дотриманням вимог цього Закону щодо фінансування 
передвиборної агітації партій, кандидатів у депутати в одномандатних 
округах. 

Контроль за надходженням, обліком і використанням коштів виборчих 
фондів також здійснюється установами банку, в яких відкрито рахунки 
виборчого фонду. Установа банку, в якій відкрито рахунок виборчого фонду, 
надає відповідній виборчій комісії та Національному агентству з питань 
запобігання корупції інформацію про надходження та використання коштів 
виборчого фонду. 

Контроль за надходженням, обліком і використанням коштів виборчих 
фондів здійснюється відповідно до порядку, встановленого Центральною 
виборчою комісією спільно з Національним банком України та центральним 
органом виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у 
сфері надання послуг поштового зв’язку. 

10. Установа банку, в якій відкрито поточний рахунок виборчого фонду, 
не пізніш як на п’ятий день після дня голосування перераховує кошти, не 
використані партією, на накопичувальний рахунок відповідного виборчого 
фонду. 

11. Кошти виборчого фонду партії, не використані партією, за рішенням 
керівного органу партії, прийнятим у десятиденний строк після офіційного 
оприлюднення результатів виборів, перераховуються з накопичувального 
рахунку виборчого фонду партії на поточний банківський рахунок партії у 
п’ятиденний строк з дня надходження до установи банку відповідного 
рішення партії. У разі неприйняття у цей строк партією такого рішення 
невикористані кошти виборчого фонду партії перераховуються установою 
банку до державного бюджету на п’ятнадцятий день з дня офіційного 
оприлюднення Центральною виборчою комісією результатів виборів. 

12. Внески, що надійшли на накопичувальний рахунок виборчого фонду 
партії пізніше ніж за день до дня голосування, повертаються установою 
банку відповідній особі за рахунок коштів її добровільного внеску, а в разі 
неможливості повернення перераховуються до державного бюджету. 

13. Кошти виборчого фонду, не використані кандидатом у депутати в 
одномандатному окрузі, у триденний строк з дня офіційного оприлюднення 
результатів виборів депутата в одномандатному окрузі перераховуються 
установою банку відповідному кандидату: 
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1) у повному обсязі - якщо сума коштів, не використаних кандидатом у 
депутати в одномандатному окрузі, не перевищує суму коштів, внесених ним 
до виборчого фонду; 

2) у розмірі суми коштів, внесених ним до виборчого фонду, - якщо сума 
коштів, не використаних кандидатом у депутати в одномандатному окрузі, 
перевищує суму коштів, внесених ним до виборчого фонду. Кошти, які 
залишилися після перерахування кандидату у депутати в одномандатному 
окрузі, в той самий строк перераховуються установою банку до державного 
бюджету. 

14. У разі скасування рішення про реєстрацію кандидата у депутати в 
одномандатному окрузі залишки коштів його виборчого фонду на восьмий 
день з дня оприлюднення відповідного рішення перераховуються до 
державного бюджету. 

15. Внески, що надійшли до виборчого фонду після дня голосування (у 
разі включення кандидата у депутати до виборчого бюлетеня для повторного 
голосування - після дня повторного голосування), повертаються установою 
банку відповідній особі за її рахунок, а у разі неможливості повернення 
перераховуються до державного бюджету. 

 

Розділ IX  
ПЕРЕДВИБОРНА АГІТАЦІЯ 

Стаття 68. Форми і засоби передвиборної агітації 

1. Передвиборна агітація - це здійснення будь-якої діяльності з метою 
спонукання виборців голосувати за або не голосувати за певного кандидата у 
депутати або партію - суб'єкта виборчого процесу. Передвиборна агітація 
може здійснюватися в будь-яких формах і будь-якими засобами, що не 
суперечать Конституції України та законам України. 

2. Передвиборна агітація може проводитися у таких формах: 

1) проведення зборів громадян, інших зустрічей з виборцями; 

2) проведення мітингів, походів, демонстрацій, пікетів; 

3) проведення публічних дебатів, дискусій, "круглих столів", прес-
конференцій стосовно положень передвиборних програм та політичної 
діяльності партій - суб'єктів виборчого процесу чи політичної діяльності 
кандидатів у депутати; 

4) оприлюднення в друкованих та аудіовізуальних (електронних) засобах 
масової інформації політичної реклами, виступів, інтерв'ю, нарисів, 
відеофільмів, аудіо- та відеокліпів, інших публікацій та повідомлень; 

5) розповсюдження виборчих листівок, плакатів та інших друкованих 
агітаційних матеріалів чи друкованих видань, в яких розміщено матеріали 
передвиборної агітації; 
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6) розміщення друкованих агітаційних матеріалів чи політичної реклами 
на носіях зовнішньої реклами; 

7) проведення концертів, вистав, спортивних змагань, демонстрації 
фільмів та телепередач чи інших публічних заходів за підтримки партії - 
суб'єкта виборчого процесу чи кандидата у депутати, а також оприлюднення 
інформації про таку підтримку; 

8) публічні заклики голосувати за або не голосувати за партію - суб'єкта 
виборчого процесу, кандидата у депутати або публічні оцінки діяльності цих 
партій чи кандидатів у депутати; 

9) встановлення агітаційних наметів; 

10) в інших формах, що не суперечать Конституції України та законам 
України. 

3. Політична реклама - це розміщення або поширення матеріалів 
передвиборної агітації за допомогою рекламних засобів. До політичної 
реклами належить також використання символіки або логотипів партій - 
суб'єктів виборчого процесу, а так само повідомлення про підтримку партією 
- суб'єктом виборчого процесу або кандидатом у депутати видовищних чи 
інших публічних заходів або привернення уваги до участі у таких заходах 
партії - суб'єкта виборчого процесу чи певного кандидата у депутати. 
Реклама друкованих видань (газет, журналів, книг), інших товарів та послуг з 
використанням прізвищ чи зображень (портретів) кандидатів, назв чи 
символіки партій - суб'єктів виборчого процесу також є політичною 
рекламою. 

4. Офіційні повідомлення в період виборчого процесу про дії кандидатів 
у депутати, які є посадовими особами органів державної влади, органів влади 
Автономної Республіки Крим чи органів місцевого самоврядування, пов'язані 
з виконанням ними посадових (службових) повноважень, 
передбачених Конституцією України та законами України, і підготовлені у 
порядку, передбаченому Законом України "Про порядок висвітлення 
діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в 
Україні засобами масової інформації", не належать до передвиборної агітації. 
Такі офіційні повідомлення не повинні містити коментарів агітаційного 
характеру, а також відео-, аудіозаписів, кінозйомок, фотоілюстрацій про дії 
зазначених осіб як кандидатів у депутати. 

5. Не вважається передвиборною агітацією здійснення партією, яка не 
має статусу суб'єкта виборчого процесу, заходів, зазначених у пунктах 1-7, 9 
частини другої цієї статті, з метою популяризації власної діяльності чи 
роз'яснення своєї позиції за умови, що під час таких заходів жодним чином 
не згадуються партії - суб'єкти виборчого процесу та кандидати у депутати, а 
також положення передвиборних програм. 

6. Передвиборна агітація здійснюється за рахунок коштів Державного 
бюджету України, виділених на забезпечення ведення передвиборної агітації 
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відповідно до цього Закону, коштів виборчих фондів партій, кандидатів у 
депутати в одномандатних округах. Кандидати у депутати, зареєстровані у 
загальнодержавному окрузі, можуть здійснювати передвиборну агітацію за 
кошти виборчого фонду партії. Використання власних коштів партій, 
кандидатів у депутати чи коштів з інших джерел для проведення 
передвиборної агітації, у тому числі з ініціативи виборців, забороняється. 

7. Надання партіям, кандидати у депутати від яких зареєстровані у 
загальнодержавному окрузі, друкованих площ у друкованих засобах масової 
інформації здійснюється з додержанням принципу рівних умов. 

Партія, кандидати у депутати від якої зареєстровані у 
загальнодержавному окрузі, фінансує із коштів свого виборчого фонду 
заходи і матеріали передвиборної агітації та розміщення політичної реклами 
на власну підтримку. 

Підтримка партією, кандидати у депутати від якої зареєстровані у 
загальнодержавному окрузі, від свого імені проведення концертів, вистав, 
спортивних змагань, демонстрацій фільмів, телепередач чи інших публічних 
заходів, а також проведення зазначених публічних заходів на підтримку 
партії, кандидати у депутати від якої зареєстровані у загальнодержавному 
окрузі, може здійснюватися лише у разі фінансування таких заходів із коштів 
виборчого фонду відповідної партії. 

8. Надання кандидатам у депутати в одномандатних округах друкованих 
площ у друкованих засобах масової інформації здійснюється з додержанням 
принципу рівних умов. 

Кандидат у депутати в одномандатному окрузі фінансує із коштів свого 
виборчого фонду заходи і матеріали передвиборної агітації та розміщення 
політичної реклами на власну підтримку. 

Підтримка кандидатом у депутати в одномандатному окрузі від свого 
імені проведення концертів, вистав, спортивних змагань, демонстрацій 
фільмів, телепередач чи інших публічних заходів, а також проведення 
зазначених публічних заходів на власну підтримку може здійснюватися лише 
у разі фінансування таких заходів із коштів виборчого фонду цього 
кандидата у депутати в одномандатному окрузі. 

9. Партія, кандидати у депутати від якої зареєстровані у 
загальнодержавному окрузі, кандидат у депутати в одномандатному окрузі 
мають право на договірній основі за рахунок коштів відповідного виборчого 
фонду орендувати будинки і приміщення усіх форм власності для проведення 
зборів, мітингів, дебатів, дискусій та інших публічних заходів передвиборної 
агітації. 

10. У разі якщо будинок (приміщення) незалежно від форми власності 
було на договірній основі за рахунок коштів відповідного виборчого фонду 
надано для проведення передвиборного публічного заходу чи передвиборної 
агітації одній партії, кандидати у депутати від якої зареєстровані у 
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загальнодержавному окрузі, або кандидату у депутати в одномандатному 
окрузі, власник (володар, користувач) цього будинку (приміщення) не має 
права відмовити в його наданні на тих же умовах іншій партії, кандидати у 
депутати від якої зареєстровані у загальнодержавному окрузі, або кандидату 
у депутати в одномандатному окрузі. Зазначена вимога не стосується 
приміщень, що перебувають у власності чи постійному користуванні партії, 
кандидати у депутати від якої зареєстровані у загальнодержавному окрузі, 
або кандидата у депутати в одномандатному окрузі. 

Будинки (приміщення) державної або комунальної форми власності 
надаються для проведення передвиборного публічного заходу чи 
передвиборної агітації без проведення конкурсу. 

11. Місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування 
не пізніш як за вісімдесят днів до дня голосування обладнують стенди, дошки 
оголошень у відведених місцях для розміщення матеріалів передвиборної 
агітації партій, кандидати у депутати від яких зареєстровані у 
загальнодержавному окрузі, та кандидатів у депутати в одномандатному 
окрузі з додержанням принципу рівних умов. 

12. Юридичні та фізичні особи - розповсюджувачі зовнішньої реклами 
повинні забезпечити рівний доступ та рівні умови для партій - суб’єктів 
виборчого процесу, кандидатів у депутати до розміщення агітаційних 
матеріалів (політичної реклами) з використанням носіїв зовнішньої реклами. 

Стаття 69. Матеріали передвиборної агітації 

5. Партія, кандидати у депутати від якої зареєстровані у 
загальнодержавному окрузі, кандидат у депутати, зареєстрований в 
одномандатному окрузі, на власний розсуд може виготовляти матеріали 
передвиборної агітації за рахунок і в межах коштів виборчого фонду. Партія 
може виготовляти друкований матеріал своєї передвиборної агітації із 
застосуванням обладнання, що їй належить. Відомості, що містяться у цих 
матеріалах, повинні відповідати вимогам закону. Матеріали передвиборної 
агітації виготовляються з урахуванням вимог Закону України "Про засади 
державної мовної політики". 

6. Партія, кандидати у депутати від якої зареєстровані у 
загальнодержавному окрузі, кандидат у депутати, зареєстрований в 
одномандатному окрузі, зобов'язані подати по одному примірнику кожного 
друкованого матеріалу передвиборної агітації, виготовленого за рахунок 
коштів виборчого фонду партії та із застосуванням обладнання, що їй 
належить, або відповідно виготовленого за рахунок коштів виборчого фонду 
кандидата, не пізніш як через п'ять днів з дня його виготовлення до 
Центральної виборчої комісії. Якщо друковані матеріали передвиборної 
агітації виконувалися регіональною мовою або мовою меншини, до кожного 
примірника такого матеріалу додається його переклад державною мовою. 
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7. Друковані матеріали передвиборної агітації повинні містити відомості 
про замовника цих матеріалів, установу, що здійснила друк, або вказівку, що 
друк здійснено з використанням обладнання, що належить партії, їх тираж, 
інформацію про осіб, відповідальних за випуск. 

8. Місцеві органи виконавчої влади, органи місцевого самоврядування не 
пізніш як за сто днів до дня виборів відводять місця у людних місцях для 
розміщення матеріалів передвиборної агітації з додержанням принципу 
рівних умов. 

Стаття 70. Строки проведення передвиборної агітації 

1. Партія, кандидати у депутати від якої зареєстровані у 
загальнодержавному окрузі, кандидати у депутати мають право розпочати 
свою передвиборну агітацію з дня, наступного за днем прийняття виборчою 
комісією рішення про реєстрацію кандидатів у депутати. 

2. Передвиборна агітація закінчується о 24 годині останньої п'ятниці 
перед днем голосування. 

3. Передвиборна агітація напередодні дня голосування та в день 
голосування забороняється. У цей же час забороняються проведення масових 
акцій (зборів, мітингів, походів, демонстрацій, пікетів) від імені партії, 
кандидати у депутати від якої зареєстровані у загальнодержавному окрузі, 
кандидатів в депутати, розповсюдження агітаційних матеріалів, а також 
публічні оголошення про підтримку партією чи окремими кандидатами у 
депутати проведення концертів, вистав, спортивних змагань, демонстрації 
фільмів та телепередач чи інших публічних заходів. 

Стаття 71. Загальний порядок використання засобів масової 
інформації 

1. Передвиборна агітація з використанням засобів масової інформації усіх 
форм власності проводиться з дотриманням принципу рівних умов та в 
порядку, передбаченому цим Законом. 

2. Передвиборна агітація у засобах масової інформації, у тому числі 
політична реклама, повинні здійснюватися у формах та з дотриманням вимог 
та обмежень, встановлених цією статтею та статтями 68, 70, 72-74 цього 
Закону. 

3. Партія, кандидати у депутати від якої зареєстровані у 
загальнодержавному окрузі, кандидат у депутати в одномандатному окрузі 
мають право користуватися засобами масової інформації державної та 
комунальної форми власності на умовах, передбачених цим Законом. 

4. Порядок надання ефірного часу та друкованих площ за рахунок коштів 
Державного бюджету України, виділених на забезпечення ведення 
передвиборної агітації відповідно до цього Закону, партіям, кандидати у 
депутати від яких зареєстровані у загальнодержавному окрузі, кандидатам у 
депутати встановлюється Центральною виборчою комісією. 
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5. Передвиборна агітація в засобах масової інформації усіх форм 
власності за рахунок коштів виборчих фондів партій, кандидатів у депутати в 
одномандатних округах здійснюється на умовах рівної оплати за одиницю 
ефірного часу чи друкованої площі. 

6. Розцінки вартості одиниці друкованої площі та одиниці ефірного часу 
для проведення передвиборної агітації за рахунок коштів виборчих фондів 
встановлюються відповідним засобом масової інформації не пізніш як за сто 
днів до дня голосування у розмірі, що не може перевищувати розміру 
середньоарифметичного значення ціни за комерційну рекламу (рекламу, 
розповсюдження якої має на меті отримання прибутку) за останні три 
квартали року, що передує року проведення виборів депутатів. При цьому 
засоби масової інформації можуть розрахувати такі розцінки вартості 
одиниці друкованої площі чи ефірного часу окремо для робочих днів і 
окремо для вихідних та святкових днів, а також окремо для різних за 
кількістю потенційної аудиторії періодів ефірного часу чи друкованої площі. 

7. Засоби масової інформації, зареєстровані після 1 червня року, що 
передує року проведення чергових виборів народних депутатів України, 
встановлюють розцінки вартості одиниці друкованої площі чи ефірного часу 
на підставі даних за весь період їх діяльності в порядку, встановленому 
частиною шостою цієї статті. Розміри розцінок таких засобів масової 
інформації не можуть перевищувати розмірів розцінок відповідно газети 
"Голос України" (для друкованих засобів масової інформації). 

8. Розцінки вартості одиниці друкованої площі та одиниці ефірного часу 
для проведення передвиборної агітації не можуть змінюватися протягом 
виборчого процесу. Засіб масової інформації не може надавати знижки чи 
встановлювати надбавки на оплату друкованої площі чи ефірного часу 
партіям, кандидати у депутати від яких зареєстровані у загальнодержавному 
окрузі, кандидатам в депутати в одномандатних округах. 

Передвиборна агітація в засобах масової інформації усіх форм власності 
за рахунок коштів виборчих фондів партій, кандидатів у депутати в 
одномандатних округах здійснюється тільки після відповідної оплати 
друкованої площі чи ефірного часу з відповідних рахунків виборчих фондів. 

9. Засіб масової інформації, який надав ефірний час або друковану площу 
для проведення передвиборної агітації одній партії, кандидати у депутати від 
якої зареєстровані у загальнодержавному окрузі, одному кандидату у 
депутати за рахунок коштів відповідного виборчого фонду, не може 
відмовити у наданні ефірного часу чи друкованої площі на тих же умовах 
іншій партії, кандидати у депутати від якої зареєстровані у 
загальнодержавному окрузі, іншому кандидату у депутати. Засіб масової 
інформації може відмовити у наданні ефірного часу чи друкованої площі 
партії, кандидати у депутати від якої зареєстровані у загальнодержавному 
окрузі, кандидату у депутати в разі, якщо надані для поширення матеріали не 
відповідають вимогам частин шостої чи десятої статті 74 цього Закону. 
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10. Засоби масової інформації у разі оприлюднення результатів 
опитування громадської думки, пов'язаного з виборами депутатів, зобов'язані 
зазначити замовника опитування, повну назву організації, що проводила 
опитування, час його проведення, територію, яку охоплювало опитування, 
розмір та спосіб формування соціологічної вибірки опитаних, метод 
опитування, точне формулювання питань, можливу статистичну похибку. 

11. Вимоги, встановлені частинами п'ятою - дев'ятою цієї статті, не 
поширюються на друковані засоби масової інформації, засновниками 
(власниками) яких є партії, кандидати у депутати від якої зареєстровані у 
загальнодержавному окрузі, кандидати у депутати в одномандатних округах 
для ведення власної передвиборної агітації. 

Стаття 72. Порядок використання електронних (аудіовізуальних) 
засобів масової інформації 

1. Телерадіоорганізації усіх форм власності зобов'язані не пізніш як за 
дев'яносто днів до дня голосування опублікувати в друкованих засобах 
масової інформації розцінки вартості однієї хвилини (секунди) ефірного часу. 
Телерадіоорганізації, які ведуть мовлення на загальнонаціональних каналах, 
здійснюють таку публікацію в газетах "Голос України" та "Урядовий кур'єр", 
регіональні та місцеві телерадіоорганізації - у відповідних регіональних та 
місцевих друкованих засобах масової інформації державної чи комунальної 
форми власності. 

2. Ефірний час для проведення передвиборної агітації за рахунок і в 
межах коштів Державного бюджету України, виділених на підготовку і 
проведення виборів, надається телерадіоорганізаціями державної та 
комунальної форми власності між дев'ятнадцятою і двадцять другою 
годинами. 

3. Час мовлення (розклад мовлення) телерадіоорганізацій, які мають 
ліцензії Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення на 
право користування загальнонаціональними каналами мовлення, змінюється 
(без зміни обсягу мовлення) на час розповсюдження програм передвиборної 
агітації за рахунок коштів Державного бюджету України, виділених на 
підготовку і проведення виборів, під час виборчого процесу з метою 
забезпечення регіональним телерадіоорганізаціям державної та комунальної 
форми власності можливостей поширення таких програм у відповідних 
регіонах. 

4. Телерадіоорганізації надають кожній партії - суб'єкту виборчого 
процесу ефірний час для проведення передвиборної агітації за рахунок і в 
межах коштів Державного бюджету України, що виділяються на підготовку і 
проведення виборів, у загальному обсязі не менше 60 хвилин на 
загальнонаціональному телеканалі та 60 хвилин на загальнонаціональному 
радіоканалі, а також по 20 хвилин на регіональних телеканалах та по 20 
хвилин на регіональних радіоканалах у кожному з регіонів. Кандидатам у 
депутати, зареєстрованим в одномандатному окрузі надається по 20 хвилин 
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на відповідних регіональних телеканалах та по 20 хвилин на регіональних 
радіоканалах. Цей час партії надається на кожному із зазначених каналів у 
двох рівних частках від загального обсягу виділеного часу. 

5. Попередній розклад ефірного часу трансляції передвиборних 
агітаційних теле-, радіопрограм із зазначенням дати і часу виходу їх в ефір 
(без зазначення конкретних учасників програм) складається 
загальнонаціональними та регіональними телерадіоорганізаціями державної 
та комунальної форми власності, з якими укладено угоди на розповсюдження 
матеріалів передвиборної агітації партій, кандидатів у депутати, 
зареєстрованих в одномандатному окрузі, за рахунок і в межах коштів 
Державного бюджету України, що виділяються на підготовку і проведення 
виборів, під час виборчого процесу. Такий розклад надсилається до 
Центральної виборчої комісії та відповідних окружних виборчих комісій не 
пізніш як за п'ятдесят сім днів до дня виборів. 

6. Черговість надання партіям - суб’єктам виборчого процесу ефірного 
часу на загальнонаціональному радіоканалі та телеканалі в межах розкладу, 
зазначеного у частині п’ятій цієї статті, визначається не пізніш як за 
п’ятдесят три дні до дня виборів за результатами жеребкувань, що 
проводяться Центральною виборчою комісією, із запрошенням 
представників партій у Центральній виборчій комісії або уповноважених осіб 
партій. 

Черговість надання партіям - суб’єктам виборчого процесу та кандидатам 
у депутати, зареєстрованим в одномандатному окрузі, ефірного часу на 
регіональних радіо- та телеканалах державної та комунальної форм власності 
в межах розкладу, зазначеного у частині п’ятій цієї статті, визначається не 
пізніш як за п’ятдесят три дні до дня виборів за результатами жеребкувань, 
що проводяться відповідними окружними виборчими комісіями, 
визначеними рішенням Центральної виборчої комісії у кожному з регіонів 
України, із запрошенням відповідно уповноважених осіб партій, кандидатів у 
депутати або довірених осіб кандидатів у депутати, зареєстрованих в 
одномандатних округах. 

7. Результати жеребкування, проведеного відповідно до частини шостої 
цієї статті та складений за його підсумком розклад ефірного часу із 
зазначенням передвиборних агітаційних теле-, радіопрограм, конкретної дати 
і часу виходу їх в ефір за рахунок коштів Державного бюджету України, що 
виділяються на підготовку і проведення виборів, публікуються відповідно в 
газетах "Голос України" та "Урядовий кур'єр", місцевих друкованих засобах 
масової інформації державної та комунальної форми власності у триденний 
строк з дня затвердження їх відповідно Центральною виборчою комісією, 
окружною виборчою комісією. 

8. Оплата наданого партії, кандидату у депутати, зареєстрованому в 
одномандатному окрузі, ефірного часу здійснюється Центральною виборчою 
комісією, відповідною окружною виборчою комісією згідно із 

  21 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v1421359-14%23n10
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v1492359-14%23n57


затвердженими ними кошторисами в межах коштів Державного бюджету 
України, що виділяються на підготовку і проведення виборів, та за угодами, 
що укладаються відповідно між Центральною виборчою комісією, окружною 
виборчою комісією і Національною суспільною телерадіокомпанією України, 
регіональною телерадіоорганізацією державної чи комунальної форми 
власності. 

9. Впродовж 10 хвилин до і після теле-, радіотрансляції передвиборної 
агітаційної теле-, радіопрограми партії, кандидата у депутати забороняється 
на тому ж каналі мовлення в будь-якій формі коментувати чи оцінювати 
зміст передвиборної агітаційної програми, дії партії, кандидатів у депутати. 

10. Ефірний час за рахунок коштів виборчого фонду надається на підставі 
угоди, що укладається від імені партії чи кандидата у депутати в 
одномандатному окрузі розпорядником поточного рахунку виборчого фонду 
з телерадіоорганізацією будь-якої форми власності. Без укладення такої 
угоди та надходження коштів на рахунок телерадіоорганізації надання 
ефірного часу забороняється. 

11. Телерадіоорганізації зобов'язані здійснювати аудіо-, відеозаписи усіх 
передач, що містять передвиборну агітацію, і зберігати їх протягом 
тридцятиденного строку з дня офіційного оприлюднення результатів виборів. 

12. Телерадіоорганізації усіх форм власності за письмовими запитами 
Центральної виборчої комісії, відповідної окружної виборчої комісії, 
Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення зобов'язані 
надавати всю інформацію про виділення ефірного часу відповідно партії, 
кандидату у депутати в одномандатному окрузі для проведення 
передвиборної агітації, а в разі необхідності - копії відповідних угод, 
платіжних документів і передач у запису на плівці та інших носіях 
інформації. 

13. Замовниками політичної реклами під час виборчого процесу для 
показу телерадіоорганізаціями можуть бути тільки партії, кандидати у 
депутати від якої зареєстровані у загальнодержавному окрузі, та кандидати у 
депутати в одномандатних округах. Протягом демонстрації політичної 
реклами обов'язково демонструється повна назва (або прізвище, ім'я та по 
батькові) її замовника у формі текстового повідомлення, яке має займати не 
менше п'ятнадцяти відсотків площі екрана і бути виконане контрастним 
кольором до фону та бути сприйнятним для глядача. 

Стаття 73. Порядок використання друкованих засобів масової 
інформації 

1. Партія, кандидати у депутати від якої зареєстровані у 
загальнодержавному окрузі, має право за рахунок і в межах коштів 
Державного бюджету України, що виділяються на підготовку і проведення 
виборів, опублікувати в однаковому для всіх партій поліграфічному 
виконанні в газетах "Голос України" та "Урядовий кур'єр", а також в одному 
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з регіональних (місцевих) друкованих засобів масової інформації державної 
чи комунальної форми власності кожного з регіонів свою передвиборну 
програму обсягом не більше семи тисяч восьмисот друкованих знаків. 
Кандидат у депутати, зареєстрований в одномандатному окрузі має право за 
рахунок і в межах коштів Державного бюджету України, що виділяються на 
підготовку і проведення виборів, опублікувати в однаковому для всіх 
кандидатів поліграфічному виконанні в одному з регіональних (місцевих) 
друкованих засобів масової інформації державної чи комунальної форми 
власності свою передвиборну програму обсягом не більше трьох тисяч 
дев'ятисот друкованих знаків. 

Угода про публікацію вказаних матеріалів з редакціями зазначених 
засобів масової інформації укладається відповідно Центральною виборчою 
комісією або окружною виборчою комісією у відповідному регіоні, 
визначеною згідно з частиною шостою статті 72 цього Закону. 

2. Редакції газет "Голос України" та "Урядовий кур’єр", а також редакції 
регіональних друкованих засобів масової інформації державної форми 
власності, з якими укладено угоди про опублікування передвиборних 
програм партій - суб’єктів виборчого процесу, кандидатів у депутати, 
зареєстрованих в одномандатному окрузі, зобов’язані надрукувати 
передвиборні програми суб’єктів виборчого процесу в окремих спеціальних 
випусках видань не пізніш як за сорок п’ять днів до дня виборів. 
Послідовність розміщення перевиборних програм партій - суб’єктів 
виборчого процесу, кандидатів у депутати, зареєстрованих в одномандатному 
окрузі, у відповідному виданні визначається згідно з черговістю їх реєстрації 
Центральною виборчою комісією. 

5. Друковані засоби масової інформації усіх форм власності зобов'язані 
не пізніш як за дев'яносто днів до дня голосування опублікувати розцінки 
одиниці вартості друкованої площі. Загальнодержавні друковані засоби 
масової інформації здійснюють таку публікацію в газетах "Голос України" та 
"Урядовий кур'єр", а регіональні та місцеві - у відповідних регіональних та 
місцевих друкованих засобах масової інформації державної чи комунальної 
форми власності. 

6. Партія, кандидати у депутати від якої зареєстровані у 
загальнодержавному окрузі, кандидат у депутати в одномандатному окрузі 
мають право за рахунок коштів свого виборчого фонду публікувати 
агітаційні матеріали в друкованих засобах масової інформації будь-яких 
форм власності, що видаються в Україні, за винятком засобів масової 
інформації, зазначених у частині дев’ятнадцятій статті 74 цього Закону. 

7. Матеріали передвиборної агітації, передбачені в частині шостій цієї 
статті, публікуються на підставі угоди, що укладається від імені партії, 
кандидати у депутати від якої зареєстровані у загальнодержавному окрузі, 
кандидата у депутати в одномандатному окрузі розпорядником поточного 
рахунку відповідного виборчого фонду партії, кандидатом у депутати з 
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редакцією (видавцем) друкованого засобу масової інформації. Без укладення 
угоди та надходження коштів на рахунок редакції (видавця) друкованого 
засобу масової інформації публікація цих матеріалів забороняється. Ця 
вимога не застосовується до засобу масової інформації, засновником 
(власником) якого є партія, кандидати у депутати від якої зареєстровані у 
загальнодержавному окрузі, кандидат у депутати в одномандатному окрузі 
для ведення їх власної передвиборної агітації. 

8. Редакції (видавці) друкованих засобів масової інформації усіх форм 
власності за письмовими запитами Центральної виборчої комісії, окружних 
виборчих комісій зобов'язані надавати їм усю інформацію про використання 
друкованої площі для розміщення агітаційних матеріалів, а в разі 
необхідності - надсилати їм копії відповідних угод, платіжних документів, а 
також відповідні публікації. 

Стаття 74. Обмеження щодо ведення передвиборної агітації 

1. Участь у передвиборній агітації забороняється: 

1) іноземцям та особам без громадянства, у тому числі через 
журналістську діяльність чи у формі участі у концертах, виставах, 
спортивних змаганнях, інших публічних заходах, що проводяться на 
підтримку чи за підтримки партії - суб'єкта виборчого процесу чи кандидата 
у депутати; 

2) органам виконавчої влади, органам влади Автономної Республіки 
Крим та органам місцевого самоврядування, правоохоронним органам і 
судам; 

3) у робочий час посадовим і службовим особам органів, зазначених у 
пункті 2 цієї частини, крім випадків, коли відповідна посадова чи службова 
особа є кандидатом у депутати; 

4) членам виборчих комісій протягом строку їх повноважень у 
відповідних виборчих комісіях. 

2. У військових частинах (формуваннях), в установах виконання покарань 
і слідчих ізоляторах передвиборна агітація обмежується. Відвідання 
військових частин (формувань), установ виконання покарань і слідчих 
ізоляторів окремими кандидатами у депутати, їх довіреними особами чи 
уповноваженими особами партій забороняється. Зустрічі цих осіб з 
виборцями організовуються відповідною окружною виборчою комісією 
спільно з командиром військової частини (формування) або керівником 
установи виконання покарань чи слідчого ізолятора з обов'язковим 
повідомленням не пізніш як за три дні до дня зустрічі всіх уповноважених 
осіб партій, кандидатів у депутати в одномандатному окрузі або їх довірених 
осіб у відповідному одномандатному окрузі. 

3. Забороняється використання приміщень органів державної влади, 
органів влади Автономної Республіки Крим та органів місцевого 
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самоврядування, для проведення передвиборної агітації за рахунок коштів 
виборчих фондів партій, кандидатів у депутати в одномандатному окрузі. 

4. Забороняється проведення агітаційних заходів, розповсюдження 
передвиборних агітаційних матеріалів, демонстрація агітаційних фільмів чи 
кліпів, розповсюдження виборчих листівок, плакатів, інших друкованих 
агітаційних матеріалів чи друкованих видань, у яких розміщено матеріали 
передвиборної агітації, публічні заклики голосувати за чи не голосувати за 
партії - суб’єктів виборчого процесу, кандидатів у депутати в 
одномандатному окрузі або публічна оцінка діяльності цих партій чи 
кандидатів у депутати під час проведення заходів, організованих органами 
державної влади, органами влади Автономної Республіки Крим, органами 
місцевого самоврядування, державними чи комунальними підприємствами, 
закладами, установами, організаціями. 

5. Забороняється розміщення агітаційних матеріалів та політичної 
реклами на будинках і в приміщеннях органів державної влади, органів влади 
Автономної Республіки Крим та органів місцевого самоврядування, 
підприємств, установ і організацій державної та комунальної форми 
власності. 

6. Поширення у будь-якій формі матеріалів, що містять заклики до 
ліквідації незалежності України, зміни конституційного ладу насильницьким 
шляхом, порушення суверенітету і територіальної цілісності держави, 
підриву її безпеки, незаконного захоплення державної влади, пропаганду 
війни, насильства та розпалювання міжетнічної, расової, національної, 
релігійної ворожнечі, посягання на права і свободи людини, здоров'я 
населення, забороняється. 

7. Засобам масової інформації, їх посадовим та службовим особам і 
творчим працівникам під час виборчого процесу у своїх матеріалах і 
передачах, не обумовлених угодами, укладеними відповідно до вимог частин 
п'ятої та десятої статті 72 і частин другої та сьомої статті 73 цього Закону, 
забороняється агітувати голосувати за або не голосувати за партії, кандидатів 
у депутати чи поширювати інформацію, яка має ознаки політичної реклами, 
безоплатно або яка оплачена з джерел, не передбачених законом, а так само 
поширювати будь-яку інформацію з метою спонукання виборців голосувати 
за або не голосувати за певного суб'єкта виборчого процесу. Авторам і 
ведучим телерадіопередач, які є кандидатами у депутати, під час виборчого 
процесу також забороняється у телерадіопередачах вести передвиборну 
агітацію. 

8. Забороняється розміщення політичної реклами в одному блоці з 
комерційною чи соціальною рекламою. 

Під час виборчого процесу забороняється використання у комерційній та 
соціальній рекламі: 

1) прізвищ чи портретів кандидатів у депутати; 
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2) назв чи символіки партій - суб’єктів виборчого процесу. 

9. Розміщення носіїв політичної реклами на зовнішній поверхні та 
всередині транспортних засобів громадського користування, у тому числі 
таксі, розміщення політичної реклами у приміщеннях та на будівлях станцій 
метрополітену, автобусних та залізничних вокзалів, портів та аеропортів, а 
також розповсюдження матеріалів передвиборної агітації, у тому числі 
політичної реклами, через телерадіотрансляційні або інші інформаційні 
мережі сповіщання пасажирів та інформаційні табло у приміщеннях станцій 
та вагонах метрополітену, автобусних та залізничних вокзалів, портів та 
аеропортів, у транспортних засобах громадського користування 
забороняється. 

10. Забороняється розповсюдження завідомо недостовірних або 
наклепницьких відомостей про партію - суб'єкта виборчого процесу або про 
кандидата у депутати, недостовірний або наклепницький характер яких 
встановлено у судовому порядку. 

11. У разі встановлення судом при розгляді виборчого спору повторного 
або одноразового грубого порушення засобом масової інформації вимог 
цього Закону суд приймає рішення про тимчасове (до закінчення виборчого 
процесу) зупинення дії ліцензії або про тимчасову заборону (до закінчення 
виборчого процесу) випуску друкованого видання. 

12. Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення своїм 
рішенням припиняє трансляцію на території України, в тому числі 
операторами телекомунікацій, іноземних телеканалів, у діяльності яких 
порушується норма щодо заборони громадянам іноземних держав, особам 
без громадянства ведення передвиборної агітації через журналістську 
діяльність або в діяльності яких містяться заклики до ліквідації незалежності 
України, зміни конституційного ладу насильницьким шляхом, порушення 
суверенітету і територіальної цілісності України, підриву її безпеки, 
незаконного захоплення державної влади, пропаганда війни, насильства та 
розпалювання міжетнічної, расової, національної, релігійної ворожнечі, 
посягання на права і свободи людини, здоров'я населення. 

13. Партія - суб'єкт виборчого процесу, кандидат у депутати мають право 
звернутися до засобу масової інформації, що оприлюднив інформацію, яку 
партія або кандидат вважають недостовірною, з вимогою опублікувати їх 
відповідь. Засіб масової інформації, що оприлюднив відповідний матеріал, не 
пізніш як через три дні після дня звернення з вимогою про відповідь, але не 
пізніш останнього дня перед днем голосування зобов'язаний надати партії, 
кандидату у депутати, щодо яких поширено недостовірну інформацію, 
можливість оприлюднити відповідь: надати такий самий ефірний час 
відповідно на телебаченні чи радіо або опублікувати в друкованому засобі 
масової інформації наданий партією чи кандидатом матеріал, який повинен 
бути набраний таким самим шрифтом і розміщений під рубрикою "відповідь" 
на тому ж місці шпальти в обсязі не меншому, ніж обсяг повідомлення, що 
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спростовується. Відповідь повинна містити посилання на відповідну 
публікацію в друкованому засобі масової інформації, передачу на 
телебаченні, радіо та на інформацію, що спростовується. Відповідь не 
повинна містити прямих закликів до голосування за або не голосування за 
певні партії, кандидатів у депутати. Відповідь має бути оприлюднена без 
додатків, коментарів та скорочень і здійснюватися за рахунок засобу масової 
інформації. Відповідь на відповідь не надається. 

14. Забороняється проводити передвиборну агітацію, що 
супроводжується наданням виборцям, закладам, установам, організаціям 
коштів або безоплатно чи на пільгових умовах товарів (крім товарів, що 
містять візуальні зображення назви, символіки, прапора партії, за умови, що 
вартість таких товарів не перевищує три відсотки розміру мінімальної 
заробітної плати), послуг, робіт, цінних паперів, кредитів, лотерейних білетів, 
інших матеріальних цінностей. Така передвиборна агітація або надання 
виборцям, закладам, установам, організаціям коштів або безоплатно чи на 
пільгових умовах товарів, послуг, робіт, цінних паперів, кредитів, 
лотерейних білетів, інших матеріальних цінностей, що супроводжується 
закликами або пропозиціями голосувати за або не голосувати за певну партію 
чи кандидата у депутати або згадуванням назви партії чи імені кандидата, є 
непрямим підкупом виборців. 

15. Центральна виборча комісія забезпечує розміщення в 
загальнодержавних засобах масової інформації, передбачених цією 
частиною, роз'яснення щодо заборони надання виборцям, закладам, 
установам, організаціям, а також виборчим комісіям та їх членам товарів 
(крім товарів, що містять візуальні зображення назви, символіки, прапора 
партії, за умови, що вартість таких товарів не перевищує три відсотки 
розміру мінімальної заробітної плати), послуг, робіт, цінних паперів, 
кредитів, лотерейних білетів, інших матеріальних цінностей (непрямого 
підкупу). Текст роз'яснення затверджується Центральною виборчою комісією 
і один раз на тиждень друкується в газетах "Голос України" та "Урядовий 
кур'єр" на першій сторінці та транслюється на суспільно-політичних 
загальнонаціональних каналах Суспільного телебачення та Суспільного радіо 
Національної суспільної телерадіокомпанії України, починаючи за шістдесят 
днів до дня голосування за рахунок коштів Державного бюджету України, що 
виділяються на підготовку і проведення виборів. 

16. Регіональні (місцеві) телерадіоорганізації державної та комунальної 
форми власності своїми передачами не повинні перекривати передачі 
передвиборної агітації партій, які транслюються на загальнонаціональних 
каналах мовлення. 

17. Включення до інформаційних теле- і радіопрограм (випусків новин) 
передвиборних агітаційних матеріалів партій, у тому числі політичної 
реклами, забороняється. Усі матеріали передвиборної агітації повинні бути 
відокремленими від інших матеріалів і означені як такі. 
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18. Забороняється переривати передачі передвиборних програм партій 
рекламою товарів, робіт, послуг та іншими повідомленнями. 

19. Забороняється проведення передвиборної агітації в зарубіжних 
засобах масової інформації, що діють на території України, а також у 
зареєстрованих в Україні засобах масової інформації, в яких частка 
зарубіжної власності перевищує п'ятдесят відсотків. 

20. Засоби масової інформації не несуть відповідальності за зміст 
передвиборної агітації, яка була розміщена відповідно до угод із 
замовниками, крім випадків, передбачених: 

1) частиною п'ятою цієї статті; 

2) частиною дев'ятою цієї статті, якщо засобу масової інформації було 
достовірно відомо про наявність відповідного рішення суду. 

21. Забороняється розміщення матеріалів передвиборної агітації, 
політичної реклами, у тому числі повідомлень про перебіг виборчого 
процесу, на об'єктах культурної спадщини. 

22. Кандидатам у депутати забороняється використовувати для 
проведення передвиборної агітації службовий транспорт, зв'язок, 
устаткування, приміщення, інші об'єкти та ресурси за місцем роботи, 
службові чи виробничі наради, збори колективу, а також залучати для 
передвиборної агітації або використовувати для будь-якої роботи, пов'язаної 
з проведенням передвиборної агітації, таких осіб: 

1) кандидатам у депутати, які займають посади в органах державної 
влади чи в інших державних органах, органах влади Автономної Республіки 
Крим, органах місцевого самоврядування, - посадових та службових осіб 
органів державної влади чи інших державних органів, органів влади 
Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування (крім осіб, 
які перебувають на посадах помічника-консультанта народного депутата 
України); 

2) кандидатам у депутати, які займають посади, у тому числі за 
сумісництвом, на підприємствах незалежно від форми власності, виду 
діяльності і галузевої належності, у закладах, установах, організаціях, 
військових частинах (формуваннях), утворених відповідно до законів 
України, - підлеглих їм осіб за місцем роботи (у робочий час). 

23. Забороняється виготовлення та розповсюдження друкованих 
передвиборних агітаційних матеріалів, що не містять відомостей про 
замовника друкованих передвиборних агітаційних матеріалів, установу, яка 
здійснила друк, їх тираж, інформацію про осіб, відповідальних за випуск. 

24. З часу припинення передвиборної агітації відповідно до частини 
другої статті 70 цього Закону забороняються проведення агітаційних заходів, 
розповсюдження передвиборних агітаційних матеріалів у засобах масової 
інформації, демонстрація агітаційних фільмів чи кліпів, розповсюдження 
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виборчих листівок, плакатів, інших друкованих агітаційних матеріалів чи 
друкованих видань, в яких розміщено матеріали передвиборної агітації, 
публічні заклики голосувати за чи не голосувати за партії - суб'єкти 
виборчого процесу, кандидатів у депутати в одномандатному окрузі або 
публічна оцінка діяльності цих партій чи кандидатів у депутати. 
Передвиборні агітаційні матеріали знімаються з 24 години останньої п'ятниці 
перед днем голосування відповідними службами місцевих органів виконавчої 
влади та органів місцевого самоврядування. 

25. Перешкоджання здійсненню права на проведення передвиборної 
агітації, а також порушення встановленого законом порядку проведення такої 
агітації тягнуть за собою відповідальність, встановлену законами України. 

26. У разі надходження до Центральної виборчої комісії або окружної 
виборчої комісії заяви чи іншого повідомлення щодо порушень, які мають 
ознаки вчинення кримінального чи адміністративного правопорушення, 
відповідна виборча комісія невідкладно надсилає зазначене повідомлення до 
відповідних правоохоронних органів. 
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ВИТЯГ 
Із Інструкції про порядок відкриття і закриття рахунків клієнтів банків 

та кореспондентських рахунків банків - резидентів і нерезидентів, 
затвердженої постановою Правління Національного банку України від  

12 листопада 2003 року № 492 
 

VI. Порядок відкриття і закриття рахунків виборчих фондів 

76. Банки відкривають за відповідними балансовими рахунками: 

2) накопичувальний та поточні рахунки виборчого фонду партії, 
кандидати в народні депутати України від якої зареєстровані в 
загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі (далі - виборчий 
фонд партії), поточний рахунок виборчого фонду кандидата в народні 
депутати України в одномандатному виборчому окрузі згідно із Законом 
України "Про вибори народних депутатів України". 

Ці рахунки відкриваються в національній валюті. 

77. Банк зобов'язаний з метою здійснення ідентифікації партії / 
місцевої організації партії під час відкриття рахунків виборчого фонду 
отримувати відомості, що містяться про неї в Єдиному державному реєстрі, у 
вигляді безоплатного доступу через портал електронних сервісів, у яких 
зазначені дані про взяття на облік у контролюючих органах як платника 
податків. Банк зберігає отримані з Єдиного державного реєстру відомості про 
партію / місцеву організацію партії в порядку, визначеному внутрішніми 
документами банку. 

78. Банк у разі відкриття рахунку виборчого фонду особі, зазначеній у 
пункті 76 розділу VI Інструкції, її представником/розпорядником рахунку 
здійснює ідентифікацію та верифікацію представника/розпорядника 
відповідно до розділу II цієї Інструкції. 

80. Партія, кандидати в народні депутати України від якої 
зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі, 
відкриває один накопичувальний рахунок виборчого фонду партії в банку 
України в місті Києві та не більше одного поточного рахунку в банку на 
території одного одномандатного виборчого округу. Один поточний рахунок 
виборчого фонду партії може обслуговувати декілька одномандатних 
округів. 

81. Кандидат у народні депутати України в одномандатному 
виборчому окрузі відкриває один поточний рахунок власного виборчого 
фонду в банку України за місцезнаходженням окружної виборчої комісії. 
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86. Банк відкриває накопичувальний рахунок виборчого фонду партії 
на підставі таких документів: 

1) заяви про відкриття рахунку (додаток 6); 

2) копії рішення Центральної виборчої комісії про реєстрацію 
кандидатів у народні депутати України, уключених до виборчого списку 
партії, засвідченої Центральною виборчою комісією. 

87. Банк відкриває поточний рахунок виборчого фонду партії на 
підставі таких документів: 

1) заяви про відкриття рахунку (додаток 6); 

2) довідки банку про відкриття накопичувального рахунку виборчого 
фонду партії в довільній формі, яка має містити такі основні реквізити: повне 
найменування партії, якій відкрито накопичувальний рахунок; номер 
накопичувального рахунку; найменування банку, у якому відкрито 
накопичувальний рахунок. 

90. Банк відкриває поточний рахунок виборчого фонду кандидата в 
народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі, кандидата в 
депутати в одномандатному виборчому окрузі на місцевих виборах, 
кандидата на посаду сільського, селищного, міського голови, старости (далі у 
цьому пункті - кандидат) на підставі таких документів: 

1) заяви про відкриття рахунку (додаток 5); 

2) копії рішення Центральної виборчої комісії / окружної виборчої 
комісії / територіальної виборчої комісії про реєстрацію відповідного 
кандидата, засвідченої Центральною виборчою комісією / окружною 
виборчою комісією / територіальною виборчою комісією; 

3) паспорта або іншого документа, що посвідчує особу кандидата; 

4) документа, виданого контролюючим органом, що засвідчує 
реєстрацію кандидата в Державному реєстрі фізичних осіб - платників 
податків. 

91. Банк не пізніше наступного робочого дня після дня відкриття 
рахунку виборчого фонду партії повідомляє Центральну виборчу комісію та 
Національне агентство з питань запобігання корупції про відкриття рахунку 
та його реквізити. 

Банк не пізніше наступного робочого дня після дня відкриття рахунку 
виборчого фонду кандидата в народні депутати України в одномандатному 
виборчому окрузі повідомляє Центральну виборчу комісію, окружну виборчу 
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комісію та Національне агентство з питань запобігання корупції про 
відкриття рахунку та його реквізити. 

92. Банк закриває рахунки виборчого фонду партії на п'ятнадцятий 
календарний день з дня офіційного оприлюднення Центральною виборчою 
комісією результатів виборів народних депутатів України. 

Банк закриває рахунок виборчого фонду кандидата в народні депутати 
України в одномандатному виборчому окрузі на третій календарний день з 
дня офіційного оприлюднення Центральною виборчою комісією результатів 
виборів народних депутатів України у відповідному одномандатному 
виборчому окрузі. 
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Заява 
про відкриття рахунку 

1. Найменування банку _________________________________________________________________ 

2. Особа, яка відкриває рахунок виборчого фонду __________________________________________ 
                                                                                          [прізвище, ім'я, по батькові 

_____________________________________________________________________________________ 
(за наявності) кандидата / представника кандидата] 

3. Реєстраційний номер облікової картки 
платника податків кандидата / представника 
кандидата 

  
 
 

  

4. Прошу відкрити _______________________________________________ рахунок виборчого 
фонду 

(накопичувальний, поточний) 

кандидата ____________________________________________________________________________ 
           [прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) кандидата на пост Президента України, 

_____________________________________________________________________________________ 
кандидата в народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі, кандидата в 

_____________________________________________________________________________________ 
депутати в одномандатному виборчому окрузі на місцевих виборах, кандидата на посаду сільського, 

_____________________________________________________________________________________ 
селищного, міського голови, старости] 

5. Даю дозвіл на надання виборчій комісії та Національному агентству з питань запобігання 
корупції відомостей про операції за цим рахунком. 

6. Додаткова інформація ________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 

7. Кандидат / представник кандидата ____________________________ 
(підпис, ініціали, прізвище) 

8. "___" ____________ 20__ р.   

_____________________________________________________________________________________ 
9. Відмітки банку 

Додаток 5 
до Інструкції про порядок відкриття і 
закриття рахунків клієнтів банків та 
кореспондентських рахунків банків - 
резидентів і нерезидентів 
(підпункт 1 пункт 84 розділу VI) 
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10. Відкрити рахунок виборчого фонду 
дозволяю. 

11. Керівник                                         (підпис) 

(уповноважена керівником особа) 

14. Документи на оформлення відкриття рахунку 
перевірив 

_________________________________________ 
(посада і підпис уповноваженої особи, яка 

відповідно до внутрішніх документів банку 
має право надавати банківську послугу з 

відкриття рахунків клієнтам) 

12. Дата відкриття рахунку 

"___" ____________ 20__ р. 

13. Номер рахунку 

  
15. Головний бухгалтер 

_________________________________________ 
(інша відповідальна особа, яка контролює 
правильність присвоєння номера рахунку) 

(підпис) 

Пояснення до заповнення заяви про відкриття рахунку (далі - заява) 

1. Фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний 
контролюючий орган і мають відмітку в паспорті / запис в електронному безконтактному носії або 
в паспорті проставлено слово "відмова", зазначають серію (за наявності) та номер паспорта в 
пункті 3 заяви. 
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Заява 
про відкриття рахунку 

1. Найменування банку _________________________________________________________________ 

2. Найменування клієнта банку, що відкриває рахунок 
______________________________________________________ 
                   (повне найменування партії, місцевої організації партії) 
______________________________________________________ 

3. Код за ЄДРПОУ 

  
 
 

  

4. Прошу відкрити __________________________________________ рахунок виборчого фонду 
партії 
                                                                     (накопичувальний, поточний) 

(місцевої організації партії) 

5. Даю дозвіл на надання виборчій комісії та Національному агентству з питань запобігання 
корупції відомостей про операції за цим рахунком. 

6. Додаткова інформація ________________________________________________________________ 
_____________________________________________________________________________________ 

7. Керівник партії / місцевої 
організації партії 

__________________________ 
(підпис, ініціали, прізвище) 

8. "___"_____________20 _ р.   

9. М. П. партії / місцевої організації партії 

______________________________________________________________________________________ 
10. Відмітки банку 

 
 
 

11. Відкрити рахунок виборчого фонду 
дозволяю. 

12. Керівник                                     (підпис) 

(уповноважена керівником особа) 

15. Документи на оформлення відкриття рахунку 
перевірив 

_________________________________________ 
(посада і підпис уповноваженої особи, яка відповідно до 

внутрішніх документів банку має право надавати 
банківську послугу з відкриття рахунків клієнтам) 

Додаток 6 
до Інструкції про порядок відкриття і 
закриття рахунків клієнтів банків та 
кореспондентських рахунків банків - 
резидентів і нерезидентів 
(підпункт 1 пункт 86 розділу VI) 
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13. Дата відкриття рахунку 

"___" ____________ 20__ р. 

14. Номер рахунку 

16. Головний бухгалтер 

_________________________________________ 
(інша відповідальна особа, яка контролює 
правильність присвоєння номера рахунку) 

(підпис) 

Пояснення до заповнення заяви про відкриття рахунку (далі - заява) 

1. Використання печатки партією / місцевою організацією партії у пункті 9 заяви не є обов'язковим. 
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У К Р А Ї Н А 

ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ 

ПОСТАНОВА 

16 травня 2014 року № 618 

Про Порядок контролю за надходженням, обліком і використанням 
коштів виборчих фондів політичних партій, кандидати у народні 
депутати України від яких зареєстровані в загальнодержавному 

багатомандатному виборчому окрузі, та кандидатів у народні депутати 
України в одномандатних виборчих округах 

(із змінами, внесеними постановою 
Центральної виборчої комісії від 24 червня 2016 року № 237) 

Відповідно до пунктів 1, 2 частини другої статті 30, частини дев’ятої 
статті  50 Закону України "Про вибори народних депутатів України", 
керуючись статтями 11 – 13, пунктами 1, 2, 5 статті 19 Закону України "Про 
Центральну виборчу комісію", Центральна виборча комісія постановляє: 

1. Затвердити Порядок контролю за надходженням, обліком і 
використанням коштів виборчих фондів політичних партій, кандидати у 
народні депутати України від яких зареєстровані в загальнодержавному 
багатомандатному виборчому окрузі, та кандидатів у народні депутати 
України в одномандатних виборчих округах, встановлений Центральною 
виборчою комісією спільно з Національним банком України, Міністерством 
інфраструктури України (додається). 

2. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Центральної 
виборчої комісії від 12 липня 2012 року № 115 "Про Порядок контролю за 
надходженням, обліком і використанням коштів виборчих фондів політичних 
партій, кандидати у народні депутати України від яких зареєстровані в 
загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі, та кандидатів у 
народні депутати України в одномандатних виборчих округах". 

3. Цю постанову надіслати Національному банку України, 
Міністерству інфраструктури України, а також оприлюднити на офіційному 
веб-сайті Центральної виборчої комісії. 

Голова Центральної виборчої комісії   М. ОХЕНДОВСЬКИЙ 
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     ЗАТВЕРДЖЕНО  
      постановою Центральної виборчої комісії  

від "16" травня 2014 року № 618 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Правління Національного 

банку України 
від "16" травня 2014 року № 285 

 
ЗАТВЕРДЖЕНО 

 наказом Міністерства інфраструктури 
України 

від "16" травня 2014 року № 211 
 

ПОРЯДОК 
контролю за надходженням, обліком і використанням коштів  

виборчих фондів політичних партій, кандидати у народні депутати 
України від яких зареєстровані в загальнодержавному 

багатомандатному  
виборчому окрузі, та кандидатів у народні депутати України в 

одномандатних виборчих округах 
 

1. Цей Порядок розроблений на виконання частини дев’ятої статті 50 
Закону України "Про вибори народних депутатів України" (далі – Закон), 
визначає процедуру здійснення Центральною виборчою комісією, 
окружними виборчими комісіями та банками контролю за надходженням, 
обліком і використанням коштів виборчих фондів політичних партій, 
кандидати в народні депутати України від яких зареєстровані в 
загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі (далі – партії), та 
кандидатів у народні депутати України в одномандатних виборчих округах 
(далі – кандидати в депутати). 

Національне агентство з питань запобігання корупції здійснює 
контроль за дотриманням вимог Закону щодо фінансування передвиборної 
агітації партій, кандидатів у депутати згідно з його повноваженнями, 
встановленими законодавством України. 

2. Виборчий фонд партії формується за рахунок власних коштів партії, 
а також добровільних внесків осіб, які згідно із Законом України "Про 
політичні партії в Україні" мають право здійснювати внески на підтримку 
партій, і використовується нею для фінансування своєї передвиборної 
агітації. 
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Виборчий фонд кандидата в депутати в одномандатному виборчому 
окрузі формується за рахунок власних коштів кандидата та добровільних 
внесків осіб, які згідно із Законом України "Про політичні партії в Україні" 
мають право здійснювати внески на підтримку партій, і використовується 
ним для фінансування своєї передвиборної агітації. 

3. Центральна виборча комісія здійснює контроль за надходженням, 
обліком і використанням коштів виборчих фондів партій. 

Окружні виборчі комісії здійснюють контроль за формуванням та 
використанням коштів виборчих фондів кандидатів у депутати у відповідних 
одномандатних виборчих округах. 

Такий контроль здійснюється шляхом: 

перевірки дотримання партіями, кандидатами в депутати порядку 
відкриття рахунків їх виборчих фондів у частині, що стосується кількості 
рахунків, строків і місця їх відкриття, а також вимог частин першої, другої 
статті 49 Закону щодо призначення розпорядників виборчих фондів; 

перевірки дотримання порядку формування виборчих фондів, а також 
цільового використання коштів цих фондів, у тому числі в разі надходження 
звернень від суб’єктів виборчого процесу. Центральна виборча комісія та 
відповідна окружна виборча комісія на підставі запиту має право отримувати 
від банків, у яких відкрито рахунки виборчих фондів, необхідну для 
здійснення таких перевірок інформацію, яку банки зобов’язані надавати 
протягом двох банківських днів; 

перевірки дотримання вимог частини першої статті 48 Закону щодо 
розміру виборчих фондів партій та кандидатів у депутати; 

перевірки законності надходження коштів з метою виявлення внесків, 
отриманих від осіб, які згідно із Законом не мають права їх робити, та 
перерахування таких внесків до Державного бюджету України; 

вибіркової перевірки наявності договорів про придбання в 
установленому порядку товарів, виконання робіт, надання послуг; 

вибіркової перевірки застосування розцінок вартості одиниці 
друкованої площі та одиниці ефірного часу, установлених відповідними 
засобами масової інформації в порядку, визначеному частиною шостою 
статті 71 Закону; 

перевірки законності публікацій агітаційних матеріалів у друкованих 
засобах масової інформації з метою виявлення засобів масової інформації, в 
яких згідно з частиною дев’ятнадцятою статті 74 Закону заборонені 
відповідні публікації; 

аналізу фінансових звітів партій та кандидатів у депутати про 
надходження та використання коштів виборчих фондів. 

 
4. Контроль за надходженням, обліком і використанням коштів 

виборчих фондів також здійснюється банками, в яких відкрито рахунки 
виборчого фонду. Банк, в якому відкрито рахунок виборчого фонду, надає 
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відповідній виборчій комісії та Національному агентству з питань 
запобігання корупції інформацію про надходження та використання коштів 
виборчого фонду. 

5. Банк, в якому відкриваються рахунки виборчих фондів: 

перевіряє під час відкриття рахунків наявність документів, що є 
підставою для їх відкриття; 

повідомляє Центральну виборчу комісію не пізніше наступного 
робочого дня після дня відкриття накопичувального чи поточного рахунку 
виборчого фонду партії, поточного рахунку виборчого фонду кандидата в 
депутати про відкриття відповідного рахунку та його реквізити електронною 
поштою Національного банку України з використанням криптографічних 
засобів захисту інформації АРМ-НБУ-інформаційного відповідно до Опису 
структур файлів для формування реєстру документів про реквізити 
накопичувального, поточних рахунків виборчих фондів партій та кандидатів 
у депутати (додаток 1 до цього Порядку) та письмово Центральну виборчу 
комісію і Національне агентство з питань запобігання корупції за формою, 
наведеною в додатку 2 до цього Порядку; 

надсилає письмове повідомлення відповідній окружній виборчій 
комісії після її утворення про відкриття відповідного поточного рахунку 
виборчого фонду кандидата в депутати та його реквізити; 

перевіряє під час приймання від фізичних осіб добровільних внесків до 
виборчого фонду наявність у них документів, зазначених у пунктах 1 чи 2 
частини третьої статті 2 Закону, а також оригіналу документа, який засвідчує 
його реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків 
(крім осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття 
реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили 
про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті), а 
також заяви, передбаченої абзацом першим частини четвертої статті 50 
Закону. 

приймає власні кошти партії та кандидата в депутати, добровільні 
внески осіб, які згідно із Законом України "Про політичні партії в Україні" 
мають право здійснювати внески на підтримку партій, для перерахування на 
відповідний рахунок згідно з частинами другою, четвертою статті 50 Закону; 

перевіряє під час здійснення платежу з рахунку виборчого фонду 
відповідність документів на переказ вимогам, визначеним у додатку 3 до 
цього Порядку; 

припиняє, а також поновлює розрахункові операції на поточних 
рахунках виборчих фондів відповідно до частин дев’ятої, десятої статті 48 
Закону; 

повертає відповідним особам добровільні внески, що надійшли на 
рахунки виборчих фондів, а в разі неможливості такого повернення 
перераховує їх до Державного бюджету України у випадках, передбачених 
частинами дванадцятою, п’ятнадцятою статті 50 Закону; 
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здійснює операції щодо своєчасного повернення невикористаних 
коштів з поточного рахунку виборчого фонду партії на накопичувальний 
рахунок відповідного виборчого фонду в строки, визначені частиною 
десятою статті 50 Закону; здійснює операції щодо своєчасного повернення 
невикористаних коштів з накопичувального рахунку виборчого фонду партії 
на поточний банківський рахунок партії на підставі відповідного рішення 
керівного органу партії, а у разі неприйняття такого рішення ‒ перераховує їх 
до Державного бюджету України в строки, визначені частиною одинадцятою 
статті 50 Закону; 

перераховує не використані кандидатом у депутати кошти виборчого 
фонду в триденний строк з дня офіційного оприлюднення результатів 
виборів депутата в одномандатному виборчому окрузі відповідному 
кандидату згідно з пунктами 1 та 2 частини тринадцятої статті 50 Закону та 
до Державного бюджету України у випадку, передбаченому пунктом 2 
частини тринадцятої статті 50 Закону; 

перераховує до Державного бюджету України в разі скасування 
рішення про реєстрацію кандидата в депутати залишки коштів його 
виборчого фонду на восьмий день з дня оприлюднення відповідного рішення. 

 
6. Банки, які здійснюють переказ до виборчих фондів власних коштів 

кандидата в депутати, коштів партії, а також добровільних внесків осіб, 
перевіряють відповідність документів на переказ вимогам, зазначеним у 
додатку 3 до цього Порядку. 

7. Відділення зв’язку, через які переказують на рахунки виборчих 
фондів добровільні внески фізичні особи, оформляють бланк поштового 
переказу з урахуванням вимог, установлених частинами другою, четвертою 
статті 50 Закону, та на підставі цього бланка заповнюють документи на 
переказ окремо на кожну особу відповідно до вимог, зазначених у додатку 3 
цього Порядку, і подають їх до банків, що обслуговують ці відділення. Банки 
на підставі цих документів формують міжбанківські розрахункові документи 
на кожну особу із зазначенням усіх розділових знаків та кодів, які містяться в 
документах на переказ. 

8. Добровільний внесок перераховується банком або переказується 
відділенням зв’язку на накопичувальний рахунок виборчого фонду партії або 
на поточний рахунок кандидата в депутати не пізніше наступного робочого 
дня з дня отримання відповідного платіжного документа. Загальний строк 
безготівкового перерахування внеску на відповідний рахунок виборчого 
фонду не повинен перевищувати двох банківських днів. 

9. Банк з метою забезпечення контролю за використанням коштів 
виборчих фондів щодня не пізніше 12 години подає до Центральної виборчої 
комісії інформацію електронною поштою Національного банку України з 
використанням криптографічних засобів захисту інформації АРМ-НБУ-
інформаційного відповідно до Опису структур файлів для формування 
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реєстру документів на переказ про надходження та використання коштів 
виборчих фондів партій та кандидатів у депутати (додаток 4 до цього 
Порядку) та Інструкції про порядок обміну інформацією між Центральною 
виборчою комісією та банками (додаток 5 до цього Порядку). 

Крім того, банк, в якому відкрито рахунки виборчого фонду партії, 
подає Центральній виборчій комісії та Національному агентству з питань 
запобігання корупції потижневі виписки із цих рахунків, засвідчені підписом 
особи, уповноваженої банком, та відбитком печатки банку. 

10. Банк, в якому відкрито поточні рахунки виборчих фондів 
кандидатів у депутати, подає окружній виборчій комісії, яка здійснює 
підготовку та проведення виборів депутатів у відповідному одномандатному 
виборчому окрузі, потижневі виписки із цих рахунків, засвідчені підписом 
особи, уповноваженої банком, та відбитком печатки банку. 

Окружні виборчі комісії після одержання виписки із рахунків виборчих 
фондів у п’ятиденний строк перевіряють законність надходжень і 
використання коштів виборчих фондів кандидатів у депутати за напрямами, 
визначеними пунктом 3 цього Порядку.  

11. Голова Центральної виборчої комісії, голова окружної виборчої 
комісії призначають відповідальних осіб за отримання від банків інформації 
та виписок із рахунків виборчих фондів партій, кандидатів у депутати, 
зазначених у пунктах 9 та 10 цього Порядку. Про призначення таких осіб 
Центральна виборча комісія та окружна виборча комісія повідомляють 
відповідний банк. 

12. На поточні рахунки виборчого фонду партії відповідно до частини 
першої статті 48 Закону кошти надходять виключно з накопичувального 
рахунку виборчого фонду. У разі порушення контрагентом партії або 
кандидата в депутати умов договору (невиконання або неналежне 
виконання), що зумовлює необхідність повернення перерахованих з 
поточного рахунку виборчого фонду коштів і/або нарахування штрафних 
санкцій, такі кошти та суми штрафних санкцій перераховуються 
контрагентом на поточний рахунок виборчого фонду. 

13. У разі виявлення порушень, допущених під час надходження, 
обліку та використання коштів виборчих фондів: 

Центральна виборча комісія письмово повідомляє про це партію для 
вжиття необхідних заходів щодо їх усунення; 

окружна виборча комісія письмово повідомляє про це кандидата в 
депутати для вжиття необхідних заходів щодо їх усунення. Про виявлені 
порушення та вжиті заходи щодо їх усунення окружна виборча комісія 
негайно повідомляє письмово Центральну виборчу комісію. 
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14. Центральна виборча комісія письмово повідомляє банкам, у яких 
відкрито рахунки виборчих фондів, дату офіційного оприлюднення нею 
результатів виборів або надає інформацію щодо прийняття рішень про 
призначення повторного голосування і скасування реєстрації кандидата. 

15. У разі призначення повторного голосування в одномандатному 
виборчому окрузі використання коштів виборчих фондів кандидатів у 
депутати, включених до виборчих бюлетенів для повторного голосування, 
поновлюється з дня прийняття рішення про повторне голосування. 

16. Центральна виборча комісія приймає від розпорядників 
накопичувальних рахунків виборчих фондів партій, а окружна виборча 
комісія – від розпорядників поточних рахунків виборчих фондів кандидатів у 
депутати у відповідному одномандатному виборчому окрузі проміжні та 
остаточні фінансові звіти про надходження та використання коштів виборчих 
фондів у строки, передбачені частиною шостою статті 49 Закону, за 
формами, установленими Центральною виборчою комісією відповідно до 
частини дев’ятої статті 49 Закону. 

17. Аналіз фінансових звітів, передбачених пунктом 16 цього Порядку, 
здійснює виборча комісія, до якої вони подані, відповідно до порядку, 
установленого Центральною виборчою комісією згідно з частиною дев’ятою 
статті 49 Закону.  
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Додаток 1 
до Порядку контролю за надходженням, обліком  

і використанням коштів виборчих фондів 
політичних партій, кандидати у народні депутати 

України від яких зареєстровані в загальнодержавному 
багатомандатному виборчому окрузі,  

та кандидатів у народні депутати України  
в одномандатних виборчих округах (пункт 5) 

ОПИС  
структур файлів для формування реєстру документів  
про реквізити накопичувального, поточних рахунків  

виборчих фондів партій та кандидатів у депутати 
1. Файли формуються банком, у якому відкрито рахунки виборчих 

фондів.  
2. Назви файлів мають таку структуру:  
CAORxxMD.nnn, 
де C – ознака належності файла до файлів звітності, що надаються 

Центральній виборчій комісії;  
A – функціональний підтип файла для передавання інформації про 

реквізити накопичувального, поточного рахунків;  
O – константа (латинська літера);  
Rxx – 2 – 4 літери ідентифікатора банку в СЕП;  
MD – дата формування файла (місяць, число за 36-знаковою системою 

числення);  
nnn – порядковий номер файла протягом дня (за 36-знаковою 

системою числення).  
Усі файли мають однотипну структуру і складаються з:  
службового рядка;  
рядка заголовка;  
інформаційних рядків.  
Усі рядки (службовий, рядок заголовка та інформаційні) заповнюються 

в кодовій сторінці CP–1251.  
Усі рядки (службовий, рядок заголовка та інформаційні) закінчуються 

символами "повернення каретки/переведення рядка" – CRLF.  
Службовий рядок призначено для підвищення інформаційної безпеки. 

Його довжина – 100 байтів (разом з CRLF – 102 байти). Службовий рядок 
заповнюється пропусками та CRLF.  

 

Структура рядка заголовка файлів А  
№ 
з/п Назва реквізиту Тип Дов-

жина Позиції Пояснення 

1  Найменування файла  C 12  1 – 12  CAORxxMD.nnn 
2  Дата та час створення файла  D 10  13 – 22  YYMMDDHHSS 

 
3  Кількість інформаційних 

рядків у файлі  
N 6  23 – 28   

4  Резерв  C 166  29 – 194  Заповнюється пропусками 
5  CRLF  B 2 195 – 196   
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Структура інформаційного рядка файла  
№ 
з/п Назва реквізиту Тип Дов-

жина Позиції Пояснення 

1  Назва банку, в якому 
відкрито рахунок виборчого 
фонду  

C  38  1 – 38  Зазначається технологічна назва 
банку  

2  Код банку, в якому відкрито 
рахунок виборчого фонду  

N 9 39 – 47   

3 Місцезнаходження банку,  
в якому відкрито рахунок 
виборчого фонду  

С 250 48 – 297 Зазначаються назва вулиці, номер 
будинку, назва населеного пункту  
(з обов’язковим зазначенням 
назви району для міст  
із районним поділом), назва 
області, поштовий індекс 

4  Вид рахунку  C  1  298-298  Накопичувальний  
партії = "1"  
поточний партії = "2"  
поточний кандидата = "3" 

5  Номер рахунку N 14  299 – 312  
6  Номер одномандатного 

виборчого округу, у межах 
якого відкрито рахунок 
виборчого фонду  

N  3  313 – 315  Номер одномандатного 
виборчого округу зазначається 
для поточного рахунку партії 
кандидата в депутати 

7  Дата відкриття рахунку  D  6  316 – 321 YYMMDD  
8  Повна назва партії; 

прізвище, ім’я, по батькові 
кандидата в народні 
депутати України  
в одномандатному 
виборчому окрузі   

C  38  322 – 359    

9 Ідентифікаційний код партії 
за ЄДРПОУ;  
реєстраційний номер 
облікової картки платника 
податку кандидата в народні 
депутати України  
в одномандатному 
виборчому окрузі, в якому 
відкрито рахунок 

N 10 360 – 369  

10  Прізвище, ім’я, по батькові 
розпорядників рахунку 
виборчого фонду  

C  76  370 – 445  Якщо розпорядників рахунку 
виборчого фонду кілька, то їх 
прізвища, імена, по батькові 
зазначаються через символ ";"  

11  Прізвище, ім’я, по батькові 
працівника банку, 
відповідального за ведення 
рахунку виборчого фонду  

C  38  446 – 483    

12  Інформація про працівника 
банку, відповідального  
за ведення рахунку 
виборчого фонду  
(телефон, e-mail)  

C  38  484 – 521    

13  CRLF  B  2  522 – 523   
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Додаток 2 
до Порядку контролю за надходженням, обліком  

і використанням коштів виборчих фондів політичних 
партій, кандидати у народні депутати України  

від яких зареєстровані в загальнодержавному 
багатомандатному виборчому окрузі, та кандидатів  

у народні депутати України в одномандатних  
виборчих округах (пункт 5) 

 
 

ФОРМА 
повідомлення про відкриття рахунку виборчого фонду  

(на бланку банку)  
Центральна виборча комісія  

Національне агентство з питань запобігання корупції 
 

Повідомлення про відкриття рахунку виборчого фонду  

№ 
з/п 

Назва реквізитів Реквізит 

1 Назва банку, в якому відкрито накопичувальний або 
поточний рахунок виборчого фонду  

  

2 Код банку, в якому відкрито накопичувальний або 
поточний рахунок виборчого фонду  

  

3 Місцезнаходження банку, в якому відкрито 
накопичувальний або поточний рахунок виборчого фонду  
(з обов’язковим зазначенням поштового індексу та назви 
району для міст з районним поділом) 

  

4 Вид рахунку (накопичувальний або поточний)*    
5 Номер рахунку    
6 Номер одномандатного виборчого округу, у межах якого 

відкрито рахунок виборчого фонду (зазначається для 
поточного рахунку партії, кандидата в депутати) 

  

7 Дата відкриття рахунку виборчого фонду    
8 Повна назва партії;  

прізвище, ім’я, по батькові кандидата в народні депутати 
України в одномандатному виборчому окрузі, в якому 
відкрито рахунок  

  

9 Ідентифікаційний код партії за ЄДРПОУ;  
реєстраційний номер облікової картки платника податку 
кандидата в народні депутатм України в одномандатному 
виборчому окрузі, в якому відкрито рахунок 

 

10 Прізвище, ім’я, по батькові розпорядників рахунку 
виборчого фонду  

  

* У разі якщо в одному відділенні банку відкрито накопичувальний і поточний рахунок виборчого 
фонду партії, повідомлення складається за кожним рахунком окремо. 
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11 Прізвище, ім’я, по батькові працівника банку, 
відповідального за ведення рахунку виборчого фонду  

  

12 Інформація про працівника банку, відповідального  
за ведення рахунку виборчого фонду (телефон, e-mail)  

  

 

Керівник банку 
   

 (підпис)   (прізвище, ініціали)   
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Додаток 3 
до Порядку контролю за надходженням, обліком  

і використанням коштів виборчих фондів політичних 
партій, кандидати у народні депутати України 

від яких зареєстровані в загальнодержавному 
багатомандатному виборчому окрузі, та кандидатів 

у народні депутати України в одномандатних 
виборчих округах (пункт 5,6) 

 
Вимоги 

щодо заповнення документів на переказ 
 
1. Заповнення документів на переказ у разі перерахування коштів на 

накопичувальний рахунок виборчого фонду партії або поточний рахунок 
кандидата в депутати. 

 
1.1. У разі перерахування коштів партії, кандидати в депутати від якої 

зареєстровані Центральною виборчою комісією, до виборчого фонду в полі 
реквізиту "Призначення платежу" зазначаються: 

1 - службовий код "+", 
  розділовий знак ";", 
2 - код 1 – кошти партії, 
  розділовий знак ";", 
3 - призначення платежу. 
 
Зразок заповнення поля реквізиту "Призначення платежу": 
+;1;Кошти... партії, внесені до виборчого фонду..., без ПДВ. 
 
1.2. У разі перерахування власних коштів кандидата в депутати до 

свого виборчого фонду в полі реквізиту "Призначення платежу" 
зазначаються: 

1 - службовий код "+", 
  розділовий знак ";", 
2 - код 2 – власні кошти кандидата, 
  розділовий знак ";", 
3 - призначення платежу. 
 
Зразок заповнення поля реквізиту "Призначення платежу": 
+;2;Власні кошти кандидата, внесені до виборчого фонду..., без ПДВ. 
 
1.3. У разі перерахування добровільного внеску юридичної особи до 

виборчого фонду партії або кандидата в депутати в полі реквізиту 
"Призначення платежу" зазначаються: 

1 - службовий код "+", 
  розділовий знак ";", 
2 - код 3 – добровільний внесок юридичної особи, 

розділовий знак ";", 
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3 - найменування юридичної особи, 
  розділовий знак ";", 
4 - місцезнаходження юридичної особи, 
  розділовий знак ";", 
5 - код платника (ЄДРПОУ) ";", 
6 - призначення платежу. 
 
Обсяг тексту в полі реквізиту "Призначення платежу" не повинен 

перевищувати 160 знаків. У разі перевищення зазначеної кількості знаків 
дозволяється скорочувати слова в тексті, крім найменування юридичної 
особи, яка робить внесок. 

 
Зразок заповнення поля реквізиту "Призначення платежу": 
+;3;ТОВ "Край"; м. Київ, пл. Івана Франка, 5; 00131305; внесок до 

виборчого фонду.... 
 
1.4. У разі перерахування добровільного внеску фізичної особи до 

виборчого фонду партії або кандидата в депутати в полі реквізиту 
"Призначення платежу" зазначаються: 

1 - службовий код "+", 
  розділовий знак ";", 
2 - код 4 – добровільний внесок фізичної особи, 
  розділовий знак ";", 
3 - прізвище, ім’я, по батькові, 
  розділовий знак ";", 
4 - дата народження фізичної особи (число, місяць та рік 

народження у форматі ДД.ММ.РРРР), 
  розділовий знак ";", 
5 - місце проживання фізичної особи, 
  розділовий знак ";", 
6 - реєстраційний  номер облікової картки платника податків/серія і 

номер паспорта (для осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися 
від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 
повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в 
паспорті), 

розділовий знак ";", 
7  - призначення платежу. 
Обсяг тексту в полі реквізиту "Призначення платежу" не повинен 

перевищувати 160 знаків. У разі перевищення зазначеної кількості знаків 
дозволяється скорочувати слова в тексті, крім прізвища, імені, по батькові та 
дати народження фізичної особи, яка робить внесок. 

 
 
Зразок заповнення поля реквізиту "Призначення платежу": 
+;4;Гончаренко Олексій Іванович; 17.07.1977; м. Київ, вул. Тимошенка, 

13, кв. 85; 1234567891; внесок до виборчого фонду.... 
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1.5. У разі повернення коштів на накопичувальний рахунок виборчого 

фонду з поточного рахунку виборчого фонду партії в полі реквізиту 
"Призначення платежу" зазначаються:  

1 - службовий код "+", 
  розділовий знак ";", 
2 - код 5 – повернення коштів з поточного рахунку виборчого 

                   фонду, 
         розділовий знак ";", 
3       - призначення платежу. 
 
Зразок заповнення поля реквізиту "Призначення платежу": 
+;5;Повернення коштів з поточного рахунку виборчого фонду.... 
 
1.6. У разі повернення на рахунок виборчого фонду внесків осіб, від 

яких відмовився розпорядник рахунку виборчого фонду або які надійшли до 
виборчого фонду пізніше, ніж за день до дня голосування (після дня 
голосування, дня повторного голосування), якщо неможливо їх повернути 
відповідній особі, у полі реквізиту "Призначення платежу" зазначаються:  

1 - службовий код "+", 
  розділовий знак ";", 
2 - код 6 – повернення внесків осіб, від яких відмовився 

розпорядник рахунку виборчого фонду або які надійшли до виборчого фонду 
пізніше, ніж за день до дня голосування (після дня голосування, дня 
повторного голосування), якщо неможливо їх повернути відповідній особі, 

  розділовий знак ";", 
3 - призначення платежу. 
 
Зразок заповнення поля реквізиту "Призначення платежу": 
+;6;Повернення внесків осіб, від яких відмовився розпорядник рахунку 

виборчого фонду. 
 
1.7. Внески осіб, визначених у частині третій статті 50 Закону, які не 

мають права здійснювати відповідні внески, позначаються кодом 10. 
 
1.8. Внески, розмір яких перевищує розмір, визначений частиною 

другою статті 50 Закону, що перераховуються до Державного бюджету 
України, позначаються кодом 11. 

 
1.9. Помилкові надходження коштів позначаються кодом 12. 
 
2. Заповнення документів на переказ у разі перерахування коштів з 

накопичувального рахунку виборчого фонду партії або поточного рахунку 
кандидата в депутати 
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2.1. У разі перерахування коштів з накопичувального рахунку 
виборчого фонду на поточний рахунок виборчого фонду партії в полі 
реквізиту "Призначення платежу" зазначаються: 

1 - службовий код "+", 
  розділовий знак ";", 
2 - код 7 – перерахування коштів з накопичувального рахунку 

виборчого фонду на поточний рахунок виборчого фонду, 
  розділовий знак ";", 
3 - призначення платежу. 
 
Зразок заповнення поля реквізиту "Призначення платежу": 
+;7;Перерахування коштів з накопичувального рахунку виборчого 

фонду на поточний рахунок виборчого фонду в межах одномандатного 
виборчого округу № ___. 

 
Якщо накопичувальний рахунок виборчого фонду партії та поточний 

рахунок виборчого фонду партії в межах певного одномандатного виборчого 
округу відкриті в одному і тому самому банку, то інформація про переказ 
коштів між цими рахунками згідно з додатком 2 подається у двох файлах: в 
одному – про списання коштів з накопичувального рахунку виборчого фонду 
партії, у другому – про надходження коштів на поточний рахунок виборчого 
фонду партії в межах певного одномандатного виборчого округу. 

 
2.2. У разі перерахування коштів з накопичувального рахунку 

виборчого фонду партії або поточного рахунку кандидата в депутати для 
повернення внесків чи перерахування до Державного бюджету України в 
полі реквізиту "Призначення платежу" зазначаються: 

1 - службовий код "+", 
  розділовий знак ";", 
2 - код призначення коштів виборчого фонду за такою 

класифікацією: 
2100 - повернення особам внесків, від яких відмовився розпорядник 

накопичувального/поточного рахунку; 
2300 - повернення особам внесків, що надійшли до виборчого фонду 

кандидата в депутати в одномандатному виборчому окрузі після дня 
голосування (у разі включення кандидата в депутати до виборчого бюлетеня 
для повторного голосування – після дня повторного голосування); 

2400 - повернення особам внесків, що надійшли до виборчого фонду 
політичної партії, кандидати у народні депутати України від якої 
зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі, 
пізніше ніж за день до дня голосування; 

3110 - перерахування до Державного бюджету України внесків осіб, 
які відповідно до частини третьої статті 50 Закону України "Про вибори 
народних депутатів України" не мають права здійснювати відповідні внески;  
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3120 - перерахування до Державного бюджету України внесків, розмір 
яких перевищує розмір, визначений частиною другою статті 50 Закону 
України "Про вибори народних депутатів України"; 

3210 - перерахування до Державного бюджету України внесків осіб, 
від яких відмовився розпорядник накопичувального/поточного рахунку, в 
разі неможливості їх повернення відповідним особам; 

3220 - перерахування банком до Державного бюджету України 
внесків, що надійшли до виборчих фондів пізніше ніж за день до дня 
голосування, у разі неможливості їх повернення банком відповідним особам; 

3230 - перерахування до Державного бюджету України внесків, що 
надійшли до виборчого фонду після дня голосування (у разі включення 
кандидата в депутати до виборчого бюлетеня для повторного голосування – 
після дня повторного голосування), у разі неможливості їх повернення 
банком відповідним особам; 

4000 - банківські послуги, не пов’язані з відкриттям і закриттям 
рахунку та його функціонуванням; 

5000 - повернення помилкових надходжень коштів; 
6000 - опублікування реквізитів накопичувального/поточного рахунку 

в друкованих засобах масової інформації; 
  розділовий знак ";", 
3 - призначення платежу. 
 
Зразок заповнення поля реквізиту "Призначення платежу": 
+;2400;Повернення особам внесків, що надійшли до виборчого фонду 

пізніше ніж за день до дня голосування. 
 
2.3. У разі призначення партією двох розпорядників накопичувального 

рахунку виборчого фонду та перерахування коштів з вищезазначеного 
рахунку в документах на переказ достатньо проставити підпис одного з двох 
розпорядників накопичувального рахунку. 

 
3. Заповнення документів на переказ у разі перерахування коштів з 

поточного рахунку виборчого фонду на передвиборну агітацію 
 
У разі перерахування коштів з поточного рахунку виборчого фонду в 

полі реквізиту "Призначення платежу" зазначаються:  
1 - службовий код "+", 
  розділовий знак ";", 
2 - код призначення коштів виборчого фонду за такою 

класифікацією: 
 
1110 - виготовлення друкованих матеріалів передвиборної агітації 

(плакатів, листівок, буклетів та інших агітаційних матеріалів); 
1120 - виготовлення відеозаписів; 
1130 - виготовлення аудіозаписів; 
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1140 - виготовлення предметів, матеріалів (сувенірів, канцтоварів 
тощо), що містять візуальні зображення назви, символіки, прапора партії/з 
використанням прізвищ чи зображень (портретів) кандидатів; 

1150 - придбання канцтоварів, паперу, інших предметів і матеріалів 
для виготовлення матеріалів передвиборної агітації; 

1160 - виготовлення та встановлення агітаційних наметів; 
1211 - оплата ефірного часу на телебаченні; 
1212 - оплата ефірного часу на радіо; 
1220 - публікування агітаційних матеріалів у друкованих засобах 

масової інформації; 
1310 - транспортні послуги для реалізації заходів передвиборної 

агітації (перевезення виборчих листівок, плакатів, технічних засобів та 
обладнання для ведення передвиборної агітації, а також інших предметів і 
матеріалів, пов’язаних з передвиборною агітацією); 

1320 - оренда будинків і приміщень для проведення публічних дебатів, 
дискусій, "круглих столів", прес-конференцій, а також для виготовлення 
матеріалів передвиборної агітації; 

1330 - оренда обладнання та технічних засобів для ведення 
передвиборної агітації; 

1340 - оренда приміщень усіх форм власності для проведення зборів 
громадян, інших публічних заходів передвиборної агітації; 

1350 - розміщення друкованих агітаційних матеріалів чи політичної 
реклами на носіях зовнішньої реклами (білбордах, вивісках, сітілайтах тощо); 

1361 - послуги електричного зв’язку (телефонного, телеграфного, 
фототелеграфного, факсимільного, документального зв’язку, мереж та 
каналів передавання даних тощо); 

1362 - послуги поштового зв’язку; 
1400 - інші витрати на передвиборну агітацію (розповсюдження 

виборчих листівок, плакатів та інших друкованих агітаційних матеріалів чи 
друкованих видань, в яких розміщено матеріали передвиборної агітації; 
проведення мітингів, походів, демонстрацій, пікетів, концертів, вистав, 
спортивних змагань, демонстрації фільмів та телепередач чи інших 
публічних заходів за підтримки партії, а також оприлюднення інформації про 
таку підтримку тощо); 

  розділовий знак ";", 
3 - призначення платежу. 
 
Зразок заповнення поля реквізиту "Призначення платежу": 
+;1211;Оплата ефірного часу на телебаченні згідно з договором № 17 

від 10.11.2016, у тому числі ПДВ 20 %. 
 
4. Заповнення документів на переказ у разі повернення на поточний 

рахунок виборчого фонду коштів, перерахованих виконавцям 
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4.1. У разі повернення на поточний рахунок виборчого фонду коштів, 
перерахованих виконавцям, у полі реквізиту "Призначення платежу" 
зазначаються:  

1 - службовий код "+", 
  розділовий знак ";", 
2 - код 8 – повернення на поточний рахунок виборчого фонду 

коштів, перерахованих виконавцям; 
  розділовий знак ";", 
3 - призначення платежу. 
 
Зразок заповнення поля реквізиту "Призначення платежу": 
+;8;Повернення суми, перерахованої за платіжним дорученням № 4 від 

12.12.2015 за виготовлення інформаційних плакатів, у зв’язку з.... 
 
4.2. У разі перерахування на поточний рахунок виборчого фонду 

контрагентом штрафних санкцій у полі реквізиту "Призначення платежу" 
зазначаються:  

1 - службовий код "+", 
  розділовий знак ";", 
2 - код 9 – перерахування штрафних санкцій виконавцями за 

укладеними договорами, 
  розділовий знак ";", 
3 - призначення платежу. 
 
Зразок заповнення поля реквізиту "Призначення платежу": 
+;9;Перерахування штрафних санкцій за договором від 01.05.2015  

№ 214 у зв’язку з...". 
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Додаток 4 
до Порядку контролю за надходженням, обліком  

і використанням коштів виборчих фондів політичних 
партій, кандидати у народні депутати України  

від яких зареєстровані в загальнодержавному 
багатомандатному виборчому окрузі,  

та кандидатів  у народні депутати України 
в одномандатних виборчих округах (пункт 9) 

 
ОПИС  

структур файлів для формування реєстру документів  
на переказ про надходження та використання коштів  

виборчих фондів партій та кандидатів у депутати  
1. Файли формуються банком, в якому відкрито рахунки виборчих 

фондів.  
2. Назви файлів мають таку структуру:  
CVXRxxMD.nnn, 
де C – ознака належності файла до файлів звітності, що надаються 

Центральній виборчій комісії;  
V – функціональний підтип файла для передавання інформації про рух 

коштів від банку до Центральної виборчої комісії;  
X – номер виду рахунку (накопичувальний партії = "1", поточний  

партії = "2", поточний кандидата = "3"); 
Rxx – 2 – 4 літери ідентифікатора банку в СЕП;  
MD – дата формування файла (місяць, число за 36-знаковою системою 
числення);  
nnn – порядковий номер файла протягом дня (за 36-знаковою 
системою числення).  
 

Приклад:  
CV1ILC3R.001.  
3. Усі файли мають однотипну структуру і складаються з:  
службового рядка;  
рядка заголовка;  
інформаційних рядків.  
Усі рядки (службовий, рядок заголовка та інформаційні) заповнюються 

в кодовій сторінці CP–1251.  
Усі рядки (службовий, рядок заголовка та інформаційні) закінчуються 

символами "повернення каретки/переведення рядка" – CRLF.  
Службовий рядок призначено для підвищення інформаційної безпеки. 

Його довжина – 100 байтів (разом з CRLF – 102 байти). Службовий рядок 
заповнюється пропусками та CRLF.  
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Структура рядка заголовка файлів V  

№ 
з/п Назва реквізиту Тип Довжина Позиції Пояснення 

1  Найменування файла  C  12  1 – 12  CVXRxxMD.nnn  

2  Дата та час створення 
файла  D  10  13 – 22  YYMMDDHHSS  

3  Кількість інформаційних 
рядків у файлі  N 6  23 – 28  

 
  

4  Резерв  C  166  29 –194  Заповнюється 
пропусками  

5  CRLF  B  2  195 – 196    
 

Структура інформаційного рядка файла  

№ 
з/п Назва реквізиту Тип Довжина Позиції Пояснення 

1  Код банку А (платника)  N 9  1 – 9    

2  Рахунок клієнта банку А 
(платника)  N 14  10 – 23    

3  Код банку Б (одержувача)  N 9  24 – 32    

4  Рахунок клієнта банку Б 
(одержувача)  N 14  33 – 46    

5  Ознака "дебет/кредит" 
платежу  C  1  47 – 47  Дебет = "0",  

кредит = "1"  
6  Сума платежу  N 16  48 – 63  Сума в копійках  
7  Вид документа  N 2  64 – 65    

8  Номер (операційний) 
платежу  C  10  66 – 75    

9  Валюта платежу  N 3  76 – 78  "980" – грн  
10  Дата документа на переказ D  6  79 – 84  YYMMDD  

11  Дата надходження 
документа до банку А  D  6  85 – 90  YYMMDD  

12  Найменування платника 
(клієнта А)  C  38  91 – 128    

13  Найменування одержувача 
(клієнта Б)  C  38  129 – 166    

14  Призначення платежу  C  160  167 – 326  
Заповнюється 
згідно з додатком 1 
до цього Порядку  

15  Допоміжні реквізити  C  60  327 – 386    
16  Резерв  C- 3  387 – 389    

17  Спосіб заповнення 
реквізитів 14 – 15  C  2  390 – 391    

18  Ідентифікаційний код 
клієнта А  с  14  392 – 405    
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№ 
з/п Назва реквізиту Тип Довжина Позиції Пояснення 

19  Ідентифікаційний код 
клієнта Б  с  14  406 – 419    

20  Ідентифікатор документа  N 9  420 – 428    

21  Дата зарахування коштів на 
рахунок виборчого фонду  D  6  429 – 434  YYMMDD  

22  Дата списання коштів з 
рахунку виборчого фонду  D  6  435 – 440  YYMMDD  

23  CRLF  B  2  441 – 442    

Правила заповнення та формування реквізитів файлів повинні 
відповідати вимогам Опису інтерфейсу між системою автоматизації банку 
(САБ) та системою електронних платежів (СЕП) Національного банку 
України.  
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Додаток 5 
до Порядку контролю за надходженням, обліком  

і використанням коштів виборчих фондів 
політичних партій, кандидати у народні депутати 

України від яких зареєстровані в 
загальнодержавному багатомандатному виборчому 
окрузі, та кандидатів у народні депутати України в 

одномандатних виборчих округах (пункт 9) 
 
 
 

ІНСТРУКЦІЯ  
про порядок обміну інформацією  

між Центральною виборчою комісією та банками 
Ця Інструкція визначає порядок обміну інформацією (в захищеному 

вигляді) між Центральною виборчою комісією та банками, що передається 
електронною поштою Національного банку України.  

Центральна виборча комісія та банки за потреби можуть здійснювати 
обмін будь-якою інформацією в захищеному вигляді (текстова, база даних 
тощо) за умови правильного формування назви файла.  

 
1. Структура назви файла інформації, що передається  

від Центральної виборчої комісії до банку 

 Назва файла CCORxxMD.nnn,    
де: C – ознака належності файла до файлів звітності, що надаються 

Центральною виборчою комісією;  
C – функціональний підтип файла для передавання інформації від 

Центральної виборчої комісії до банку;  
O – константа (латинська літера);  

Rxx – 2 − 4 літери ідентифікатора банку в СЕП;  
MD – дата формування файла (місяць, число за 36-знаковою системою 

числення);  
nnn – порядковий номер файла протягом дня (за 36-знаковою 

системою числення).  
 

2. Структура назви файла під час передавання інформації  
від банку до Центральної виборчої комісії  

 Назва файла CBORxxMD.nnn,    
де: C – ознака належності файла до файлів звітності, що надаються 

Центральній виборчій комісії;  
B – функціональний підтип файла для передавання інформації від 

банку до Центральної виборчої комісії;  
O – константа (латинська літера);  

Rxx – 2 − 4 літери ідентифікатора банку в СЕП;  
MD – дата формування файла (місяць, число за 36-знаковою системою 
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числення);  
nnn – порядковий номер файла протягом дня (за 36-знаковою 

системою числення).  
 

3. Адреса Центральної виборчої комісії  
Усі файли для Центральної виборчої комісії відправляються 

електронною поштою Національного банку України на адресу: 
INF_0QZ@U0QZ.  

Для обміну інформацією з Центральною виборчою комісією з 
використанням АРМ-НБУ-інформаційного банку необхідно виконати 
настроювання АРМ-НБУ-інформаційного на роботу з такою інформаційною 
задачею:  

Тип задачі – C; 
ідентифікатор ключа – 0QZ500; 
типи вхідних файлів – C; 
типи вихідних файлів – VBA. 
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У К Р А Ї Н А 

ЦЕНТРАЛЬНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ 

ПОСТАНОВА 

14 червня 2019 року № 1010 

Про форми фінансових звітів про надходження і використання коштів 
виборчих фондів політичних партій, кандидати в народні депутати 

України від яких зареєстровані в загальнодержавному 
багатомандатному виборчому окрузі, та кандидатів у народні депутати 

України в одномандатних виборчих округах, порядок їх складання, 
надсилання та проведення аналізу 

 
З метою встановлення єдиних форм фінансових звітів про надходження 

і використання коштів виборчих фондів політичних партій, кандидати в 
народні депутати України від яких зареєстровані в загальнодержавному 
багатомандатному виборчому окрузі, та кандидатів у народні депутати 
України в одномандатних виборчих округах, порядку їх складання, 
надсилання та проведення аналізу, відповідно до пункту 7 частини другої 
статті 30, частин п’ятої – дев’ятої статті 49, статті 50 Закону України "Про 
вибори народних депутатів України", враховуючи  рішення Національного 
агентства з питань запобігання корупції від 14 червня 2019 року №  1652, 
керуючись статтями 11 – 13, пунктом 4 статті 17, пунктами 1, 5, 8 статті 19, 
частиною п’ятою статті 23 Закону України "Про Центральну виборчу 
комісію", Центральна виборча комісія постановляє: 

1. Встановити форми: 
Звіту про надходження коштів на поточний рахунок виборчого фонду 

політичної партії, кандидати в народні депутати України від якої 
зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі, та 
їх використання (форма № 1) (додаток 1); 

Розшифровки до Звіту про надходження коштів на поточний рахунок 
виборчого фонду політичної партії, кандидати в народні депутати України 
від якої зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному виборчому 
окрузі, та їх використання (форми № 1) (додаток 2); 

Звіту про формування виборчого фонду політичної партії, кандидати в 
народні депутати України від якої зареєстровані в загальнодержавному 
багатомандатному виборчому окрузі (форма № 2) (додаток 3); 

Розшифровки до Звіту про формування виборчого фонду політичної 
партії, кандидати в народні депутати України від якої зареєстровані в 
загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі (форми № 2) 
(додаток 4); 

  60 



Консолідованого звіту про надходження коштів на поточні рахунки 
виборчого фонду політичної партії, кандидати в народні депутати України 
від якої зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному виборчому 
окрузі, та їх використання (форма № 3) (додаток 5); 

Розшифровки до Консолідованого звіту про надходження коштів на 
поточні рахунки виборчого фонду політичної партії, кандидати в народні 
депутати України від якої зареєстровані в загальнодержавному 
багатомандатному виборчому окрузі, та їх використання (форми № 3) 
(додаток 6); 

Звіту про надходження та використання коштів виборчого фонду 
кандидата в народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі 
№ ___ (форма № 4) (додаток 7); 

Розшифровки до Звіту про надходження та використання коштів 
виборчого фонду кандидата в народні депутати України в одномандатному 
виборчому окрузі № ___ (форми № 4) (додаток 8); 

Аналізу фінансового звіту про надходження та використання коштів 
виборчого фонду політичної партії (додаток 9); 

Аналізу фінансового звіту про надходження та використання коштів 
виборчого фонду кандидата в народні депутати України в одномандатному 
виборчому окрузі № ___ (додаток 10). 

2. Затвердити: 
Порядок складання фінансових звітів про надходження і використання 

коштів виборчих фондів політичних партій, кандидати в народні депутати 
України від яких зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному 
виборчому окрузі, та кандидатів у народні депутати України в 
одномандатних виборчих округах (додаток 11); 

Порядок надсилання фінансових звітів про надходження і 
використання коштів виборчих фондів кандидатів у народні депутати 
України в одномандатних виборчих округах (додаток 12); 

Порядок проведення аналізу фінансових звітів про надходження і 
використання коштів виборчих фондів політичних партій, кандидати в 
народні депутати України від яких зареєстровані в загальнодержавному 
багатомандатному виборчому окрузі, та кандидатів у народні депутати 
України в одномандатних виборчих округах (додаток 13). 

3. Визнати такою, що втратила чинність, постанову Центральної 
виборчої комісії від 10 червня 2016 року № 200 "Про форми фінансових 
звітів про надходження і використання коштів виборчих фондів політичних 
партій, кандидати в народні депутати України від яких зареєстровані в 
загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі, та кандидатів у 
народні депутати України в одномандатних виборчих округах, порядок їх 
складання, надсилання та проведення аналізу". 

4. Цю постанову надіслати Національному агентству з питань 
запобігання корупції та оприлюднити на офіційному вебсайті Центральної 
виборчої комісії. 

 
Голова Центральної виборчої комісії   Т. СЛІПАЧУК 
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Додаток 1 

до постанови Центральної виборчої комісії 
від 14 червня 2019 року № 1010 

 
форма № 1 

ЗВІТ  
про надходження коштів на поточний рахунок виборчого фонду  

політичної партії, кандидати в народні депутати України  
від якої зареєстровані в загальнодержавному  

багатомандатному виборчому окрузі, та їх використання 
 

___________________________ 
(вид звіту: проміжний, остаточний) 

 
за період з "___" до "___" _____________ 20___ року  

_____________________________________________________________ 
(повна назва політичної партії) 

_____________________________________________________________ 
(назва та код банку, в якому відкрито поточний рахунок, № рахунку)  

_____________________________________________________________ 

Одномандатний виборчий округ № _____  

Код 
статті  Найменування статті  Сума (грн) 

1. Надходження коштів на поточний рахунок виборчого фонду  

7 Перерахування коштів з накопичувального рахунку виборчого 
фонду на поточний рахунок виборчого фонду 

 

9  Перерахування штрафних санкцій виконавцями за укладеними 
договорами  

 

Усього надійшло коштів на поточний рахунок виборчого фонду (7 + 9)   
2. Використання коштів поточного рахунку виборчого фонду  

1000 Сума витрат виборчого фонду (1100 + 1200 + 1300 + 1400)  

1100 Виготовлення матеріалів передвиборної агітації  
(1110 + 1120 + 1130 + 1140 + 1150 + 1160): 

 

1110 виготовлення друкованих матеріалів передвиборної агітації 
(плакатів, листівок, буклетів та інших агітаційних матеріалів)  

 

1120 виготовлення відеозаписів   
1130 виготовлення аудіозаписів   

1140 
виготовлення предметів, матеріалів (сувенірів, канцтоварів 
тощо), що містять візуальні зображення назви, символіки, 
прапора партії  

 

1150 придбання канцтоварів, паперу, інших предметів і матеріалів для 
виготовлення матеріалів передвиборної агітації  

 

1160 виготовлення та встановлення агітаційних наметів  
1200 Використання засобів масової інформації (1210 + 1220):  
1210 оплата ефірного часу (1211 + 1212):  
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Код 
статті  Найменування статті  Сума (грн) 

1211 оплата ефірного часу на телебаченні  
1212 оплата ефірного часу на радіо  

1220 публікування агітаційних матеріалів у друкованих засобах 
масової інформації 

 

1300  Інші послуги, пов’язані з проведенням передвиборної агітації 
(1310 + 1320 + 1330 + 1340 + 1350 + 1360): 

 

1310  

транспортні послуги для реалізації заходів передвиборної 
агітації (перевезення виборчих листівок, плакатів, технічних 
засобів та обладнання для ведення передвиборної агітації, а 
також інших предметів і матеріалів, пов’язаних із 
передвиборною агітацією)  

 

1320  
оренда будинків і приміщень для проведення публічних дебатів, 
дискусій, "круглих столів", пресконференцій, а також для 
виготовлення матеріалів передвиборної агітації 

 

1330  оренда обладнання та технічних засобів для ведення 
передвиборної агітації  

 

1340  оренда приміщень усіх форм власності для проведення зборів 
громадян, інших публічних заходів передвиборної агітації 

 

1350  
розміщення друкованих агітаційних матеріалів чи політичної 
реклами на носіях зовнішньої реклами (білбордах, вивісках, 
сітілайтах тощо) 

 

1360  Послуги зв’язку (1361 + 1362):  

1361  
послуги електричного зв’язку (телефонного, телеграфного, 
фототелеграфного, факсимільного, документального зв’язку, 
мереж та каналів передавання даних тощо)  

 

1362  послуги поштового зв’язку   

1400  

Інші витрати на передвиборну агітацію (розповсюдження 
виборчих листівок, плакатів та інших друкованих агітаційних 
матеріалів чи друкованих видань, в яких розміщено матеріали 
передвиборної агітації; проведення мітингів, походів, 
демонстрацій, пікетів, концертів, вистав, спортивних змагань, 
демонстрації фільмів та телепередач чи інших публічних заходів 
за підтримки партії, а також оприлюднення інформації про таку 
підтримку тощо)  

 

Залишок коштів на поточному рахунку виборчого фонду (7 + 9 – 1000)  

9  у тому числі: перерахування штрафних санкцій виконавцями за 
укладеними договорами 

 

Звіт подано "____" _________________ 20__ року 
Розпорядник коштів  
поточного рахунку  
виборчого фонду                      ______________                          ________________________ 
                                                                               (підпис)                                                               (прізвище та ініціали) 
 

       Секретар  
 Центральної виборчої комісії      Н. БЕРНАЦЬКА          
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Додаток 2 
до постанови Центральної виборчої комісії  

від 14 червня 2019 року № 1010 
 
 

РОЗШИФРОВКА 
до Звіту про надходження коштів на поточний рахунок  

виборчого фонду політичної партії, кандидати в народні депутати 
України від якої зареєстровані в загальнодержавному  

багатомандатному виборчому окрузі, та їх використання (форми № 1) 
 

___________________________ 
(вид звіту: проміжний, остаточний) 

 
за період з "___" до "___" _____________ 20___ року  

_____________________________________________________________ 
(повна назва політичної партії) 

_____________________________________________________________ 
(назва та код банку, в якому відкрито поточний рахунок, № рахунку)  

_____________________________________________________________ 

1. Відомості про перерахування коштів з накопичувального рахунку 
виборчого фонду на поточний рахунок виборчого фонду 

(код статті 7) 
 

Код статті Дата перерахування коштів Номер розрахункового документа Сума  (грн) 

7    
7    
7    
7    

Усього    
 

2. Відомості про перерахування штрафних санкцій виконавцями  
за укладеними договорами  

(код статті 9) 
 

Код статті 

Дата 
перерахуван-
ня штрафних 

санкцій 

Номер  
розрахунко-

вого документа 

Виконавець 
(повна назва) 

Місцезнахо-
дження 

виконавця 

Код 
виконавця 
(ЄДРПОУ) 

Реквізити 
договору (дата 

укладання, 
номер та 
предмет 

договору) 

Призначення 
платежу 

Сума  
(грн) 

9         
9         
9         
9         

Усього         
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3. Відомості про використання коштів поточного рахунку  
виборчого фонду партії 

(код статті 1110, 1120, 1130, 1140, 1150, 1160, 1211, 1212, 1220,  
1310, 1320, 1330, 1340, 1350, 1361, 1362, 1400) 

 

Код статті Дата 
платежу 

Номер 
розрахункового 

документа 

Отримувач (повна 
назва) 

Місцезнаходження 
отримувача 

Код отримувача 
(ЄДРПОУ) 

Призначення 
платежу 

Сума  
(грн) 

        
        
        
        
Усього        

4. Відомості про повернення на поточний рахунок виборчого фонду коштів, 
перерахованих виконавцям 

(код статті 8) 
 

Код статті 
Дата повер-

нення 
коштів 

Номер 
розрахунко-

вого 
документа 

Викона-вець 
(повна назва) 

Місцезна-
ходження 

виконавця 

Код виконавця 
(ЄДРПОУ) 

Реквізити договору 
(дата укладання, 
номер та предмет 

договору) 

Призначення 
платежу 

Сума  
(грн) 

8         
8         
8         
8         

Усього         
 

5. Відомості про повернення коштів з поточного рахунку виборчого фонду  
на накопичувальний рахунок 

(код статті 5) 
 

Код 
статті Дата перерахування коштів Номер розрахункового 

документа Сума (грн) 

5    
5    
5    

Усього    

6. Відомості про перерахування залишку коштів з поточного рахунку  
на накопичувальний рахунок виборчого фонду  

Дата 
перерахування 

коштів 
Номер розрахункового документа Сума  (грн) 

   
Усього   

 
Розпорядник коштів  
поточного рахунку  
виборчого фонду                      ___________                             ________________________ 
                                                                                   (підпис)                                                              (прізвище та ініціали) 
 

       Секретар  
 Центральної виборчої комісії      Н. БЕРНАЦЬКА 
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Додаток 3 
до постанови Центральної виборчої комісії  

від 14 червня 2019 року № 1010 
 

 

форма № 2 

ЗВІТ  
про формування виборчого фонду політичної партії,  

кандидати в народні депутати України від якої зареєстровані  
в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі 

 

___________________________ 
(вид звіту: проміжний, остаточний) 

 

за період з "___" до "___" _____________ 20___ року  

_____________________________________________________________ 
(повна назва політичної партії) 

_____________________________________________________________ 
(назва та код банку, в якому відкрито накопичувальний рахунок, № рахунку)  

_____________________________________________________________ 

 

Код 
статті Найменування статті  Сума  

(грн) 
1. Надходження коштів на накопичувальний рахунок виборчого фонду партії 

1 Власні кошти партії   
3 Добровільні внески юридичних осіб, у тому числі  

10 
внески осіб, визначених у частині третій статті 50 Закону 
України "Про вибори народних депутатів України", які не 
мають права здійснювати відповідні внески  

 

11 
внески, розмір яких перевищує розмір, визначений частиною 
другою статті 50 Закону України "Про вибори народних 
депутатів України" 

 

4 Добровільні внески фізичних осіб, у тому числі  

10 
внески осіб, визначених у частині третій статті 50 Закону 
України "Про вибори народних депутатів України", які не 
мають права здійснювати відповідні внески  

 

11 
внески, розмір яких перевищує розмір, визначений частиною 
другою статті 50 Закону України "Про вибори народних 
депутатів України" 

 

12 Помилкові надходження коштів  
Усього надійшло коштів на накопичувальний рахунок виборчого 
фонду партії (1 + 3 + 4 + 12) 

 

2. Перерахування коштів із накопичувального рахунку виборчого фонду партії  
2000 Повернення добровільних внесків особам (2100 + 2400)   

2100 Повернення особам внесків, від яких відмовився розпорядник 
накопичувального рахунку  

 

2400 Повернення особам внесків, що надійшли до виборчого фонду  
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Код 
статті Найменування статті  Сума  

(грн) 
пізніше, ніж за день до дня голосування  

3000 Перерахування коштів до Державного бюджету України  
(3110 + 3120 + 3210 + 3220) 

 

3110 

Перерахування до Державного бюджету України внесків осіб, 
які відповідно до частини третьої статті 50 Закону України 
"Про вибори народних депутатів України" не мають права 
здійснювати відповідні внески 

 

3120 

Перерахування до Державного бюджету України внесків, 
розмір яких перевищує розмір, визначений частиною другою 
статті 50 Закону України "Про вибори народних депутатів 
України"  

 

3210 
Перерахування до Державного бюджету України внесків осіб, 
від яких відмовився розпорядник накопичувального рахунку, в 
разі неможливості їх повернення відповідним особам  

 

3220 

Перерахування банком до Державного бюджету України 
внесків, що надійшли до виборчих фондів пізніше ніж за день 
до дня голосування, у разі неможливості їх повернення банком 
відповідним особам  

 

4000 Банківські послуги, не пов’язані з відкриттям і закриттям 
рахунку та його функціонуванням 

 

5000 Повернення помилкових надходжень коштів  

6000 Опублікування реквізитів накопичувального рахунку  
в друкованих засобах масової інформації 

 

Усього перераховано коштів із накопичувального рахунку 
виборчого фонду (2000 + 3000 +4000 + 5000 + 6000) 

 

Загальний розмір виборчого фонду (1 + 3 + 4 +12) − (2000 + 3000 
+ 4000 + 5000 + 6000) 

 

7 Перерахування коштів з накопичувального рахунку 
виборчого фонду на поточний рахунок виборчого фонду 

 

Залишок коштів на накопичувальному рахунку виборчого фонду  
(1 + 3 + 4 +12) − (2000 + 3000 + 4000 + 5000 + 6000) – 7 

 

Звіт подано "____" ________________ 20___ року 
Розпорядник коштів  
накопичувального рахунку  
виборчого фонду                              ___________                          ________________________ 
                                                                                       (підпис)                                                        (прізвище та ініціали) 
 

Розпорядник коштів  
накопичувального рахунку  
виборчого фонду                              ___________                          ________________________ 
                                                                                        (підпис)                                                      (прізвище та ініціали) 
 

       Секретар  
 Центральної виборчої комісії      Н. БЕРНАЦЬКА 
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Додаток 4 
до постанови Центральної виборчої комісії  

від 14 червня 2019 року № 1010 
 

 

РОЗШИФРОВКА 
до Звіту про формування виборчого фонду політичної партії,  
кандидати в народні депутати України від якої зареєстровані  

в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі (форми № 2) 
 

___________________________ 
(вид звіту: проміжний, остаточний) 

 

за період з "___" до "___" _____________ 20___ року  

_____________________________________________________________ 
(повна назва політичної партії) 

_____________________________________________________________ 
(назва та код банку, в якому відкрито накопичувальний рахунок, № рахунку)  

_____________________________________________________________ 

1. Відомості про надходження на накопичувальний рахунок  
власних коштів партії  

(код статті 1) 
 
Код статті Дата надходження коштів Номер розрахункового документа Сума (грн) 

1    
1    
1    

Усього    

2. Відомості про надходження на накопичувальний рахунок  
добровільних внесків юридичних осіб  

(код статті 3) 
 

Код статті Дата надходження 
внеску 

Номер 
розрахункового 

документа 

Найменування 
платника 

Місцезнаходження 
платника 

Код платника 
(ЄДРПОУ) 

Сума  
(грн) 

3       
3       
3       

Усього       
 

3. Відомості про надходження на накопичувальний рахунок  
добровільних внесків фізичних осіб  

(код статті 4) 
 

Код статті 
Дата 

надходження 
внеску 

Номер 
розрахун-

кового 
документа 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 
платника 

Місце 
проживання 

платника 
(область, 

район, 
населений 

пункт) 

Адреса житла 
платника 

Реєстраційний  
номер облікової 

картки 
платника 

податків/серія і 
номер паспорта 

Сума  
(грн) 

4        
4        
4        
4        

Усього        
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4. Відомості про надходження на накопичувальний рахунок внесків  
юридичних осіб, визначених у частині третій статті 50 Закону України "Про вибори 

народних депутатів України", які не мають права здійснювати відповідні внески  
(код статті 10) 

 

Код статті Дата надходження 
внеску 

Номер 
розрахункового 

документа 

Найменування 
платника 

Місцезнаходження 
платника 

Код платника 
(ЄДРПОУ) 

Сума  
(грн) 

10       
10       
10       

Усього       
 

5. Відомості про надходження на накопичувальний рахунок внесків  
фізичних осіб, визначених у частині третій статті 50 Закону України "Про вибори 
народних депутатів України", які не мають права здійснювати відповідні внески  

 (код статті 10) 
 

Код статті Дата надход-
ження внеску 

Номер 
розрахункового 

документа 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 
платника 

Місце 
проживання 

платника 
(область, 

район, 
населений 

пункт) 

Адреса житла 
платника 

Реєстраційний  
номер облікової 

картки 
платника 

податків/серія і 
номер паспорта 

Сума  
(грн) 

10        
10        
10        

Усього        
 

 

6. Відомості про надходження внесків юридичних осіб, розмір яких перевищує 
розмір, визначений частиною другою статті 50 Закону України  

"Про вибори народних депутатів України" 
(код статті 11) 

 

Код статті 
Дата 

надходження 
внеску 

Номер розрахунко-
вого документа 

Найменування 
платника 

Місцезнаход-
ження платника 

Код платника 
(ЄДРПОУ) Сума (грн) 

11       
11       
11       
11       

Усього       
 

7. Відомості про надходження внесків фізичних осіб, розмір яких перевищує розмір, 
визначений частиною другою статті 50 Закону України  

"Про вибори народних депутатів України" 
 (код статті 11) 

 

Код статті 
Дата 

надходження 
внеску 

Номер 
розрахункового 

документа 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 
платника 

Місце 
проживання 

платника 
(область, район, 

населений 
пункт) 

Адреса житла 
платника 

Реєстраційний  
номер облікової 

картки 
платника 

податків/серія і 
номер паспорта 

Сума  
(грн) 

11        
11        
11        

Усього        
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8. Відомості про помилкові надходження коштів на накопичувальний рахунок  
від юридичних осіб  

(код статті 12) 
 

Код статті Дата надходження 
внеску 

Номер 
розрахункового 

документа 

Найменування 
платника 

Місцезнаходження 
платника 

Код платника 
(ЄДРПОУ) 

Сума  
(грн) 

12       
12       
12       

Усього       
 

9. Відомості про помилкові надходження коштів на накопичувальний рахунок  
від фізичних осіб  

(код статті 12) 
 

Код статті Дата надход-
ження внеску 

Номер 
розрахун-

кового 
документа 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 
платника 

Місце 
проживання 

платника 
(область, 

район, 
населений 

пункт) 

Адреса житла 
платника 

Реєстраційний  
номер облікової 

картки 
платника 

податків/серія і 
номер паспорта 

Сума  
(грн) 

12        
12        
12        

Усього        

10. Відомості про повернення добровільних внесків юридичним особам  
(код статті 2100, 2400) 

 

Код статті Дата повернення 
внеску 

Номер розрахун-
кового документа 

Отримувач  
(повна назва) 

Місце- 
знаходження 
отримувача 

Код отримувача 
(ЄДРПОУ) 

Сума  
(грн) 

       
       
       

Усього       
 

11. Відомості про повернення добровільних внесків фізичним особам  
(код статті 2100, 2400)  

 

Код статті Дата повернення 
внеску 

Номер 
розрахункового 

документа 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 
отримувача 

Місце 
проживання 

платника 
(область, 

район, 
населений 

пункт) 

Адреса житла 
платника 

Реєстраційний  
номер облікової 

картки платника 
податків/серія і 
номер паспорта 

отримувача 

Сума (грн) 

        
        
        

Усього        

12. Відомості про перерахування коштів юридичних осіб                                                              
до Державного бюджету України  
(код статті 3110, 3120, 3210, 3220)  

 
Код статті Дата перерахування 

внеску 

Номер 
розрахункового 

документа 

Найменування 
платника 

Місцезнаходження 
платника 

Код платника 
(ЄДРПОУ) Сума (грн) 

       
       
       
Усього       
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13. Відомості про перерахування коштів фізичних осіб  
до Державного бюджету України  
(код статті 3110, 3120, 3210, 3220)  

 

Код статті 
Дата 

перераху-
вання внеску 

Номер 
розрахунково
го документа 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 
платника 

Місце проживання 
платника (область, 
район, населений 

пункт) 

Адреса житла 
платника 

Реєстраційний  номер 
облікової картки 

платника податків/серія 
і номер паспорта 

Сума (грн) 

        
        
        
Усього        

14. Відомості про оплату банківських послуг,  
не пов’язаних з відкриттям і закриттям рахунку та його функціонуванням 

(код статті 4000) 
 

Код статті Дата оплати послуг 
Номер 

розрахункового 
документа 

Найменування 
банку 

Місцезнаходження 
банку Код банку (ЄДРПОУ) Сума (грн) 

4000       
4000       
4000       

Усього       
 
 

15. Відомості про повернення юридичним особам  
помилкових надходжень коштів 

(код статті 5000) 
 

Код статті Дата повернення 
коштів 

Номер 
розрахункового 

документа 

Отримувач  
(повна назва) 

Місце- 
знаходження 
отримувача 

Код отримувача 
(ЄДРПОУ) 

Сума  
(грн) 

5000       
5000       
5000       

Усього       
 

16. Відомості про повернення фізичним особам  
помилкових надходжень коштів 

(код статті 5000)  
 

Код статті Дата повернен-
ня коштів 

Номер 
розрахунко-

вого 
документа 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 
отримувача 

Місце проживання 
платника (область, 
район, населений 

пункт) 

Адреса житла 
платника 

Реєстраційний  номер 
облікової картки 

платника 
податків/серія і номер 
паспорта отримувача 

Сума (грн) 

5000        
5000        
5000        

Усього        
 

17. Відомості про опублікування реквізитів накопичувального рахунку в друкованих 
засобах масової інформації 

(код статті 6000) 
 

Код статті 
Дата 

перерахування 
коштів 

Номер розрахунко-
вого документа 

Найменування 
отримувача 

Місцезнаходження 
отримувача 

Код отримувача 
(ЄДРПОУ) Сума (грн) 

6000       
6000       
6000       

Усього       
 

18. Відомості про перерахування коштів з накопичувального рахунку 
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виборчого фонду на поточний рахунок виборчого фонду 
(код статті 7) 

 
Код статті Номер поточного рахунку Дата перерахування коштів Номер розрахункового документа Сума  (грн) 

7     
7     
7     
7     

Усього     
 

Розпорядник коштів  
накопичувального рахунку  
виборчого фонду                              ___________                          ________________________ 
                                                                                       (підпис)                                                          (прізвище та ініціали) 
 
Розпорядник коштів  
накопичувального рахунку  
виборчого фонду                              ___________                          ________________________ 
                                                                                        (підпис)                                                           (прізвище та ініціали) 

 
 
         Секретар  

Центральної виборчої комісії      Н. БЕРНАЦЬКА  
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Додаток 5 
до постанови Центральної виборчої комісії  

від 14 червня 2019 року № 1010 
форма № 3 

 
КОНСОЛІДОВАНИЙ ЗВІТ 

про надходження коштів на поточні рахунки виборчого фонду політичної партії, кандидати в народні депутати України  
від якої зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі, та їх використання 

 

___________________________ 
(вид звіту: проміжний, остаточний) 

 
за період з "___" до "___" _____________ 20___ року  

_____________________________________________________________________________________________ 
(повна назва політичної партії) 

 

Н
ом

ер
  

од
но

ма
нд

ат
но

го
  

ви
бо

рч
ог

о 
ок

ру
гу

 Назва, код та 
місце- 

знаходження 
банку, в якому 

відкрито 
поточний 
рахунок 

 

Номер 
поточного 
рахунку 

Надійшло коштів (грн) Використано коштів (грн) 

Залишок 
коштів (грн)  
(гр. 4 – гр. 7) 

усього 
(гр. 5 + гр. 6) 

у тому числі 

усього 
(гр. 8 + гр. 9 + 
гр. 10 + гр. 11) 

у тому числі 

пе
ре

ра
ху

ва
нн

я 
ко

ш
ті

в 
з 

на
ко

пи
чу

ва
ль

-
но

го
 р

ах
ун

ку
  

(к
од

 7
) 

пе
ре

ра
ху

ва
нн

я 
 ш

тр
аф

ни
х 

са
нк

ці
й 

 
(к

од
 9

) 

ви
го

то
вл

ен
ня

 
ма

те
рі

ал
ів

 
пе

ре
дв

иб
ор

но
ї 

аг
іт

ац
ії 

 
(к

од
 1

10
0)

 

ви
ко

ри
ст

ан
ня

 
за

со
бі

в 
ма

со
во

ї 
ін

фо
рм

ац
ії 

 
(к

од
 1

20
0)

 

ін
ш

і п
ос

лу
ги

, 
по

в’
яз

ан
і з

 
пр

ов
ед

ен
ня

м 
пе

ре
дв

иб
ор

но
ї 

аг
іт

ац
ії 

 
(к

од
 1

30
0)

 

ін
ш

і в
ит

ра
ти

 н
а 

пе
ре

дв
иб

ор
ну

 
аг

іт
ац

ію
  

(к
од

 1
40

0)
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
            
            
            
Разом           

Звіт подано "____" ________________ 20___ року 
Розпорядник коштів накопичувального  
рахунку виборчого фонду                              ___________                          ________________________ 
                                                                                                          (підпис)                                                        (прізвище та ініціали) 
 

Розпорядник коштів накопичувального  
рахунку виборчого фонду                              ___________                          ________________________ 
                                                                                                         (підпис)                                                          (прізвище та ініціали) 

 

       Секретар  
 Центральної виборчої комісії             Н. БЕРНАЦЬКА 
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Додаток 6 
до постанови Центральної виборчої комісії  

від 14 червня 2019 року № 1010 
 

РОЗШИФРОВКА 
до Консолідованого звіту про надходження коштів на поточні рахунки 

виборчого фонду політичної партії, кандидати в народні депутати 
України від якої зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному 

виборчому окрузі, та їх використання (форми № 3) 
___________________________ 

(вид звіту: проміжний, остаточний) 
 

за період з "___" до "___" _____________ 20___ року  
 

____________________________________________________________________________ 
(повна назва політичної партії) 

 

1. Відомості про перерахування коштів з накопичувального рахунку  
на поточні рахунки виборчого фонду  

(код статті 7) 
Номер 

одномандатного 
виборчого округу 

(в порядку зростання) 

Код 
статті Дата перерахування Номер розрахункового 

документа Сума (грн) 

 7    
 7    
 7    

Усього     

2. Відомості про перерахування штрафних санкцій виконавцями  
за укладеними договорами  

(код статті 9)  

Номер 
одномандатного 

виборчого округу 
(в порядку 
зростання) 

Код 
статті 

Дата 
перераху-

вання 
штрафних 

санкцій 

Номер 
розрахун-

кового 
документа 

Виконавець 
(повна 
назва) 

Місцезна-
ходження 

виконавця 

Код 
виконавця 
(ЄДРПОУ) 

Реквізити 
договору 

(дата 
укладання, 

номер та 
предмет 

договору) 

Призна-
чення 

платежу 

Сума 
(грн) 

 9         
 9         
 9         

Усього          
 

3. Відомості про використання коштів виборчого фонду  
(код статті 1110, 1120, 1130, 1140, 1150, 1160, 1211, 1212, 1220, 1310, 1320, 1330, 

1340, 1350, 1361, 1362, 1400) 
 

Номер 
одномандатного 

виборчого округу  
(в порядку зростання) 

Код 
статті 

Дата 
платежу 

Номер 
розрахун-

кового 
документа 

Отримувач 
(повна назва) 

Місцезна-
ходження 

отримувача 

Код 
отримувача 
(ЄДРПОУ) 

Призначення 
платежу 

Сума  
(грн) 

         
         
         
         

Усього         
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4. Відомості про повернення на поточні рахунки виборчого фонду коштів, 
перерахованих виконавцям 

(код статті 8) 
 

Номер 
одномандатного 

виборчого 
округу 

(в порядку 
зростання) 

Код 
статті 

Дата 
повер-
нення 

коштів 

Номер 
розрахун-

кового 
документа 

Виконавець 
(повна назва) 

Місцезна-
ходження 

виконавця 

Код 
виконавця 
(ЄДРПОУ) 

Реквізити 
договору (дата 

укладання, 
номер та 
предмет 

договору) 

Призна-
чення 

платежу 

Сума  
(грн) 

 8         
 8         
 8         
 8         

Усього          
 

5. Відомості про повернення коштів з поточного рахунку виборчого фонду  
на накопичувальний рахунок 

(код статті 5) 
 

Номер одномандатного 
виборчого округу 

(в порядку зростання) 
Код статті Дата перерахування Номер розрахункового 

документа Сума (грн) 

 5    
 5    
 5    
 5    

Усього     

6. Відомості про перерахування залишків коштів з поточних рахунків  
на накопичувальний рахунок виборчого фонду 

 
Номер одномандатного виборчого 

округу (в порядку зростання) Дата перерахування Номер розрахункового документа Сума (грн) 

    
    
    
    
    

Усього    
 
Розпорядник коштів  
накопичувального рахунку  
виборчого фонду                               ___________                        _______________________ 
                                                                                (підпис)                                           (прізвище та ініціали) 
 
Розпорядник коштів  
накопичувального рахунку  
виборчого фонду                               ___________                        _______________________ 
                                                                                (підпис)                                           (прізвище та ініціали) 
 

       Секретар  
 Центральної виборчої комісії      Н. БЕРНАЦЬКА 
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Додаток 7 
до постанови Центральної виборчої комісії  

від 14 червня 2019 року № 1010 
 

форма № 4 
ЗВІТ  

про надходження та використання коштів виборчого фонду 
кандидата в народні депутати України  

в одномандатному виборчому окрузі №____ 
 

___________________________ 
(вид звіту: проміжний, остаточний) 

 
за період з "___" до "___" _____________ 20___ року  

_____________________________________________________________ 
(прізвище, ім’я, по батькові кандидата в депутати) 

_____________________________________________________________ 
(назва та код банку, в якому відкрито поточний рахунок, № рахунку)  

_____________________________________________________________ 

 
Код 

статті Найменування статті  Сума  
(грн) 

1. Надходження коштів на поточний рахунок виборчого фонду  
2 Власні кошти кандидата   
3 Добровільні внески юридичних осіб, у тому числі  
10 внески осіб, визначених у частині третій статті 50 Закону 

України "Про вибори народних депутатів України", які не мають 
права здійснювати відповідні внески  

 

11 внески, розмір яких перевищує розмір, визначений частиною другою 
статті 50 Закону України "Про вибори народних депутатів 
України" 

 

4 Добровільні внески фізичних осіб, у тому числі  
10 внески осіб, визначених у частині третій статті 50 Закону 

України "Про вибори народних депутатів України", які не мають 
права здійснювати відповідні внески  

 

11 внески, розмір яких перевищує розмір, визначений частиною другою 
статті 50 Закону України "Про вибори народних депутатів 
України" 

 

9 Перерахування штрафних санкцій виконавцями за укладеними 
договорами 

 

12 Помилкові надходження коштів  
Усього надійшло коштів на поточний рахунок виборчого фонду 
(2 + 3 + 4 + 9+ 12)  

2. Перерахування коштів з поточного рахунку виборчого фонду 
2000 Повернення добровільних внесків особам (2100 + 2300):   

2100 Повернення особам внесків, від яких відмовився розпорядник 
поточного рахунку  
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Код 
статті Найменування статті  Сума  

(грн) 

2300 

Повернення особам внесків, що надійшли до виборчого фонду 
після дня голосування (у разі включення кандидата в депутати до 
виборчого бюлетеня для повторного голосування – після дня 
повторного голосування) 

 

3000 Перерахування коштів до Державного бюджету України  
(3110 + 3120 + 3210 + 3230) 

 

3110  
Перерахування до Державного бюджету України внесків осіб, які 
відповідно до частини третьої статті 50 Закону України "Про 
вибори народних депутатів України" не мають права здійснювати 
відповідні внески 

 

3120  
Перерахування до Державного бюджету України внесків, розмір 
яких перевищує розмір, визначений частиною другою статті 50 
Закону України "Про вибори народних депутатів України"  

 

3210  
Перерахування до Державного бюджету України внесків осіб, від 
яких відмовився розпорядник поточного рахунку, в разі 
неможливості їх повернення відповідним особам  

 

3230  

Перерахування до Державного бюджету України внесків, що 
надійшли до виборчого фонду після дня голосування (у разі 
включення кандидата в депутати до виборчого бюлетеня для 
повторного голосування – після дня повторного голосування), у 
разі неможливості їх повернення банком відповідним особам 

 

4000  Банківські послуги, не пов’язані з відкриттям і закриттям 
рахунку та його функціонуванням  

5000  Повернення помилкових надходжень коштів  

6000  Опублікування реквізитів поточного рахунку в друкованих 
засобах масової інформації 

 

Усього перераховано коштів з поточного рахунку виборчого фонду  
(2000 + 3000 + 4000 + 5000 + 6000) 

 

Загальний розмір виборчого фонду  
(2 + 3 + 4+ 12) – (2000 + 3000 + 4000 + 5000 + 6000) 

 

3. Використання коштів виборчого фонду  
1000  Сума витрат виборчого фонду (1100 + 1200 + 1300 + 1400)  

1100  Виготовлення матеріалів передвиборної агітації  
(1110 + 1120 + 1130 + 1140 + 1150 + 1160): 

 

1110 виготовлення друкованих матеріалів передвиборної агітації 
(плакатів, листівок, буклетів та інших агітаційних матеріалів)  

 

1120 виготовлення відеозаписів   
1130 виготовлення аудіозаписів   
1140 виготовлення предметів, матеріалів (сувенірів, канцтоварів тощо) з 

використанням прізвищ чи зображень (портретів) кандидатів 
 

1150 придбання канцтоварів, паперу, інших предметів і матеріалів для 
виготовлення матеріалів передвиборної агітації  

 

1160 виготовлення та встановлення агітаційних наметів  
1200  Використання засобів масової інформації (1210 + 1220):  
1210  оплата ефірного часу (1211 + 1212):  
1211  оплата ефірного часу на телебаченні  
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Код 
статті Найменування статті  Сума  

(грн) 
1212  оплата ефірного часу на радіо  

1220  публікування агітаційних матеріалів у друкованих засобах масової 
інформації 

 

1300  Інші послуги, пов’язані з проведенням передвиборної агітації  
(1310 + 1320 + 1330 + 1340 + 1350 + 1360): 

 

1310  транспортні послуги для реалізації заходів передвиборної агітації 
(перевезення виборчих листівок, плакатів, технічних засобів та 
обладнання для ведення передвиборної агітації, а також інших 
предметів і матеріалів, пов’язаних із передвиборною агітацією)  

 

1320  оренда будинків і приміщень для проведення публічних дебатів, 
дискусій, "круглих столів", пресконференцій, а також для 
виготовлення матеріалів передвиборної агітації 

 

1330  оренда обладнання та технічних засобів для ведення передвиборної 
агітації  

 

1340  оренда приміщень усіх форм власності для проведення зборів 
громадян, інших публічних заходів передвиборної агітації 

 

1350  розміщення друкованих агітаційних матеріалів чи політичної 
реклами на носіях зовнішньої реклами (білбордах, вивісках, 
сітілайтах тощо) 

 

1360  Послуги зв’язку (1361 + 1362):  
1361  послуги електричного зв’язку (телефонного, телеграфного, 

фототелеграфного, факсимільного, документального зв’язку, 
мереж та каналів передавання даних тощо)  

 

1362  послуги поштового зв’язку   
1400  Інші витрати на передвиборну агітацію (розповсюдження 

виборчих листівок, плакатів та інших друкованих агітаційних 
матеріалів чи друкованих видань, в яких розміщено матеріали 
передвиборної агітації; проведення мітингів, походів, 
демонстрацій, пікетів, концертів, вистав, спортивних змагань, 
демонстрації фільмів та телепередач чи інших публічних заходів за 
підтримки кандидата в депутати, а також оприлюднення інформації 
про таку підтримку тощо)  

 

Залишок коштів на поточному рахунку виборчого фонду  
(2 + 3 + 4 + 9 + 12 – 2000 – 3000 – 4000 – 5000 – 6000 – 1000) 

 

9 у тому числі: перерахування штрафних санкцій виконавцями за 
укладеними договорами 

 

 
Звіт подано "____" _______________ 20___ року 

Розпорядник коштів  
поточного рахунку  
виборчого фонду                              ___________                  ____________________________ 
                                                                                       (підпис)                                                 (прізвище та ініціали) 
 
 

          Секретар  
 Центральної виборчої комісії      Н. БЕРНАЦЬКА  
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Додаток 8 
до постанови Центральної виборчої комісії  

від 14 червня 2019 року № 1010 
 

РОЗШИФРОВКА 
до Звіту про надходження та використання коштів виборчого фонду 

 кандидата в народні депутати України  
в одномандатному виборчому окрузі № ___ (форми № 4) 

 
___________________________ 

(вид звіту: проміжний, остаточний) 
 

за період з "___" до "___" _____________ 20___ року  

_____________________________________________________________ 
(прізвище, ім’я, по батькові кандидата в депутати) 

_____________________________________________________________ 
(назва та код банку, в якому відкрито поточний рахунок, № рахунку)  

_____________________________________________________________ 

1. Відомості про надходження на поточний рахунок власних коштів  
кандидата в народні депутати України 

(код статті 2) 
Код статті Дата надходження коштів Номер розрахункового документа Сума  (грн) 

2    
2    
2    

Усього    

2. Відомості про надходження на поточний рахунок  
добровільних внесків юридичних осіб  

(код статті 3) 
 
Код статті Дата надходження 

внеску 

Номер 
розрахункового 

документа 

Наймену-вання 
платника 

Місцезнаход-
ження платника 

Код платника 
(ЄДРПОУ) 

Сума  
(грн) 

3       
3       
3       

Усього       
 

3. Відомості про надходження на поточний рахунок  
добровільних внесків фізичних осіб  

(код надходження коштів 4) 
 

Код статті 
Дата 

надходження 
внеску 

Номер 
розрахун-

кового 
документа 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 
платника 

Місце 
проживання 

платника 
(область, 

район, 
населений 

пункт) 

Адреса житла 
платника 

Реєстраційний  
номер облікової 

картки 
платника 

податків/серія і 
номер паспорта 

Сума  
(грн) 

4        
4        
4        
4        

Усього        
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4. Відомості про надходження на поточний рахунок внесків  
юридичних осіб, визначених у частині третій статті 50 Закону України "Про вибори 

народних депутатів України", які не мають права здійснювати відповідні внески  
(код статті 10) 

 
Код статті Дата надходження 

внеску 
Номер розрахункового 

документа 
Найменування 

платника 
Місцезнаходження 

платника 
Код платника 

(ЄДРПОУ) 
Сума  
(грн) 

10       
10       
10       

Усього       
 

5. Відомості про надходження на поточний рахунок внесків  
фізичних осіб, визначених у частині третій статті 50 Закону України "Про вибори 
народних депутатів України", які не мають права здійснювати відповідні внески  

 (код статті 10) 
 

Код статті Дата надход-
ження внеску 

Номер 
розрахункового 

документа 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 
платника 

Місце 
проживання 

платника 
(область, район, 

населений 
пункт) 

Адреса житла 
платника 

Реєстраційний  
номер облікової 

картки платника 
податків/серія і 
номер паспорта 

Сума  
(грн) 

10        
10        
10        

Усього        
 

 

6. Відомості про надходження внесків юридичних осіб, розмір яких перевищує 
розмір, визначений частиною другою статті 50 Закону України "Про вибори 

народних депутатів України" 
(код статті 11) 

 

Код статті 
Дата 

надходження 
внеску 

Номер розрахунко-
вого документа 

Найменування 
платника 

Місцезнаход-ження 
платника 

Код платника 
(ЄДРПОУ) 

Сума 
(грн) 

11       
11       
11       
11       

Усього       
 

7. Відомості про надходження внесків фізичних осіб, розмір яких перевищує розмір, 
визначений частиною другою статті 50 Закону України "Про вибори народних 

депутатів України" 
 (код статті 11) 

 

Код статті 
Дата 

надходження 
внеску 

Номер 
розрахункового 

документа 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 
платника 

Місце 
проживання 

платника 
(область, район, 

населений 
пункт) 

Адреса житла 
платника 

Реєстраційний  
номер облікової 

картки платника 
податків/серія і 
номер паспорта 

Сума  
(грн) 

11        
11        
11        

Усього        
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8. Відомості про перерахування штрафних санкцій виконавцями 
за укладеними договорами  

(код статті 9) 
 

Код статті 

Дата 
перерахування 

штрафних 
санкцій 

Номер розрахун- 
кового 

документа 

Виконавець 
(повна назва) 

Код виконавця 
(ЄДРПОУ) 

Реквізити 
договору (дата 

укладання, 
номер та 
предмет 

договору) 

Призначення 
платежу 

Сума  
(грн) 

9        
9        
9        

Усього        

9. Відомості про помилкові надходження коштів на поточний рахунок  
від юридичних осіб  

(код статті 12) 
 

Код статті Дата надходження 
внеску 

Номер 
розрахункового 

документа 

Найменування 
платника 

Місцезнаходження 
платника 

Код платника 
(ЄДРПОУ) 

Сума  
(грн) 

12       
12       
12       

Усього       

10. Відомості про помилкові надходження коштів на поточний рахунок  
від фізичних осіб  

(код статті 12) 
 

Код статті Дата надход-
ження внеску 

Номер 
розрахун-

кового 
документа 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 
платника 

Місце 
проживання 

платника 
(область, район, 

населений 
пункт) 

Адреса житла 
платника 

Реєстраційний  
номер облікової 

картки 
платника 

податків/серія і 
номер паспорта 

Сума  
(грн) 

12        
12        
12        

Усього        

11. Відомості про повернення добровільних внесків юридичним особам  
(код статті 2100, 2300) 

 

Код статті Дата повернення 
внеску 

Номер розрахун-
кового документа 

Отримувач  
(повна назва) 

Місце- 
знаходження отримувача 

Код отримувача 
(ЄДРПОУ) 

Сума  
(грн) 

       
       
       

Усього       
 

12. Відомості про повернення добровільних внесків фізичним особам  
(код статті 2100, 2300)  

 

Код статті 
Дата 

повернення 
внеску 

Номер 
розрахункового 

документа 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 
отримувача 

Місце 
проживання 

платника 
(область, район, 

населений 
пункт) 

Адреса житла 
платника 

Реєстраційний  
номер облікової 

картки платника 
податків/серія і 
номер паспорта 

отримувача 

Сума 
(грн) 

        
        
        

Усього        
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13. Відомості про перерахування коштів юридичних осіб  
до Державного бюджету України  
(код статті 3110, 3120, 3210, 3230)  

Код статті Дата перераху-
вання внеску 

Номер 
розрахункового 

документа 

Найменування 
платника 

Місцезнаходження 
платника 

Код платника 
(ЄДРПОУ) Сума (грн) 

       
       
       
Усього       

14. Відомості про перерахування коштів фізичних осіб  
до Державного бюджету України  
(код статті 3110, 3120, 3210, 3230) 

 

Код статті Дата перераху-
вання внеску 

Номер 
розрахункового 

документа 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 
платника 

Місце 
проживання 

платника 
(область, район, 

населений 
пункт) 

Адреса житла 
платника 

Реєстраційний  
номер облікової 

картки 
платника 

податків/серія і 
номер паспорта 

Сума (грн) 

        
        
        
Усього        

15. Відомості про оплату банківських послуг, не пов’язаних з відкриттям і закриттям 
рахунку та його функціонуванням 

(код статті 4000) 
Код статті Дата оплати послуг 

Номер 
розрахункового 

документа 

Найменування 
банку 

Місцезнаходження 
банку 

Код банку 
(ЄДРПОУ) Сума (грн) 

4000       
4000       
4000       

Усього       
 

16. Відомості про повернення юридичним особам  
помилкових надходжень коштів 

(код статті 5000) 
 
Код статті Дата повернення 

коштів 

Номер 
розрахункового 

документа 

Отримувач  
(повна назва) 

Місце- 
знаходження 
отримувача 

Код отримувача 
(ЄДРПОУ) 

Сума  
(грн) 

5000       
5000       
5000       

Усього       
 

17. Відомості про повернення фізичним особам помилкових надходжень коштів 
(код статті 5000)  

Код 
статті 

Дата повернен-
ня коштів 

Номер 
розрахунко-

вого документа 

Прізвище, ім’я, 
по батькові 
отримувача 

Місце 
проживання 

платника 
(область, район, 

населений 
пункт) 

Адреса житла 
платника 

Реєстраційний  
номер облікової 

картки платника 
податків/серія і 
номер паспорта 

отримувача 

Сума (грн) 

5000        
5000        
5000        

Усього        
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18. Відомості про опублікування реквізитів поточного рахунку  
в друкованих засобах масової інформації 

(код статті 6000) 
 

Код статті 
Дата 

перерахування 
коштів 

Номер розрахунко-
вого документа 

Найменування 
отримувача 

Місцезнаходження 
отримувача 

Код отримувача 
(ЄДРПОУ) Сума (грн) 

6000       
6000       
6000       

Усього       
 

19. Відомості про використання коштів поточного рахунку  
виборчого фонду кандидата в народні депутати України  

(код статті 1110, 1120, 1130, 1140, 1150, 1160, 1211, 1212, 1220, 1310, 1320, 1330, 
1340, 1350, 1361, 1362, 1400) 

 

Номер 
одномандатного 

виборчого округу  
(в порядку 
зростання) 

Код статті Дата 
платежу 

Номер 
розрахун-

кового 
документа 

Отримувач 
(повна 
назва) 

Місцезна-
ходження 

отримувача 

Код 
отримувача 
(ЄДРПОУ) 

Призначення 
платежу 

Сума  
(грн) 

         
         
         
         

Усього         
 

20. Відомості про повернення на поточний рахунок виборчого фонду коштів, 
перерахованих виконавцям  

(код статті 8) 
 

Код 
статті 

Дата 
повер-
нення 

коштів 

Номер 
розрахун-

кового 
документа 

Виконавець 
(повна назва) 

Місцезна-
ходження 

виконавця 

Код 
виконавця 
(ЄДРПОУ) 

Реквізити 
договору (дата 

укладання, номер 
та предмет 
договору) 

Призна-
чення 

платежу 

Сума  
(грн) 

8         
8         
8         
8         
         

 
Розпорядник коштів  
поточного рахунку  
виборчого фонду                         ___________                    ____________________________ 
                                                           (підпис)                                              (прізвище та ініціали) 

 
 
       Секретар  

 Центральної виборчої комісії      Н. БЕРНАЦЬКА  
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Додаток 9 
до постанови Центральної виборчої комісії  

від 14 червня 2019 року № 1010 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Центральної виборчої комісії 

від "___" __________ 20__ року № ___ 
 

 
АНАЛІЗ  

фінансового звіту  
про надходження та використання коштів  

виборчого фонду політичної партії 
 

___________________________ 
(вид звіту: проміжний, остаточний) 

 
за період з "___" до "___" _____________ 20___ року  

__________________________________________________________________ 
(назва політичної партії, кандидати в народні депутати України від якої зареєстровані  

в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі) 
 

_______________________                        " ___ " __________ 20__ року 
             (місце складання)  
         

ОСНОВНА ЧАСТИНА 
 

1. Аналіз даних про відкриті рахунки виборчих фондів  
 

Вид рахунку 
виборчого 

фонду 

Назва банку,  
в якому 
відкрито 
рахунок 

Код банку Номер рахунку 
Дата 

відкриття 
рахунку 

Прізвище, ім’я,  
по батькові 

розпорядника(ів) 
коштів рахунку 

виборчого фонду 
      
      
      
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 
 

2. Аналіз формування виборчого фонду 
2.1. Аналіз джерел формування виборчого фонду 
 

Код 
статті Найменування показника Сума, грн Питома вага, % 

1 Власні кошти політичної партії    
3 Добровільні внески юридичних осіб   
4 Добровільні внески фізичних осіб   

Усього розмір виборчого фонду  100 
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__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 
 

2.2. Аналіз повернення добровільних внесків особам 
 

Код 
статті Найменування показника Сума, грн 

2100 Повернення особам внесків, від яких відмовився 
розпорядник рахунку 

 

2400 Повернення особам внесків, що надійшли до виборчого 
фонду пізніше, ніж за день до дня голосування 

 

Усього повернуто добровільних внесків особам  
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 
 

2.3. Аналіз перерахування добровільних внесків до Державного 
бюджету України 
 

Код 
статті Найменування показника Сума, грн 

3110 

Перерахування до Державного бюджету України внесків 
осіб, які згідно з частиною третьою статті 50 Закону 
України "Про вибори народних депутатів України" не 
мають права здійснювати відповідні внески 

 

3120 

Перерахування до Державного бюджету України внесків, 
розмір яких перевищує розмір, визначений частиною 
другою статті 50 Закону України "Про вибори народних 
депутатів України"  

 

3210 
Перерахування до Державного бюджету України внесків 
осіб, від яких відмовився розпорядник рахунку, в разі 
неможливості їх повернення відповідним особам  

 

3220 

Перерахування банком до Державного бюджету України 
внесків, що надійшли до виборчих фондів пізніше ніж за 
день до дня голосування, у разі неможливості їх 
повернення банком відповідним особам 

 

Усього перераховано до Державного бюджету України  
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
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__________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 
 

3. Аналіз використання коштів виборчого фонду 
 

Код 
статті Напрями використання коштів Сума, грн Питома вага, 

% 
1100 Виготовлення матеріалів передвиборної агітації   
1200 Використання засобів масової інформації   
1300 Інші послуги, пов’язані з проведенням 

передвиборної агітації 
  

1400 Інші витрати на передвиборну агітацію   
Усього використано коштів  100 

 

__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 

 
4. Аналіз своєчасності подання фінансових звітів та відповідності їх 

оформлення встановленим вимогам 
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 

 
5. Аналіз відповідності поданих фінансових звітів інформації, отриманій 

від банків 
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 

 
6. Аналіз розрахунку залишку коштів виборчого фонду, 

перерахування невикористаних коштів на поточний банківський 
рахунок політичної партії або до Державного бюджету України 

__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 
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ВИСНОВКИ 
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 
 
 

       Секретар  
 Центральної виборчої комісії      Н. БЕРНАЦЬКА 
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Додаток 10 
до постанови Центральної виборчої комісії  

від 14 червня 2019 року № 1010 
 
 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою окружної виборчої комісії  
з виборів народних депутатів України 

одномандатного виборчого округу № ____ 
 

від "___" __________ 20__ року № ___ 
 
 

АНАЛІЗ  
фінансового звіту про надходження та використання  

коштів виборчого фонду кандидата в народні депутати України  
в одномандатному виборчому окрузі № ___ 

 
___________________________ 

(вид звіту: проміжний, остаточний) 
 

за період з "___" до "___" _____________ 20___ року  
__________________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові кандидата в народні депутати України,  
зареєстрованого в одномандатному виборчому окрузі № ____ ) 

 
_______________________                        " ___ " __________ 20__ року 
             (місце складання)  
         
 

ОСНОВНА ЧАСТИНА 
 

1. Аналіз даних про відкриті рахунки виборчих фондів  
 

Вид рахунку 
виборчого 

фонду 

Назва банку,  
в якому 
відкрито 
рахунок 

Код банку Номер рахунку 
Дата 

відкриття 
рахунку 

Прізвище, ім’я,  
по батькові 

розпорядника 
коштів поточного 

рахунку 
виборчого фонду 

      
      
      

 
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________ 
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2. Аналіз формування виборчого фонду 
2.1. Аналіз джерел формування виборчого фонду 
 

Код 
статті Найменування показника Сума, грн Питома вага, % 

1 Власні кошти кандидата   
3 Добровільні внески юридичних осіб   
4 Добровільні внески фізичних осіб   

Усього розмір виборчого фонду  100 
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
________________________________________________________ 
 

2.2. Аналіз повернення добровільних внесків особам 
 

Код 
статті Найменування показника Сума, грн 

2100 Повернення особам внесків, від яких відмовився 
розпорядник рахунку 

 

2300 

Повернення особам внесків, що надійшли до виборчого 
фонду після дня голосування (у разі включення кандидата 
в депутати до виборчого бюлетеня для повторного 
голосування – після дня повторного голосування) 

 

Усього повернуто добровільних внесків особам  
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
________________________________________________________ 
 

2.3. Аналіз перерахування добровільних внесків до Державного бюджету 
України 
 

Код 
статті Найменування показника Сума, грн 

3110 

Перерахування до Державного бюджету України внесків 
осіб, які згідно з частиною третьою статті 50 Закону 
України "Про вибори народних депутатів України" не 
мають права здійснювати відповідні внески 

 

3120 

Перерахування до Державного бюджету України внесків, 
розмір яких перевищує розмір, визначений частиною 
другою статті 50 Закону України "Про вибори народних 
депутатів України"  
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Код 
статті Найменування показника Сума, грн 

3210 
Перерахування до Державного бюджету України внесків 
осіб, від яких відмовився розпорядник рахунку, в разі 
неможливості їх повернення відповідним особам  

 

3230 

Перерахування до Державного бюджету України внесків, 
що надійшли до виборчого фонду після дня голосування 
(у разі включення кандидата в депутати до виборчого 
бюлетеня для повторного голосування – після дня 
повторного голосування), у разі неможливості їх 
повернення банком відповідним особам 

 

Усього перераховано до Державного бюджету України  
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
________________________________________________________ 
 

3. Аналіз використання коштів виборчого фонду 
 

Код 
статті Напрями використання коштів Сума, грн Питома вага, 

% 
1100 Виготовлення матеріалів передвиборної агітації   
1200 Використання засобів масової інформації   
1300 Інші послуги, пов’язані з проведенням 

передвиборної агітації 
  

1400 Інші витрати на передвиборну агітацію   
Усього використано коштів  100 

 

____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
__________________________________________________________ 

 
4. Аналіз своєчасності подання фінансових звітів та відповідності їх 

оформлення встановленим вимогам 
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
__________________________________________________________ 

 
5. Аналіз відповідності поданих фінансових звітів інформації, отриманій від 

банків 
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
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____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
__________________________________________________________ 

 
6. Аналіз розрахунку залишку коштів виборчого фонду, перерахування 

невикористаних коштів кандидату та/або до Державного бюджету України 
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
__________________________________________________________ 
 

 
ВИСНОВКИ 

____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
______________________________________________________________ 
____________________________________________________________________
____________________________________________________________________
______________________________________________________________ 
 

 
         Секретар  

 Центральної виборчої комісії      Н. БЕРНАЦЬКА 
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Додаток 11 
до постанови Центральної виборчої комісії 

від 14 червня 2019 року № 1010 
 

ПОРЯДОК 
складання фінансових звітів про надходження і використання коштів 

виборчих фондів політичних партій, кандидати в народні депутати 
України від яких зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному 

виборчому окрузі, та кандидатів у народні 
депутати України в одномандатних виборчих округах 

 
1. Основні положення 

1.1. Цим Порядком визначаються процедура складання та вимоги до 
розкриття елементів фінансових звітів про надходження і використання коштів 
виборчих фондів політичних партій, кандидати в народні депутати України від 
яких зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі 
(далі – партії), та кандидатів у народні депутати України в одномандатних 
виборчих округах (далі – кандидати в депутати, виборчі фонди та фінансові 
звіти відповідно). 

1.2. Фінансові звіти складаються та подаються розпорядниками рахунків 
виборчого фонду у строки, визначені частинами п’ятою, шостою  статті 49 
Закону України "Про вибори народних депутатів України" (далі – Закон), за 
формами, встановленими Центральною виборчою комісією за погодженням з 
Національним агентством з питань запобігання корупції, та заповненими 
відповідно до цього Порядку (постанова Центральної виборчої комісії від 14 
червня 2019 року № 1010). 

1.3. Фінансові звіти засвідчуються підписами розпорядників 
накопичувального або поточного рахунку виборчого фонду. 

1.4. Відомості, що містяться у фінансових звітах, повинні бути 
достовірними. Не допускається подання звітів з виправленнями.  

1.5. Форми фінансових звітів заповнюються за всіма передбаченими у них 
позиціями. У разі відсутності відомостей за окремими статтями у відповідних 
графах проставляються нулі.  

1.6. До форм фінансових звітів забороняється включати додаткові статті 
та показники за ними.  

1.7. У фінансових звітах числові показники операцій на відповідних 
рахунках виборчого фонду зазначаються в гривнях. Числа, що відображають 
гривні та копійки, відокремлюються комою. Копійки позначаються двома 
цифрами.  

1.8. У фінансових звітах дати зазначаються у форматі "ДД.ММ.РР". 
1.9.  Фінансові звіти подаються розпорядниками відповідних рахунків на 

паперових носіях і в електронному вигляді. При цьому електронний вигляд 
подання вказаних звітів передбачає їх подання на оптичних носіях інформації 
(CD-R, DVD-R) або на USB-флеш-накопичувачах чи інших пристроях для 
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запам’ятовування, що використовують інтерфейс USB, у форматі MS-Word та 
сканованій копії (сканування проводиться з роздільною здатністю не менше 300 
dpi та не більше 600 dpi і зберігається у форматі PDF (*.pdf), у якій повинні 
бути закриті відомості, що належать до персональних даних (інформація про 
реєстраційні номери облікових карток платників податків, серії та номери 
паспортів, адреси житла) фізичних осіб і інформація про реєстраційні номери 
облікових карток платників податків фізичних осіб – підприємців. Формат MS-
Word повинен бути версії 2007 року або більш нової (DOCX). Відповідальність 
за ідентичність фінансових звітів, поданих на паперових носіях і в 
електронному вигляді, несуть розпорядники відповідних рахунків виборчих 
фондів, які їх подають. 

1.10. У фінансових звітах обов’язково відображається інформація про всі 
надходження на накопичувальний, поточний рахунки (поточні рахунки) 
виборчого фонду партії, кандидата в депутати, здійснені витрати та залишки 
коштів на відповідних рахунках, у тому числі інформація про дату 
надходження кожного внеску до виборчого фонду партії, кандидата в депутати 
в одномандатному виборчому окрузі, його розмір, особу, яка здійснила внесок 
на відповідний рахунок виборчого фонду (із зазначенням відомостей про особу, 
яка здійснила внесок, передбачених Законом України "Про політичні партії в 
Україні" для осіб, які здійснюють внески на підтримку партій), призначення, 
дату здійснення і суму кожного платежу з відповідного рахунку виборчого 
фонду, отримувача платежу (із зазначенням відомостей про отримувача 
платежу, передбачених Законом України "Про політичні партії в Україні"). 

1.11. Неподання фінансових звітів, порушення встановленого порядку чи 
строків їх подання або подання фінансового звіту, оформленого з порушенням 
установлених вимог, подання завідомо недостовірних відомостей у 
фінансовому звіті тягнуть за собою відповідальність, передбачену 
законодавством України. 

 
2. Процедура складання та вимоги до розкриття елементів  

фінансового звіту, що подається розпорядником коштів  
поточного рахунку виборчого фонду партії розпоряднику коштів 

накопичувального рахунку виборчого фонду партії  
2.1. Розпорядник коштів кожного поточного рахунку виборчого фонду 

партії зобов’язаний за вісім днів до дня голосування подати розпоряднику 
коштів накопичувального рахунку виборчого фонду партії проміжний 
фінансовий звіт про використання коштів відповідного поточного рахунку 
виборчого фонду за період з дня відкриття відповідного накопичувального 
рахунку виборчого фонду до десятого дня до дня голосування. 

Розпорядник коштів кожного поточного рахунку виборчого фонду партії 
зобов’язаний не пізніш як на сьомий день після дня голосування подати 
розпоряднику коштів накопичувального рахунку виборчого фонду остаточний 
фінансовий звіт про використання коштів відповідного накопичувального 
рахунку виборчого фонду.  

  93 



2.2. Фінансовий звіт про використання коштів відповідного поточного 
рахунку виборчого фонду (проміжний і остаточний) подається розпорядником 
коштів поточного рахунку розпоряднику коштів накопичувального рахунку 
виборчого фонду за формою № 1 "Звіт про надходження коштів на поточний 
рахунок виборчого фонду політичної партії, кандидати в народні депутати 
України від якої зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному 
виборчому окрузі, та їх використання" (додаток 1 до постанови Центральної 
виборчої комісії від 14 червня 2019 року № 1010) (далі – форма № 1).  

До форми № 1 додаються розшифровка, яка є її невід’ємною частиною,  
за формою згідно з додатком 2 до постанови Центральної виборчої комісії від 
14 червня 2019 року № 1010 і пояснювальна записка. 

2.3. У формі № 1 відображаються відомості про всі надходження коштів 
на відповідний поточний рахунок та витрачання коштів з поточного рахунку за 
цільовим призначенням згідно з відповідними кодами статей.  

Якщо кошти з накопичувального рахунку виборчого фонду перераховано 
на відповідний поточний рахунок помилково, операції з надходження та 
повернення таких коштів у звіті не відображаються.  

2.4. Розділ 1 "Надходження коштів на поточний рахунок виборчого 
фонду" форми № 1 заповнюється на підставі відомостей про надходження 
коштів на поточний рахунок, що надаються банком, у якому відкрито цей 
рахунок.  

Сума штрафних санкцій, перерахованих виконавцями за укладеними 
договорами, не включається до розміру виборчого фонду, не використовується 
для фінансування передвиборної агітації та підлягає перерахуванню на 
накопичувальний рахунок відповідного виборчого фонду.  

У графі "Призначення платежу" відомостей про перерахування штрафних 
санкцій виконавцями за укладеними договорами (розділ 2 розшифровки до 
форми № 1) обов’язково зазначається причина сплати штрафних санкцій.  

2.5. Розділ 2 "Використання коштів поточного рахунку виборчого фонду" 
форми № 1 складається на підставі розрахункових документів, що подаються 
розпорядниками поточних рахунків виборчого фонду до банку, а також 
банківських виписок, які підтверджують здійснення відповідних платежів.  

Графа "Призначення платежу" відомостей про використання коштів 
поточного рахунку виборчого фонду партії (розділ 3 розшифровки до форми № 
1) заповнюється згідно з вимогами до заповнення розрахункових документів, 
визначених Порядком контролю за надходженням, обліком і використанням 
коштів виборчих фондів політичних партій, кандидати у народні депутати 
України від яких зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному 
виборчому окрузі, та кандидатів у народні депутати України в одномандатних 
виборчих округах, встановленим Центральною виборчою комісією спільно з 
Національним банком України та центральним органом виконавчої влади, що 
забезпечує формування державної політики у сфері надання послуг поштового 
зв’язку (далі – Порядок контролю).  
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У разі повернення коштів виконавцями за укладеними договорами 
видатки на цілі згідно з відповідним договором повинні бути зменшені на суму 
здійсненого платежу та не відображатись у формі № 1.  

У графі "Призначення платежу" відомостей про повернення на поточний 
рахунок виборчого фонду коштів, перерахованих виконавцям (розділ 4 
розшифровки до форми № 1), обов’язково робиться запис про причину 
повернення коштів.  

2.6. У разі повернення коштів із поточного рахунку виборчого фонду на 
накопичувальний сума повернення не відображається окремим рядком у формі 
№ 1. При цьому сума перерахування коштів з накопичувального рахунку 
виборчого фонду на поточний рахунок виборчого фонду (код статті 7 форми № 
1) зменшується на зазначену суму повернення. 

2.7. Залишок коштів на поточному рахунку виборчого фонду 
розраховується як різниця між загальною сумою надходження коштів на 
поточний рахунок виборчого фонду (розділ 1 форми № 1) та загальною сумою 
використання коштів поточного рахунку виборчого фонду (розділ 2 форми № 
1).  

Відомості про перерахування залишку коштів із поточного рахунку на 
накопичувальний рахунок виборчого фонду (розділ 6 розшифровки до форми 
№ 1) складаються на підставі обліку використання коштів, який веде 
розпорядник коштів відповідного поточного рахунку, розрахункових 
документів на перерахування залишків невикористаних коштів, а також 
банківських виписок, що підтверджують здійснення відповідних платежів.  

2.8. Пояснювальна записка до фінансового звіту готується розпорядником 
коштів поточного рахунку виборчого фонду та складається у довільній формі і 
обов’язково повинна містити пояснення щодо фактів нецільового використання 
коштів виборчого фонду, якщо такі мали місце, а також причин повернення 
коштів та сплати штрафних санкцій виконавцями за укладеними договорами. 

 
3. Процедура складання та вимоги до розкриття елементів  

фінансового звіту, що подається розпорядником коштів накопичувального 
рахунку виборчого фонду партії  

до відповідної партії, Центральної виборчої комісії  
та Національного агентства з питань запобігання корупції 

3.1. Розпорядник коштів накопичувального рахунку виборчого фонду 
партії зобов’язаний за п’ять днів до дня голосування подати до відповідної 
партії, Центральної виборчої комісії та Національного агентства з питань 
запобігання корупції проміжний фінансовий звіт про надходження та 
використання коштів виборчого фонду за період з дня відкриття 
накопичувального рахунку виборчого фонду до десятого дня до дня 
голосування (на паперових носіях та в електронному вигляді), який 
оприлюднюється на офіційних вебсайтах відповідної партії (за наявності), 
Центральної виборчої комісії, Національного агентства з питань запобігання 
корупції. 

  95 



Розпорядник коштів накопичувального рахунку виборчого фонду партії 
зобов’язаний не пізніш як на п’ятнадцятий день після дня голосування подати 
до відповідної партії, Центральної виборчої комісії та Національного агентства 
з питань запобігання корупції остаточний фінансовий звіт про надходження та 
використання коштів виборчого фонду (на паперових носіях та в електронному 
вигляді), який оприлюднюється на офіційних вебсайтах відповідної партії (за 
наявності), Центральної виборчої комісії, Національного агентства з питань 
запобігання корупції. 

3.2. Фінансовий звіт про надходження та використання коштів виборчого 
фонду (проміжний і остаточний), що подається розпорядником коштів 
накопичувального рахунку виборчого фонду партії до відповідної партії, 
Центральної виборчої комісії та Національного агентства з питань запобігання 
корупції, складається з: 

форми № 2 "Звіт про формування виборчого фонду політичної партії, 
кандидати в народні депутати України від якої зареєстровані в 
загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі" (додаток 3 до 
постанови Центральної виборчої комісії від 14 червня 2019 року № 1010) (далі 
– форма № 2); 

форми № 3 "Консолідований звіт про надходження коштів на поточні 
рахунки виборчого фонду політичної партії, кандидати в народні депутати 
України від якої зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному 
виборчому окрузі, та їх використання" (додаток 5 до постанови Центральної 
виборчої комісії від 14 червня 2019 року № 1010) (далі – форма № 3).  

До форм № 2 та № 3 додаються розшифровки, які є їх невід’ємними 
частинами (додатки 4 і 6 до постанови Центральної виборчої комісії від 
14 червня 2019 року № 1010), та пояснювальна записка. 

3.3. У формі № 2 відображаються відомості про всі надходження коштів 
на накопичувальний рахунок виборчого фонду партії та суми коштів, 
повернутих відповідним особам і перерахованих до Державного бюджету 
України, з визначенням загального розміру виборчого фонду. 

3.4. Розділ 1 "Надходження коштів на накопичувальний рахунок 
виборчого фонду партії" форми № 2 заповнюється на підставі відомостей про 
надходження коштів на відповідний накопичувальний рахунок, що надаються 
банком, в якому відкрито цей рахунок.  

Сума надходжень від осіб, визначених у частині третій статті 50 Закону, 
та внесків, розмір яких перевищує розмір, установлений частиною другою цієї 
статті, не включається до обсягів виборчого фонду, не використовується для 
фінансування передвиборної агітації та підлягає перерахуванню до Державного 
бюджету України.  

Розділ 2 "Перерахування коштів із накопичувального рахунку виборчого 
фонду партії" форми № 2 складається за кодами статей на підставі 
розрахункових документів, що подаються розпорядниками коштів 
накопичувальних рахунків виборчого фонду до банків, а також банківських 
виписок, які підтверджують здійснення відповідних платежів.  
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3.5. У формі № 3 відображаються перерахування коштів з 
накопичувального рахунку виборчого фонду на поточні рахунки відповідного 
виборчого фонду, а також суми штрафних санкцій, перерахованих виконавцями 
за укладеними договорами, та використання коштів з усіх поточних рахунків 
виборчого фонду за цільовим призначенням відповідно до кодів статей. 

Така форма складається розпорядником коштів накопичувального 
рахунку на підставі фінансових звітів за формою № 1, поданих розпорядниками 
коштів поточних рахунків відповідного виборчого фонду.  

3.6. Розшифровка до форми № 3 складається за кожним поточним 
рахунком із зазначенням номера одномандатного виборчого округу, у межах 
якого відкрито поточний рахунок, у порядку зростання номерів одномандатних 
виборчих округів.  

Сума штрафних санкцій, перерахована розпорядниками поточних 
рахунків виборчого фонду на накопичувальний рахунок відповідного 
виборчого фонду, підлягає перерахуванню разом із залишком невикористаних 
коштів (відповідно до частини одинадцятої статті 50 Закону) на поточний 
рахунок партії або до Державного бюджету України.  

3.7. Графа "Призначення платежу" відомостей про використання коштів 
виборчого фонду (розділ 3 розшифровки до форми № 3) заповнюється згідно з 
вимогами до заповнення розрахункових документів, визначених Порядком 
контролю.  

3.8. Пояснювальна записка до фінансового звіту, підготовленого 
розпорядником накопичувального рахунку виборчого фонду за формами № 2 та 
№ 3, складається ним у довільній формі і обов’язково повинна містити 
пояснення щодо фактів нецільового використання коштів виборчого фонду, 
якщо такі мали місце, причин повернення коштів та сплати штрафних санкцій 
виконавцями за укладеними договорами та усіх випадків повернення 
добровільних внесків особам і перерахування добровільних внесків до 
Державного бюджету України. 
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4. Процедура складання та вимоги до розкриття елементів фінансового 
звіту, що подається розпорядником коштів поточного рахунку виборчого 

фонду кандидата в народні депутати України  
в одномандатному виборчому окрузі до партії, яка висунула  

відповідного кандидата в депутати, та окружної виборчої комісії  
з виборів народних депутатів України 

4.1. Розпорядник коштів поточного рахунку виборчого фонду кандидата в 
депутати в одномандатному виборчому окрузі зобов’язаний не пізніше як за 
вісім днів до дня голосування подати до партії, яка висунула відповідного 
кандидата в депутати (крім випадку, якщо кандидата висунуто шляхом 
самовисування), та до окружної виборчої комісії проміжний фінансовий звіт 
про надходження та використання коштів виборчого фонду (на паперових 
носіях та в електронному вигляді) за період з дня відкриття поточного рахунку 
виборчого фонду до десятого дня до дня голосування. 

У разі прийняття Центральною виборчою комісією рішення про 
проведення в одномандатному виборчому окрузі повторного голосування 
розпорядник коштів поточного рахунку виборчого фонду кандидата в депутати 
в одномандатному виборчому окрузі, включеного до виборчого бюлетеня для 
повторного голосування, зобов’язаний за чотири дні до дня повторного 
голосування подати до партії, яка висунула відповідного кандидата в депутати 
(крім випадку, якщо кандидата висунуто шляхом самовисування), та до 
окружної виборчої комісії проміжний фінансовий звіт про надходження та 
використання коштів виборчого фонду (на паперових носіях та в електронному 
вигляді) за період з дня прийняття рішення про проведення повторного 
голосування до п’ятого дня до дня повторного голосування. 

4.2. Розпорядник коштів поточного рахунку виборчого фонду кандидата в 
депутати в одномандатному виборчому окрузі зобов’язаний не пізніш як на 
сьомий день після дня голосування подати до партії, яка висунула відповідного 
кандидата в депутати (крім випадку, якщо кандидата висунуто шляхом 
самовисування), та окружної виборчої комісії остаточний фінансовий звіт про 
надходження та використання коштів виборчого фонду (на паперових носіях та 
в електронному вигляді).  

У разі проведення в одномандатному виборчому окрузі повторного 
голосування розпорядник коштів поточного рахунку виборчого фонду 
кандидата в депутати в одномандатному виборчому окрузі, включеного до 
виборчого бюлетеня для повторного голосування, зобов’язаний не пізніш як на 
сьомий день після дня повторного голосування подати до партії, яка висунула 
відповідного кандидата в депутати (крім випадку, якщо кандидата в депутати 
висунуто шляхом самовисування), та окружної виборчої комісії остаточний 
фінансовий звіт про надходження та використання коштів виборчого фонду (на 
паперових носіях та в електронному вигляді). 

4.3. Фінансовий звіт про надходження та використання коштів виборчого 
фонду (проміжний і остаточний) подається розпорядником коштів поточного 
рахунку за формою № 4 "Звіт про надходження та використання коштів 
виборчого фонду кандидата в народні депутати України в одномандатному 
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виборчому окрузі № __" (додаток 7 до постанови Центральної виборчої комісії 
від 14 червня 2019 року № 1010) (далі – форма № 4). 

До форми № 4 додається розшифровка, яка є її невід’ємною частиною 
(додаток 8 до постанови Центральної виборчої комісії від 14 червня 2019 року 
№ 1010), та пояснювальна записка. 

4.4. У розділі 1 "Надходження коштів на поточний рахунок виборчого 
фонду" форми № 4 зазначаються всі надходження коштів на відповідний 
рахунок виборчого фонду. Цей розділ звіту заповнюється на підставі 
відомостей про надходження коштів на поточний рахунок виборчого фонду, що 
надаються банком, у якому відкрито цей рахунок. 

Сума надходжень від осіб, визначених у частині третій статті 50 Закону, 
та внесків, розмір яких перевищує розмір, установлений частиною другою цієї 
статті, не включається до розміру виборчого фонду, не використовується для 
фінансування передвиборної агітації та підлягає перерахуванню до Державного 
бюджету України. 

Сума штрафних санкцій, перерахованих виконавцями за укладеними 
договорами, не включається до розміру виборчого фонду, не використовується 
для фінансування передвиборної агітації та підлягає перерахуванню разом із 
залишком невикористаних коштів кандидату в депутати в одномандатному 
виборчому окрузі або до Державного бюджету України.  

Розділ 2 "Перерахування коштів з поточного рахунку виборчого фонду" 
форми № 4 повинен відображати суму коштів, повернених особам, які 
здійснили добровільні внески до виборчого фонду, і перерахованих до 
Державного бюджету України.  

Цей розділ звіту заповнюється за кодами статей на підставі розпорядчих 
та платіжних документів, що подаються розпорядником виборчого фонду до 
банку, а також банківських виписок, що підтверджують здійснення відповідних 
платежів. 

Розділ 3 "Використання коштів виборчого фонду" форми № 4 повинен 
відображати витрачання коштів з поточного рахунку виборчого фонду за 
цільовим призначенням і заповнюється на підставі розрахункових документів, 
що подаються розпорядником виборчого фонду до банку, а також банківських 
виписок, які підтверджують здійснення відповідних платежів. 

4.5. У графі "Призначення платежу" відомостей про перерахування 
штрафних санкцій виконавцями за укладеними договорами (розділ 8 
розшифровки до форми № 4) обов’язково зазначається причина сплати 
штрафних санкцій. 

Відомості про використання коштів виборчого фонду кандидата в народні 
депутати України (розділ 19 розшифровки до форми № 4) повинні мати 
розшифровку за кожним проведеним платежем. Графа "Призначення платежу" 
заповнюється згідно з вимогами до заповнення розрахункових документів, 
визначеними Порядком контролю.  

У разі якщо виконавець за договором повернув кошти на рахунок 
виборчого фонду, звітні дані зменшуються на суму повернених коштів. У графі 
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"Призначення платежу" відомостей про повернення на поточний рахунок 
виборчого фонду коштів, перерахованих виконавцям (розділ 20 розшифровки 
до форми № 4), робиться відповідний запис про причину повернення коштів.  

4.6. На підставі розділів 1 – 3 форми № 4 визначається залишок коштів на 
поточному рахунку виборчого фонду станом на момент припинення витрачання 
коштів із поточного рахунку.  

Залишок коштів на поточному рахунку виборчого фонду розраховується 
шляхом віднімання від загальної суми надходження коштів на поточний 
рахунок виборчого фонду (розділ 1 форми № 4) загальної суми перерахованих 
коштів з поточного рахунку виборчого фонду (розділ 2 форми № 4) та загальної 
суми використаних коштів виборчого фонду (розділ 3 форми № 4). 

Кошти виборчого фонду, не використані кандидатом у депутати, у 
триденний строк з дня офіційного оприлюднення результатів виборів депутата 
в одномандатному окрузі перераховуються банком відповідному кандидату: 

1) у повному обсязі – якщо сума коштів, не використаних кандидатом у 
депутати, не перевищує суми коштів, внесених ним до виборчого фонду; 

2) у розмірі суми коштів, внесених ним до виборчого фонду, – якщо сума 
коштів, не використаних кандидатом у депутати, перевищує суму коштів, 
внесених ним до виборчого фонду. Кошти, які залишилися після перерахування 
кандидату в депутати, в той самий строк перераховуються банком до 
державного бюджету. 

4.7. Пояснювальна записка до фінансового звіту, що подається 
розпорядником коштів виборчого фонду за формою № 4, складається ним у 
довільній формі та обов’язково повинна містити обґрунтування щодо фактів 
нецільового використання коштів виборчого фонду, якщо такі мали місце, 
причин повернення коштів та сплати штрафних санкцій виконавцями за 
укладеними договорами, усіх випадків повернення добровільних внесків 
особам і перерахування добровільних внесків до Державного бюджету України. 

 
 

Секретар  
Центральної виборчої комісії                              Н. БЕРНАЦЬКА  
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Додаток 12 
до постанови Центральної виборчої комісії 

від 14 червня 2019 року № 1010 
 

ПОРЯДОК  
надсилання фінансових звітів про надходження і використання  
коштів виборчих фондів кандидатів у народні депутати України  

в одномандатних виборчих округах 
 

 
1. Цей Порядок визначає правила надсилання окружними виборчими 

комісіями з виборів народних депутатів України (далі – окружна виборча  
комісія) до Центральної виборчої комісії та Національного агентства з питань 
запобігання корупції проміжних і остаточних фінансових звітів про 
надходження і використання коштів виборчих фондів кандидатів у народні 
депутати України в одномандатних виборчих округах (далі – кандидат у 
депутати, виборчі фонди та фінансові звіти відповідно).  

2. Окружна виборча комісія зобов’язана відповідним рішенням 
призначити із числа своїх членів осіб, відповідальних за здійснення контролю 
за формуванням і використанням коштів виборчих фондів кандидатів у 
депутати, отримання фінансових звітів (проміжних і остаточних) від 
розпорядників коштів відповідних рахунків виборчих фондів і здійснення їх 
аналізу, надсилання копій указаних звітів до Центральної виборчої комісії та 
Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – відповідальна 
особа). 

3. Відповідальність за організацію роботи з питань, визначених цим 
Порядком, а також за дотримання цього Порядку в окружній виборчій комісії 
покладається на голову окружної виборчої комісії. 

4. Складання та подання фінансових звітів розпорядниками рахунків 
виборчих фондів кандидатів у депутати здійснюється відповідно до Закону 
України "Про вибори народних депутатів України", Порядку складання 
фінансових звітів про надходження і використання коштів виборчих фондів 
політичних партій, кандидати в народні депутати України від яких 
зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі, та 
кандидатів у народні депутати України в одномандатних виборчих округах,  
затвердженого постановою Центральної виборчої комісії від 14 червня 
2019 року № 1010, і за формами, встановленими зазначеною постановою. 

5. Окружна виборча комісія не пізніше наступного дня після отримання 
проміжного чи остаточного фінансового звіту надсилає поштовим або 
спецзв’язком їх копії на паперових носіях та в електронному вигляді (на 
оптичних носіях інформації (CD-R, DVD-R) або на USB-флеш-накопичувачах 
чи інших пристроях для запам’ятовування, що використовують інтерфейс USB) 
разом із супровідним листом Центральній виборчій комісії та Національному 
агентству з питань запобігання корупції.  
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При цьому електронна копія фінансового звіту повинна відповідати 
електронному вигляду фінансового звіту, поданого до окружної виборчої 
комісії розпорядником відповідного рахунку, та вимогам, передбаченим 
пунктом 1.9 Порядку складання фінансових звітів про надходження і 
використання коштів виборчих фондів політичних партій, кандидати в народні 
депутати України від яких зареєстровані в загальнодержавному 
багатомандатному виборчому окрузі, та кандидатів у народні депутати України 
в одномандатних виборчих округах,  затвердженого постановою Центральної 
виборчої комісії від 14 червня 2019 року № 1010. 

6. Отримані від окружних виборчих комісій фінансові звіти підлягають 
оприлюдненню на офіційних вебсайтах Центральної виборчої комісії та 
Національного агентства з питань запобігання корупції у строки, встановлені 
Законом. 

 
Секретар  

Центральної виборчої комісії                              Н. БЕРНАЦЬКА  
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Додаток 13 
до постанови Центральної виборчої комісії 

від 14 червня 2019 року № 1010 
 
 

ПОРЯДОК  
проведення аналізу фінансових звітів про надходження  

і використання коштів виборчих фондів політичних партій,  
кандидати в народні депутати України від яких  

зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному  
виборчому окрузі, та кандидатів у народні депутати України  

в одномандатних виборчих округах 
 
1. Аналіз фінансових звітів, що подаються розпорядниками коштів 

накопичувальних рахунків виборчих фондів партій Центральній виборчій 
комісії, поточних рахунків виборчих фондів кандидатів у народні депутати 
України в одномандатних виборчих округах окружним виборчим комісіям з 
виборів народних депутатів України, здійснює та виборча комісія, до якої вони 
подані. 

2. Аналіз фінансових звітів про надходження і використання коштів 
виборчих фондів політичних партій, кандидати в народні депутати України від 
яких зареєстровані в загальнодержавному багатомандатному виборчому окрузі, 
та кандидатів у народні депутати України в одномандатних виборчих округах 
(далі – фінансові звіти) здійснюється по кожному виборчому фонду окремо і 
полягає в установленні відповідності звітних даних вимогам Закону України 
"Про вибори народних депутатів України" (далі – Закон), інформації, отриманій 
від банків, у яких відкрито рахунки виборчих фондів, та своєчасності подання 
звітів. 

 3. Для проведення аналізу фінансових звітів відповідна виборча комісія 
використовує також інформацію, отриману від банків, у яких відкрито рахунки 
виборчих фондів, а також отриману за зверненням від розпорядників рахунків 
виборчих фондів, органів державної влади, органів місцевого самоврядування, 
фізичних і юридичних осіб. 

4. Центральна виборча комісія для проведення аналізу фінансових звітів 
партій використовує також інформацію, отриману від Національного агентства 
з питань запобігання корупції, стосовно дотримання вимог Закону щодо 
фінансування передвиборної агітації партій. 

Національне агентство з питань запобігання корупції надає вказану 
інформацію Центральній виборчій комісії не пізніш як за три дні до дня 
голосування та не пізніш як на двадцять п’ятий  день після дня голосування. 

5. За результатами проведеного аналізу Центральна виборча комісія 
складає Аналізи фінансового звіту про надходження і використання коштів 
виборчого фонду політичної партії за формою згідно з додатком 9 до постанови 
Центральної виборчої комісії від 14 червня 2019 року № 1010, окружні виборчі 
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комісії – Аналізи фінансового звіту про надходження і використання коштів 
виборчого фонду кандидата в народні депутати України в одномандатному 
виборчому окрузі № ___ за формою згідно з додатком 10 до постанови 
Центральної виборчої комісії від 14 червня 2019 року № 1010. 

5.1. Основна частина таких Аналізів повинна містити: 
1) аналіз даних про відкриті рахунки виборчих фондів на відповідність 

вимогам Закону щодо кількості відкритих рахунків, строків  відкриття рахунків, 
місця відкриття рахунків, призначення розпорядників рахунків. Інформація 
подається в таблиці із зазначенням: виду рахунку, назви банку, в якому 
відкрито рахунок, коду банку, номера рахунку, дати відкриття рахунку, 
прізвища, імені, по батькові розпорядника(ів) коштів виборчого фонду;  

2) аналіз формування виборчого фонду за джерелами формування, 
дотриманням обмежень у здійсненні внесків щодо фінансування передвиборної 
агітації, своєчасністю повернення коштів особі, яка здійснила внесок, або до 
Державного бюджету України. Інформація про джерела формування виборчого 
фонду за кожним джерелом, повернення добровільних внесків особам і 
перерахування добровільних внесків до Державного бюджету України 
подається в таблицях; 

3) аналіз використання коштів виборчого фонду щодо законності та 
цільового використання коштів фонду. У таблиці подається інформація про 
напрями використання коштів виборчого фонду; 

4) аналіз своєчасності подання фінансових звітів та відповідності їх 
оформлення встановленим вимогам; 

5) аналіз відповідності поданих фінансових звітів інформації, отриманій 
від банків;  

6) аналіз розрахунку залишку коштів виборчого фонду, перерахування 
невикористаних коштів на поточний банківський рахунок політичної партії, 
кандидату або до Державного бюджету України. 

5.2. Висновки щодо проведеного аналізу повинні містити загальну 
інформацію щодо відповідності звітних даних вимогам Закону, інформації, 
отриманій від банків, у яких відкрито рахунки виборчих фондів, та своєчасності 
подання звітів. При цьому загальна інформація про виявлені під час 
проведеного аналізу порушення повинна містити дані про суть порушення, 
перелік документів, що підтверджують порушення (із зазначенням номера та 
дати), а також вжиті відповідною виборчою комісією, політичною партією, 
кандидатом у народні депутати України в одномандатному виборчому окрузі, 
заходи щодо їх усунення. 

6. Аналіз фінансових звітів затверджується рішенням виборчої комісії, 
яка його здійснила. 

7. Центральна виборча комісія оприлюднює на своєму офіційному 
вебсайті аналіз фінансових звітів, поданих розпорядниками коштів 
накопичувальних рахунків виборчих фондів партій: 

не пізніш як за два дні до дня голосування − проміжних фінансових 
звітів, передбачених абзацом першим частини шостої статті 49 Закону;  
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не пізніш як на тридцятий день після дня голосування − остаточних 
фінансових звітів, передбачених абзацом другим частини шостої статті 49 
Закону. 

8. Окружні виборчі комісії вивішують на стенді офіційних матеріалів 
відповідної комісії для загального ознайомлення та надсилають поштовим або 
спецзв’язком разом із супровідним листом до Центральної виборчої комісії 
аналіз поданих розпорядниками коштів поточних рахунків виборчих фондів 
кандидатів у депутати фінансових звітів: 

не пізніш як за три дні до дня голосування (дня повторного голосування) 
– проміжних фінансових звітів, передбачених абзацом третім частини шостої 
статті 49 Закону; 

не пізніш як на двадцятий день після дня голосування (дня повторного 
голосування) – остаточних фінансових звітів, передбачених абзацом п’ятим 
частини шостої статті 49 Закону. 

9. Центральна виборча комісія не пізніш як за два дні до дня голосування 
(дня повторного голосування) оприлюднює на своєму офіційному вебсайті 
отримані від відповідних окружних виборчих комісій аналізи проміжних 
фінансових звітів. Крім того, Центральна виборча комісія оприлюднює на 
своєму офіційному вебсайті отримані від відповідних окружних виборчих 
комісій аналізи остаточних фінансових звітів. 

10. У разі виявлення в ході аналізу фінансових звітів ознак порушення 
вимог Закону або інших законів України Центральна виборча комісія або 
відповідна окружна виборча комісія повідомляє про це Національне агентство з 
питань запобігання корупції та відповідні правоохоронні органи для перевірки і 
реагування згідно із законом. 

 
 

Секретар  
Центральної виборчої комісії                              Н. БЕРНАЦЬКА  
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